

انڈیکس افضل انٹرنیشنل

2010ء

جلد نمبر 17

صفءه	عناوین
3	خطبات جمعہ وعیدین
14	خطابات، پیغامات، درس
16	تعلیمی، تربیتی و علمی مضامین
26	ارشادات حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام
28	فرمودات خلفاء
32	حاصل مطالعہ
34	رپورٹس
38	منظوم کلام
41	اعلانات نکاح
43	نماز ہائے جنازہ

خطبات جمعہ و عیدین 2010ء

خلفائے حضرت اقدس مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

شمارہ	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	فرمودہ
1	یکم جنوری	کائنات کا حقیقی ادراک اس وقت ہمیں حاصل ہوتا ہے جب اللہ تعالیٰ کے عطا کردہ نور سے اسے دیکھیں۔ آنحضرت اکو اللہ تعالیٰ نے سراجاً منیراً کہا ہے۔ اب کوئی نہیں جو اس واسطے کے بغیر اللہ تعالیٰ کی روشنی اور نور کو حاصل کر سکے۔ اور آنحضرت اکی پیٹنگوئیوں کے مطابق اور خدا تعالیٰ کے وعدہ کے مطابق آخری زمانہ میں سب سے بڑھ کر اُس شخص نے اس نور سے حصہ پانا تھا جسے مسیح و مہدی کا اعزاز دیا گیا اور اس حیثیت سے امتی نبی ہونے کے خطاب سے بھی نوازا گیا۔ آنحضرت ﷺ کی خاتمیت نبوت خدا تعالیٰ کے نوروں کو بند کرنے کے لئے نہیں ہے بلکہ نوروں کو مزید جلا بخشنے کے لئے اور مستقل کرنے کے لئے ہے۔ پس یہ ہے مقام ختم نبوت کہ وہ ایسی روحانی روشنی ہے جو پھر اعلیٰ ترین روشنیاں پیدا کر سکتی ہے۔ کیا خوش قسمت تھے وہ لوگ جنہوں نے آنحضرت ﷺ سے براہ راست فیض پایا اور اندھیروں سے نور کی طرف جانے کی منزلیں جلد جلد طے کرتے چلے گئے۔ (حضرت اقدس مسیح موعود ﷺ کے ارشادات کے حوالہ سے صراط مستقیم کی تین حالتوں علمی، عملی اور حالی کا پُر معارف تذکرہ)	مسجد بیت الفتوح	11 دسمبر
2	8 جنوری	مساجد کی اہمیت ان کی تعمیر پر پچاس سال یا سو سال پورے ہونے سے نہیں ہے۔ مساجد کی اہمیت اور ان کی خوبصورتی ان کو آباد کرنے کے لئے آنے والے لوگوں سے ہے جو اللہ کا تقویٰ رکھتے ہیں اور تقویٰ رکھتے ہوئے مساجد میں آکر پانچ وقت ان کی رونق کو دو بالا کرتے ہیں۔ (مسجد نور فریٹنگرٹ کی تعمیر پر پچاس سال پورے ہونے پر اس مسجد میں فرمودہ خطبہ جمعہ میں مسجد نور کے حوالہ سے مختلف امور کا تذکرہ) اسلام کی روشنی کے پھیلانے کا کام اب صرف اور صرف جماعت احمدیہ کا ہی مقدر ہے اور اسی کے ذمہ لگا گیا ہے ہدینا میں اسلام کے خلاف جو نفرت کی دیواریں کھڑی ہیں یا کھڑی کی جارہی ہیں انہیں گرانا احمدی کا فرض ہے۔ انہیں نیکیوں کے فروغ سے گرائیں۔ برائیوں کو ختم کر کے انہیں گرائیں۔ عبادتوں کے معیار اونچے کر کے انہیں گرائیں۔ مسجدوں کو آباد کر کے انہیں گرائیں۔ اللہ تعالیٰ کا شکر گزار بندہ بیٹے ہوئے انہیں گرائیں کہ اُس نے اس زمانہ میں اس زمانہ کے امام کو پہچاننے کی توفیق عطا فرمائی۔ دنیا بھر کی جماعتوں کے لئے تاکید ہدایت کہ آئندہ سے مسجدوں کے اندرونی ہال میں کسی قسم کی کھانے وغیرہ کی دعوت نہ کی جائے۔	مسجد بیت الفتوح	18 دسمبر
3	15 جنوری	اگر دلوں کی سختی کو دور کرنا ہے، اللہ تعالیٰ کا قرب پانا ہے تو ذکر اس کی ایک اہم شرط ہے۔ قرآن کریم کو بھی خدا تعالیٰ نے ذکر کہا ہے۔ اس کو پڑھنا بہت ضروری ہے تا اس کو پڑھنے سے انسان کی، ایک مومن کی نیک فطرت اس سے منور ہو کر مزید روشن ہو۔ اللہ تعالیٰ کے ذکر کو قائم کرنے کے لئے ایک بہت بڑا حکم نماز کا قیام ہے۔	مسجد بیت الفتوح	25 دسمبر

شماره	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطبہ فرمودہ
4	22 جنوری	<p>ایک مومن کے لئے سال اور دن اس صورت میں مبارک ہوتے ہیں جب وہ اس کی توبہ کی قبولیت کا باعث بن رہے ہوں اور اس کی روحانی ترقی کا باعث بن رہے ہوں، اس کی مغفرت کا باعث بن رہے ہوں۔ نئے سال کے پہلے دن کو ہی اس طرح دعاؤں سے سجاؤ کہ سارا سال قبولیت دعا کے نظارے نظر آتے چلے جائیں۔ اپنی زندگی کے سال کے پہلے دن کو ہی نہیں بلکہ زندگی کے ہر دن کو بابرکت بنانے کے لئے دعاؤں اور اعمال صالحہ کی ضرورت ہے۔ حقیقی مومن وہی ہے جو تقویٰ کو سامنے رکھتے ہوئے اپنے اعمال بجالانے کی کوشش کرے۔ اس دعا کے ساتھ اپنے ہر دن اور ہر سال میں داخل ہو کہ اللہ تعالیٰ اُسے ہمیشہ تقویٰ پہ قائم رکھے اور دین و دنیا کی حسنت سے نوازتا رہے۔ 2010ء کے آغاز پر نئے سال کی مبارکباد۔ اللہ تعالیٰ ہر لحاظ سے ہر احمدی کے لئے یہ سال اور آئندہ آنے والا ہر سال مبارک فرماتا چلا جائے۔</p>	مسجد بیت الفتوح	یکم جنوری 2010ء
5	29 جنوری	<p>خدا تعالیٰ کی رضا کے حصول کے لئے ایک مومن اللہ تعالیٰ کے حضور اپنے مال بھی پیش کرتا ہے اور اپنے اعمال بھی پیش کرتا ہے اور جب یہ مال اور اعمال خالص ہو کر اللہ تعالیٰ کے حضور پیش کئے جاتے ہیں تو اللہ تعالیٰ ان کو کئی گنا بڑھا کر لوٹاتا ہے۔ وقف جدید کے 52 ویں سال میں اللہ تعالیٰ کے فضل سے جماعت نے 35 لاکھ 21 ہزار پاؤنڈ کی مالی قربانی پیش کی۔ وقف جدید کے نئے سال کے آغاز کا اعلان۔ وقف جدید کے تحت افریقہ کے مختلف ممالک میں ہونے والے تبلیغی و تربیتی کاموں اور مساجد کی تعمیر سے متعلق کوائف کا مختصر تذکرہ۔ وقف جدید کی مالی قربانی میں پاکستان اول، امریکہ دوسرے نمبر پر اور برطانیہ تیسرے نمبر پر رہا۔ مختلف ممالک اور جماعتوں کی مالی قربانیوں کے موازنے اور محبت بھری دعائیں۔ اللہ تعالیٰ ان سب مالی قربانیاں کرنے والوں کی قربانیوں کو قبول فرمائے اور ان کے اموال و نفوس میں بے انتہا برکت ڈالے اور ہمیشہ ان کے ایمان و اخلاص میں اضافہ کرتا چلا جائے۔ (رچنا ٹاؤن۔ لاہور کے ایک احمدی پروفیسر (ریٹائرڈ) مکرم محمد یوسف صاحب ابن مکرم امام دین صاحب کی شہادت کا تذکرہ اور نماز جنازہ غائب)</p>	مسجد بیت الفتوح	8 جنوری
6	5 فروری	<p>اگر اندھیروں سے نکلنا ہے اور نور حاصل کرنا ہے اور زمانہ کے امام کی بیعت کا صحیح حق ادا کرنا ہے تو دنیا داری کی باتوں کو چھوڑنا ہوگا۔ اپنے اندر پاک تبدیلیاں پیدا کرنی ہوں گی۔ خوشی اور غمی انسان کے ساتھ لگی ہوئی ہے اور دونوں چیزیں ایسی ہیں جن میں کچھ حدود اور قیود ہیں۔ مہندی کی رسم پر ضرورت سے زیادہ خرچ اور بڑی بڑی دعوتوں سے ہمیں رکنا چاہئے۔ شادیوں پر بے جا اسراف اور دکھاوا اور اپنی شان اور پیسے کا جواظ ظہار ہے وہ نہیں ہونا چاہئے۔ بعض لوگ ضرورت سے زیادہ اب ان رسموں میں پڑنے لگ گئے ہیں۔ اب ہمیں کھل کر کہہ رہا ہوں کہ ان بیہودہ رسم و رواج کے پیچھے نہ چلیں اور اسے بند کر دیں۔</p>	مسجد بیت الفتوح	15 جنوری
7	12 فروری	<p>نور حاصل کرنے کے لئے، اللہ تعالیٰ کی رضا چاہنے کے لئے، اپنی دنیا و آخرت سنوارنے کے لئے دعاؤں کی ضرورت ہے اور اس کا بہترین ذریعہ راتوں کی عبادت ہے، فرض نمازیں ہیں، دل کا تقویٰ ہے۔ نُورٌ عَلٰی نُورٍ حضرت اقدس محمد مصطفیٰ ﷺ کے پاک نورانی وجود کے حسن و جمال اور آپ کی مختلف دعاؤں کا دلنشین اور اثر انگیز تذکرہ جن میں اللہ تعالیٰ سے مزید نور اور برکت کی التجا کی گئی ہے۔ آنحضرتؐ سراپا نور تھے پھر بھی آپؐ یہ دعائیں کرتے تھے۔ اصل میں آپؐ یہ دعائیں ہمیں سکھا رہے ہیں کہ میری اُمت کے لوگ مومنین یہ دعائیں کریں اور سراپا نور بننے کی کوشش کریں۔</p>	مسجد بیت الفتوح	22 جنوری

شماره	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطبہ فرمودہ
8	19 فروری	کسی شخص پر خدا کا نور نہیں چمک سکتا جب تک آسمان سے وہ نور نازل نہ ہو۔ اللہ تعالیٰ نے حضرت مسیح موعود ﷺ کو جہاں آنحضرت کے روحانی نور سے منور کیا وہاں ظاہری نور بھی عطا فرمایا تاکہ نیک فطرت ہر لحاظ سے اس نور سے فیضیاب ہو سکیں۔ یہ ظاہری نور بھی اللہ تعالیٰ نے آپ کو اس لئے دیا تھا کہ آپ نور مصطفوی میں ڈوب کر اپنے وجود کو کلیتاً اپنے آقا و مطاع کے جسمانی اور روحانی نور میں فنا کر چکے تھے تاکہ آپ کے نور میں بھی نور محمدی نظر آئے۔ صحابہ حضرت مسیح موعود ﷺ کی روایات کے حوالہ سے حضرت اقدس مسیح موعود ﷺ کے پاک اور نورانی وجود کے نہایت ایمان افروز واقعات کا روح پرور بیان اللہ تعالیٰ ہمیں بھی اپنے فضل سے وہ نور عطا فرمائے جو اس کا حقیقی نور ہے۔ جو اس کے پیاروں سے محبت کرنے سے ملتا ہے۔ جس کو حاصل کرنے کے طریقے لقمے اس زمانے کے امام نے نور محمدی سے حصہ پا کر نہیں سکھائے۔	مسجد بیت الفتوح	29 جنوری
9	26 فروری	گناہ کی ظاہری صورت سے بھی بچو اور اس کے باطن سے بھی۔ نماز سے انسان ظاہری اور باطنی فواحش سے محفوظ رہتا ہے۔ وہ جماعت جماعت نہیں ہو سکتی جو ایک دوسرے کو کھائے اور جب چارل کر بیٹھیں تو ایک اپنے غریب بھائی کا گلہ کریں اور کتہ چڑیاں کرتے رہیں۔ بدظنی سے بچو کیونکہ بدظنی گناہ کی طرف لے جاتی ہے۔ مکرم مسیح اللہ صاحب ابن مکرم ممتاز احمد صاحب (شہداد پور ضلع ساگھڑ) کی شہادت۔ شہید مرحوم کے خصائل حمیدہ کا تذکرہ اور نماز جنازہ غائب۔	مسجد بیت الفتوح	5 فروری
10	5 مارچ	جو لوگ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کو نہیں ماننے والے ان میں نہ خلافت قائم ہو سکتی ہے اور نہ ہی ان کو وہ برکات حاصل ہو سکتی ہیں جو اس سے وابستہ ہیں۔ بعض لوگ بے احتیاطی کرتے ہیں، جذباتی فیصلے ہو رہے ہوتے ہیں، غیروں میں شادیاں ہو رہی ہوتی ہیں جس سے پھر آئندہ نسلیں تباہ ہو رہی ہوتی ہیں اور آہستہ آہستہ پورا خاندان دین سے ہٹ جاتا ہے۔ اللہ تعالیٰ ہر احمدی کو عاجزی میں بڑھاتے ہوئے، توکل میں بڑھاتے ہوئے، اپنے ایمان میں ترقی دینے کی توفیق عطا فرمائے۔ اللہ تعالیٰ نے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے صحابہ سے اپنی مدد اور نصرت کا جو سلوک رکھا ہمیں بھی ایسے عمل کی توفیق دے کہ ہم اس میں سے حصہ لیتے رہیں۔ حضرت مسیح موعود ﷺ کے صحابہ کے اللہ تعالیٰ کی ذات پر یقین، اس پر توکل، اللہ تعالیٰ سے محبت اور اللہ تعالیٰ کے ان کے حق میں نصرت و تائید اور غیرت کے ایمان افروز واقعات کا تذکرہ۔	مسجد بیت الفتوح	12 فروری
11	12 مارچ	ہم احمدیوں کو یقین ہے کہ غلبہ انشاء اللہ تعالیٰ اسلام کا ہی ہونا ہے اور ہونا بھی آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے عاشق صادق کے ذریعے سے ہی ہے۔ اسلام کے اس پیغام کو جو زندگی کا پیغام ہے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم اور آپ کے غلام صادق کی بیعت میں آ کر دنیا کے کونے کونے تک پہنچانے کی بھرپور کوشش کریں۔	مسجد بیت الفتوح	19 فروری
12	19 مارچ	خدا تعالیٰ کی صفت حبیب کا مزید بیان۔ چاہے کوئی انفرادی طور پر کسی یتیم کا نگران ہے یا جماعت کسی یتیم کی نگرانی کر رہی ہے اس کی تعلیم و تربیت کا مکمل جائزہ اور دوسرے معاملات میں اس کی تمام تر نگرانی کی ذمہ داری ان کے نگرانوں پر ہے۔ اللہ تعالیٰ کے فضل سے جماعت میں بھی یتیموں کی پرورش کا خیال رکھا جاتا ہے۔ افریقہ اور بعض اور ممالک میں جماعت احمدی یتیم بچوں کے علاوہ غیر از جماعت اور عیسائیوں کے بچوں کا بھی خرچ برداشت کرتی ہے۔ پاکستان میں احمدی یتیمی کی خبر گیری کی تحریک کا اعادہ۔ اگر انگلستان، یورپ، امریکہ، کینیڈا میں آباد پاکستانی احمدی اپنے گھر کے افراد کے	مسجد بیت الفتوح	26 فروری

شماره	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطبہ فرمودہ
13	26 مارچ	<p>حساب سے فی کس سات سے دس پاؤنڈ سالانہ بھی دیں تو پاکستان میں کفالت یتیمی کمیٹی کا ایک بڑا بوجھ کم ہو سکتا ہے۔ پاکستانی احمدیوں کے علاوہ جو احمدی حصہ لینا چاہیں وہ بھی بے شک حصہ لے سکتے ہیں۔ ان کی رقموں سے افریقہ کے بعض غریب ملکوں یا قادیان میں خرچ ہو سکتا ہے۔ پاکستان کے احمدی جو مخیر اور صاحب حیثیت ہیں وہ بھی یتیموں کے فنڈ میں بڑھ چڑھ کر حصہ لیں۔ یتیموں کی تعلیم و تربیت اور ان کے اموال کی حفاظت سے متعلق قرآن مجید و احادیث نبویہ کے حوالہ سے تفصیلی بیان اور احباب جماعت کو یتیمی کی خبر گیری کی تاکید۔ اگر کوئی اپنے وسائل سے یتیم کی تعلیم و تربیت کے حقوق ادا نہیں کر سکتا اور جماعت کی مدد کی ضرورت ہے تو اسے چاہئے کہ جماعت کو آگاہ کرے۔</p>	مسجد بیت الفتوح	5 مارچ
14	2 اپریل	<p>دنیا کے مختلف ممالک میں مسیح محمدی کی جماعت کی مخالفت اس کی عالمگیریت ثابت کرتی ہے احمدیوں کو ہمیشہ صبر اور برداشت سے بغیر کسی خوف کے ان تکلیفوں کو برداشت کرتے چلے جانا چاہئے۔ ہر نیا دن حضرت مسیح موعودؑ کی صداقت کو ظاہر کرتے ہوئے طلوع ہوتا ہے۔ کچھ کلی تو میں بھی ختم ہو گئی تھیں۔ بڑی بڑی طاقتور قومیں تھیں اور ان کی سرحدیں چھوٹی ہوتی رہیں۔ یہی تقدیر کسی وقت امریکہ کے ساتھ بھی دہرائی جائے گی۔ جب کسی صادق کی حد سے زیادہ تکذیب کی جائے یا اس کو ستایا جائے تو دنیا میں طرح طرح کی بلائیں آتی ہیں۔ سنت اللہ یہی ہے کہ ائمۃ الکفر اخیر میں پکڑے جایا کرتے ہیں۔ (جہلی کے زلزلہ کی شدت اور حضرت مسیح موعودؑ کے ارشادات کے حوالہ سے دنیا بھر میں تباہ کن زلزل اور ہولناک آفات کے ظاہر ہونے کی پیشگوئیوں کا تذکرہ)</p>	مسجد بیت الفتوح	12 مارچ
15	9 اپریل	<p>برکات تقویٰ میں سے ایک یہ ہے کہ اللہ تعالیٰ متقی کو ان مصائب سے مخلصی بخشتا ہے جو دینی امور کے خارج ہوں۔ آج ہر احمدی گواہ ہے کہ پاکستان میں جماعتی طور پر ہمارے پر زمین تنگ کی گئی۔ مختلف قسم کی پابندیاں لگائی گئیں تو اللہ تعالیٰ نے آج 1955 ممالک میں احمدیت کا پودا لگا دیا۔ ہمیشہ یاد رکھنا چاہئے کہ افرادی ترقی جماعت کی ترقی سے وابستہ ہے۔ انفرادی نقصانات سے جماعت کی ترقیاں رک نہیں جاتیں۔ آج دنیا کا کوئی ملک ایسا نہیں ہے جہاں مسیح محمدی کا پیغام نہیں پہنچ رہا جہاں آنحضرت ﷺ پر درود بھیجنے والے موجود نہیں۔ دنیا میں اس وقت MTA کے ذریعہ سے ہر جگہ پیغام پہنچ رہا ہے۔</p>	مسجد بیت الفتوح	19 مارچ
16	16 اپریل	<p>حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے روحانی علوم و معارف کا وہ خزانہ ہمیں دے دیا ہے جو اللہ تعالیٰ کے قرب سے نوازنے والا اور آنحضرت کی محبت دلوں میں بھرنے والا ہے اور تمام ادیان پر اسلام کی سچائی ثابت کر کے دکھلانے والا ہے۔ پس ہمارا یہ فرض ہے کہ ہم اس علمی اور روحانی خزانے سے اپنی جھولیاں بھریں اور کامیاب اور بامراد ہوں۔ میں پہلے بھی اس طرف توجہ دلا چکا ہوں کہ تمام ذیلی تنظیمیں بھی اور جماعتی نظام بھی اس بات کا خاص اہتمام کریں۔ اور اردو نہ جاننے والے آپ کا کلام جو دوسری زبانوں میں جس حد تک میسر ہے اس سے فیض اٹھانے کی کوشش کریں۔ دنیا مقصود بالذات نہ ہو بلکہ حصول دنیا میں اصل غرض دین ہو اور ایسے طور پر دنیا کو حاصل کیا جاوے کہ وہ دین پر قائم ہو۔ مومن کو دنیا کے حصول میں حسنت الآخرة کا خیال رکھنا چاہئے۔ دنیا کو ہر ایسے طریق سے حاصل کرو جس کے اختیار کرنے سے بھلائی اور خوبی ہی ہونے کہ وہ طریق جو دوسرے بنی نوع انسان کو تکلیف رسائی کا موجب ہو۔</p>	مسجد بیت الفتوح	26 مارچ

شمارہ	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطبہ فرمودہ
16	16 اپریل	انگریز، سبق آموز واقعات کا بیان جو تقویٰ اختیار کرے اور اللہ تعالیٰ پر توکل کرے اس کے لئے خدا تعالیٰ کافی ہونے اور اس کی ضرورتوں کو پورا کرنے کے خود سامان کرنے کے ایمان افزو واقعات کا تذکرہ		
17	23 اپریل	حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے ذریعہ جس انقلاب نے آنا ہے وہ کسی تلوار یا سیاسی داؤ بیچ سے نہیں آنا بلکہ اپنے اندر پاک تبدیلیاں پیدا کرنے اور دعاؤں سے آنا ہے اور یہی انقلاب ہے جو دائمی انقلاب ہے۔ اس عہد بیعت کو جس کی دس شرائط ہیں ہر احمدی کو اپنے سامنے رکھنا چاہئے۔ صحیحی، ہم اپنی روحانی زندگی کے سامان کر سکتے ہیں اور صحیحی ہم احیاء دین کے کام میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ممد و معاون بن سکتے ہیں۔ (جماعت احمدیہ پین کے جلسہ سالانہ کے موقع پر خطبہ جمعہ میں جلسہ سالانہ کی غرض و غایت کو سامنے رکھنے اور اپنے اندر پاک انقلاب پیدا کرنے کی اہم نصائح)	مسجد بشارت - پیدروآباد پین	02 اپریل
18	30 اپریل	تقویٰ میں ترقی ضروری ہے۔ کیونکہ جب تک ہماری روحانی ترقی نہیں ہوتی ہماری تبلیغ میں بھی برکت نہیں پڑ سکتی۔ روحانی ترقی اس وقت تک نہیں ہو سکتی، جب تک تم دعاؤں کے ذریعہ خدا تعالیٰ سے اپنا تعلق پیدا نہیں کرتے تمہارا کام یہ ہے کہ اپنے ملک کے حالات کے مطابق یہاں تبلیغ کے نئے نئے راستے تلاش کریں۔ مہربان کے ہفتہ میں ایک دن یا سال میں چند دنوں کے تبلیغی پروگرام بنانے سے پیغام نہیں پہنچ سکتا۔ آج کل دنیا کو امن اور معاشی حالات پر بھی کچھ کہنے سننے کا شوق ہے۔ اسلام کے جہاد کے نام پر جو بدنامی ہو رہی ہے، اسلام کو جو بدنام کیا جا رہا ہے۔ اس بارہ میں بھی کچھ سننے کا شوق ہے۔ اس کے مطابق لٹریچر مہیا ہونا چاہئے واقفین کو جو بچے ہیں ان میں سے ایک تعداد جو یہاں کے پلے بڑھے ہیں جن کو سینیٹس زبان بھی اچھی طرح آتی ہے اور جو جوانی میں قدم رکھ رہے ہیں، جامعہ میں جانے کے لئے بھی اپنے آپ کو پیش کریں (پین میں دعوت الی اللہ کے کام کو تیز تر اور وسیع تر کرنے کے سلسلہ میں اہم ہدایات)	مسجد بشارت - پیدروآباد پین	9 اپریل
19	7 مئی	باوجود اسلام مخالف مہمات کے یورپ کے مختلف ممالک اور مختلف شہروں میں اللہ تعالیٰ جماعت احمدیہ مسلمہ کو مساجد بنانے کی توفیق عطا فرما رہا ہے۔ یہ اللہ تعالیٰ کا ہی فضل ہے کہ وہ راستے کھول دیتا ہے۔ ہر احمدی کو احمدیت کا سفیر بننے کی ضرورت ہے تاکہ جماعت کا یہاں مضبوط بنیادوں پر قیام اور استحکام ہو جائے اور جو ملک آج مسیح موسوی کی خلافت کا مرکز ہے اس میں مسیح محمدی کے ماننے والوں کی کثرت ہو جائے۔ اگر آپ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام سے کئے گئے عہد بیعت کا پاس کرنے والے رہیں گے اور خلافت احمدیہ سے وفا کا تعلق رکھیں گے تو آج نہیں تو کل، اور کل نہیں تو پرسوں اس مقصد کو حاصل کرنے والے بن جائیں گے۔ آپ نہیں تو آپ کی نسلیں ضرور یہ نظارے دیکھیں گی۔ انشاء اللہ ہماری فتح دعاؤں ہی سے ہونی ہے۔ پس فتح کے حصول کے لئے دعاؤں کے اس ذریعے کی طرف توجہ دینے کی ضرورت ہے جو خدا تعالیٰ نے ہمارے لئے مقرر فرمایا ہے اور وہ نماز ہے۔ جماعت کی لڑی میں پروئے رہنے اور اس سے فیض پانے، اسی طرح نظام خلافت کی برکات سے فائدہ اٹھانے کے لئے، اُس نظام سے فائدہ اٹھانے کے لئے جس کے دائمی رہنے کی آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے پیشگوئی فرمائی تھی تقویٰ پر چلنا بھی شرط ہے۔ تقویٰ کا یہ بھی تقاضا ہے کہ ہر فرد جماعت اپنے عہدیدار کے ساتھ مکمل تعاون اور اطاعت کا جذبہ رکھنے والا ہو اور ہر عہدیدار اپنے سے بالا عہدیدار کا احترام، تعاون اور	بیت التوحید - سان پیٹرو۔ اٹلی	16 اپریل

شماره	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطبہ فرمودہ
20	14 مئی	اطاعت کے معیاروں کو حاصل کرنے والا ہو۔ (اٹلی کی سرزمین سے پہلی مرتبہ خلیفۃ المسیح کا خطبہ جمعہ ایم ٹی اے کے مواصلاتی رابطوں کے ذریعہ براہ راست تمام دنیا میں نشر کیا گیا) جو احمدی اس جستجو میں ہوتے ہیں کہ ہم نے خلیفہ وقت کی آواز کو سننا ہے اور اس پر عمل کرنے کی کوشش کرنی ہے، اپنی اصلاح کی طرف توجہ دینی ہے وہ نہ صرف شوق سے خطبات سنتے ہیں بلکہ اپنے آپ کو یہی ان کا مخاطب سمجھتے ہیں۔ اگر جماعت کی قدر نہیں کریں گے، اگر خلیفہ وقت کی باتوں پر کان نہیں دھریں گے تو آہستہ آہستہ نہ صرف اپنے آپ کو خدا تعالیٰ کے فضلوں سے دور کر رہے ہوں گے بلکہ اپنی نسلوں کو بھی دین سے دور کرتے چلے جائیں گے۔ آج جب کہ ہر طرف اسلام کے خلاف محاذ کھڑے کئے گئے ہیں حقیقی اسلام کی تصویر دنیا کے سامنے پیش کریں۔ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام سے منسوب ہونا صرف زبانی اعلان نہیں ہے بلکہ ایک عہد بیعت ہے جو ہم نے آپ سے کیا ہے اور آپ کے بعد آپ کے نام پر خلیفہ وقت سے وہ عہد کیا ہے۔ اس بیعت کے مضمون کو سمجھنے کی بھی ہر احمدی کو ضرورت ہے۔ (شرائط بیعت کے حوالے سے احباب جماعت کو اہم نصائح)	مسجد محمود۔ سویٹزر لینڈ	23 اپریل
21	21 مئی	فرانس، سپین، اٹلی، سویٹزر لینڈ اور سٹراس برگ کے نہایت کامیاب و بابرکت دورہ کے اہم واقعات کا مختصر مگر نہایت جامع اور روح پرور تذکرہ۔ جن ملکوں کا میں نے دورہ کیا ہے وہاں پر بیعت کرنے والا چاہے وہ عربی بولنے والے ممالک سے تعلق رکھتا ہے یا وہاں کا مقامی ہے اس میں ایسا اخلاص ہے جسے بیان کرنا ممکن نہیں۔ بہت سے لوگوں کو ایم ٹی اے کے ذریعہ احمدیت کا پیغام پہنچا۔ بعض کو خوابوں کے ذریعہ اللہ تعالیٰ نے احمدیت کی طرف رہنمائی فرمائی ایم ٹی اے العربیہ اور ایم ٹی اے کے دوسرے چیمبلز کے ان تمام کارکنان کے لئے بھی دعا کی تحریک جو سکرین کے پیچھے رہ کر غیر معمولی خدمات سرانجام دے رہے ہیں۔ سپین میں جماعت کی دوسری مسجد کا سنگ بنیاد۔ ٹیورین اٹلی میں 'کفن مسیح' کی زیارت اور ممتاز یادریوں سے گفتگو میں حضرت عیسیٰ علیہ السلام کی صلیب سے نجات اور لمبی عمر یا کرطبعی وفات اور اسلام احمدیت کی تعلیمات کا پُر اثر تذکرہ (فرانس، سپین، اٹلی، سویٹزر لینڈ اور سٹراس برگ کے دورہ کے دوران اللہ تعالیٰ کے غیر معمولی افضال اور تائید و نصرت اور قبولیت اور شیریں ثمرات کا نہایت مفید معلوماتی اور ایمان افروز بیان)	بیت الفتوح۔ لندن	30 اپریل
22	28 مئی	ہمیشہ یاد رکھو کہ یہ دنیاوی رزق تو عارضی رزق ہے۔ اصلی رزق وہ روحانی رزق ہے جو دائمی رہنے والا ہے۔ جو آخرت میں کام آنے والا ہے۔ اور یہ اس وقت تک نہیں مل سکتا جب تک کہ کامل موحد نہیں بنتے، جب تک صرف اور صرف خدا تعالیٰ کی عبادت کرنے والے نہیں بنتے۔ اگر غلبہ حاصل کرنا ہے تو خدا تعالیٰ کے فضلوں کو جذب کرتے ہوئے ہو سکتا ہے اور اس کے لئے خدا تعالیٰ نے اس زمانے میں مسیح موعود کو بھیجا ہے جنہوں نے ہمیں غلبہ کا جو ہتھیار دیا ہے وہ اللہ تعالیٰ کی طرف سے تائید یافتہ دلائل اور براہین ہیں اور خدا تعالیٰ نے ہمیں یہ کہا ہے کہ یہ سب کچھ دعاؤں سے ہونا ہے اس لئے خالص ہو کر اس کے آگے جھکنا بھی ضروری ہے۔ پس اگر مسلمانوں نے اپنی پیدائش نو کے نظارے دیکھنے میں مسیح موعود کے ساتھ جڑنے کی ضرورت ہے۔ اللہ تعالیٰ کے حضور خالص ہو کر حاضر ہونے کی ضرورت ہے۔ ہم میں سے تو ایک بھی ایسا نہیں ہونا چاہئے جو نماز کا تارک ہو اللہ تعالیٰ کے فضلوں کو جذب کرنے کے لئے خدا تعالیٰ کی عبادت کی ضرورت ہے اور یہ انسانی تخلیق کا سب سے بڑا مقصد ہے۔	بیت الفتوح۔ لندن	7 مئی

شماره	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطبہ فرمودہ
23	4/جون	<p>ایک مومن کو چاہئے کہ سب سے بڑے اعلیٰ پر عمل کرتے ہوئے اس کا تمام صفات والے اعلیٰ رب کی تسبیح کرتا رہے اور اس کی خیر کی تمام صفات سے حصہ لینے کی کوشش کرے اور اس کی ناراضگی اور پکڑ سے بچنے کی کوشش کرے۔ نمازیں بھی ایک قسم کی تسبیح ہیں۔ پس ان کی پابندی کرنا اور باقاعدگی سے ادا کرنا یہ بھی ضروری ہے۔ اس کا ایک مطلب یہ بھی ہے کہ اپنے رب کے نام کو دنیا میں بلند کرنا۔ ہر زمانے میں انبیاء و روحانی بیماریوں کے علاج کے لئے آئے اور اپنے اپنے وقت کی بیماریوں کا علاج کرتے رہے۔ مصر میں جماعت کی مخالفت میں شدت، کئی احمدیوں کو زیر حراست رکھا گیا ہے۔ ان کی جلد رہائی کے لئے دعا کی خصوصی تحریک۔ اسی طرح پاکستان کے احمدیوں کے لئے بھی دعا کی تحریک۔ وہاں بھی کافی سخت حالات ہیں۔</p>	بیت الفتوح	14 مئی
24	11/جون	<p>ہمیشہ مجرموں کا طریق ہے کہ اللہ کے پیاروں کی مخالفتیں کرتے ہیں اور ظاہر ہے جب مسیح موعود نے دعویٰ کرنا تھا تو اللہ تعالیٰ کی یہ ہمیشہ کی سنت یہاں بھی جاری ہوتی تھی اور ہوئی۔ جو مجرم ہیں، جو نام نہاد علماء ہیں، جو لیڈر ہیں، جو عوام الناس کو مخالفتوں پر ابھارتے ہیں ان کی کوششیں کبھی کامیاب نہیں ہوں گی اور یقیناً کامیابی مسیح موعود کی جماعت کو ہی ملنی ہے۔ انشاء اللہ پاکستان میں ایک دفعہ پھر کلمہ طیبہ کی مخالفت میں ہدایت۔ احمدیہ مساجد سے کلمہ طیبہ کو منانے کی مذموم کوششیں۔ ہر احمدی یا درکھے کہ یہ کلمہ ہے جس کی ہر بڑے، بچے، مرد، عورت نے حفاظت کرنی ہے تاکہ قیامت کے دن یہ کلمہ ہمارے حق میں گواہی دے اور انہیں مجرم ٹھہرائے۔ مکرم حفیظ احمد شاہ صاحب آف کراچی کی شہادت کا تذکرہ۔ پاکستان کے دردناک حالات کے پیش نظر دعاؤں کی خصوصی تحریک۔ اس وقت پاکستان کی بقا بھی احمدیوں کی دعاؤں میں ہے۔ مصر میں جماعت کی مخالفت اور احمدیوں پر سراسر جھوٹے اور ظالمانہ الزامات۔ مصر کے اسیر راہ مولیٰ مکرم ڈاکٹر محمد حاتم صاحب کے بیٹے احمد محمد حاتم صاحب کی وفات کا تذکرہ۔ نماز جمعہ کے بعد مکرم ملک عطاء محمد صاحب آف چک 152 شمالی، مکرم حفیظ احمد شاہ صاحب آف کراچی اور مکرم احمد محمد حاتم صاحب آف مصر کی نماز جنازہ غائب</p>	بیت الفتوح	21 مئی
25	18/جون	<p>انسان اور آدم کی تخلیق کے ساتھ ہی شیطان نے اپنے ہتھکنڈے استعمال کرنے شروع کر دیئے۔ ابلیس اور شیطان کے چیلے اپنا زور لگاتے رہتے ہیں کہ کسی طرح سے، کسی بھی رنگ میں وسوسے پیدا کر کے اللہ کے بندوں کے دلوں میں شکوک ڈالتے رہیں۔ انہیں قتل و غارت کے ذریعہ سے خوف دلاتے رہیں، مالی نقصان کے ذریعہ سے خوف دلاتے رہیں۔ چھپ کے حملوں کے ذریعہ سے بھی خوف دلائیں۔ ظاہری حملوں کے ذریعہ سے بھی خوف دلائیں۔ مخالفین کا انبیاء کو نہ ماننا اور شیطان کے قبضہ میں جانا ان کے تکبر کی وجہ سے ہوتا ہے۔ خدا کے فرستادہ کی توہین خدا کی توہین ہے۔ لاہور میں دو مساجد پر ماڈل ناؤن اور دارالذکر میں خودکش حملے۔ متعدد افراد شہید اور بعض شدید زخمی جب یہ دشمنیاں بڑھ رہی ہیں تو ہمیں دعاؤں کی طرف بہت زیادہ توجہ دینے کی ضرورت ہے۔ مخالفین نے جو یہ اجتماعی نقصان پہنچانے کی کوشش کی ہے اللہ تعالیٰ یقیناً اس کا بدلہ لینے پر قادر ہے۔ کس ذریعہ سے اس نے اپنی قدرت کا ہاتھ دکھانا ہے، کس طرح اس نے ان فساد اور ظلم بجالانے والوں کو پکڑنا ہے یہ وہ بہتر جانتا ہے۔ احمدی اپنی دعاؤں میں مزید درد پیدا کریں۔ اللہ تعالیٰ ان کے تکبر، ان کی شیطنت، ان کی بڑائی، ان کی طاقت کے زعم کو اپنی قدرتوں اور طاقتوں کا جلوہ دکھاتے ہوئے خاک میں ملا دے۔ اللہ تعالیٰ کے وعدہ کے مطابق ان اسیروں، زنجیروں اور شہیدوں کی قربانیاں کبھی رائیگاں نہیں جائیں گی اور شیطان اور اس کے چیلے کبھی کامیاب نہیں ہوں گے۔</p>	بیت الفتوح	28 مئی

شماره	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطبہ فرمودہ
26	25 جون	(پاکستان کے احمدیوں کے علاوہ مصر اور کیرالہ کے سیران راہ مولا کے لئے بھی دعا کی خصوصی تحریک) ایک مومن کو چاہئے کہ سَبِّحِ اسْمَ رَبِّكَ الْأَعْلَى پر عمل کرتے ہوئے اس کا مل صفات والے اعلیٰ رب کی تسبیح کرتا رہے اور اس کی خیر کی تمام صفات سے حصہ لینے کی کوشش کرے اور اس کی ناراضگی اور پکڑ سے بچنے کی کوشش کرے۔ نمازیں بھی ایک قسم کی تسبیح ہیں۔ پس ان کی پابندی کرنا اور باقاعدگی سے ادا کرنا یہ بھی ضروری ہے۔ اس کا ایک مطلب یہ بھی ہے کہ اپنے رب کے نام کو دنیا میں بلند کرنا۔ ہر زمانے میں انبیاء روحانی بیماریوں کے علاج کے لئے آئے اور اپنے اپنے وقت کی بیماریوں کا علاج کرتے رہے۔ مصر میں جماعت کی مخالفت میں شدت، کئی احمدیوں کو زیر حراست رکھا گیا ہے۔ ان کی جلد رہائی کے لئے دعا کی خصوصی تحریک۔ اسی طرح پاکستان کے احمدیوں کے لئے بھی دعا کی تحریک۔ وہاں بھی کافی سخت حالات ہیں۔	بیت الفتوح	4 جون
27	2 جولائی	لاہور میں جمعہ کے دوران دستگیر دوں کے ظلم و سفاکی کا نشانہ بننے والے شہداء کا درد انگیز تذکرہ۔ یہ سب لوگ احمدیت کی تاریخ میں انشاء اللہ تعالیٰ ہمیشہ روشن ستاروں کی طرح چمکتے رہیں گے۔ انشاء اللہ تعالیٰ ان قربانی کرنے والوں کی قربانی کی لاج پیچھے رہنے والا ہر احمدی رکھے گا اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے نام کی عظمت کو دنیا میں قائم کرنے کی ہر ممکن کوشش کرے گا اور کبھی پیچھے نہیں ہٹے گا۔ جو لوگ شہداء کی فیملیوں کے لئے کچھ دینا چاہتے ہوں وہ ”سیدنا بلالؓ“ میں دے سکتے ہیں	بیت الفتوح	11 جون
28	9 جولائی	لاہور میں دارالذکر اور بیت النور میں شہادت پانے والے 25 مزید شہداء کا دلگداز تذکرہ مکرم عبد الرشید ملک صاحب ابن مکرم عبد الحمید ملک صاحب، مکرم محمد رشید ہاشمی صاحب ابن مکرم منیر شاہ ہاشمی صاحب، مکرم مظفر احمد صاحب ابن مکرم مولانا ابراہیم صاحب قادیانی درویش مرحوم، مکرم میاں مبشر احمد صاحب ابن مکرم میاں برکت علی صاحب، مکرم فدا حسین صاحب، ابن مکرم بہادر خان صاحب، مکرم خاور ایوب صاحب ابن مکرم محمد ایوب خان صاحب، مکرم شیخ محمد یونس صاحب ابن مکرم شیخ جمیل احمد صاحب، مکرم مسعود احمد بھٹی صاحب ابن مکرم احمد دین بھٹی صاحب، مکرم حاجی محمد اکرم ورک صاحب ابن مکرم چوہدری اللہ دتہ ورک صاحب، مکرم میاں لیتیق احمد صاحب ابن مکرم میاں شفیق احمد صاحب، مکرم مرزا شامبل منیر صاحب ابن مکرم مرزا محمد منیر صاحب، مکرم ملک مقصود احمد صاحب ابن مکرم انیس اے محمود صاحب، مکرم چوہدری محمد احمد صاحب ابن مکرم ڈاکٹر نور احمد صاحب، مکرم الیاس احمد اہلم قریشی صاحب ابن مکرم ماسٹر محمد شفیع اہلم صاحب، مکرم طاہر محمود احمد صاحب ابن مکرم سعید احمد صاحب، مکرم سید ارشاد علی صاحب ابن مکرم سید سمیع اللہ صاحب، مکرم نور الامین صاحب ابن مکرم نذیر نسیم صاحب، مکرم چوہدری محمد مالک صاحب چدھڑ ابن مکرم چوہدری فتح محمد صاحب، مکرم شیخ ساجد نعیم صاحب ابن مکرم شیخ امیر احمد صاحب، مکرم سید لیتیق احمد صاحب ابن مکرم سید محی الدین صاحب، مکرم محمد اشرف بھل صاحب ابن مکرم محمد عبد اللہ صاحب، مکرم مبارک احمد طاہر صاحب ابن مکرم عبد المجید صاحب، مکرم انیس احمد صاحب ابن مکرم صوبہ بیدار منیر احمد صاحب، مکرم منور احمد صاحب ابن مکرم صوبہ بیدار منیر احمد صاحب، مکرم سعید احمد طاہر صاحب ابن مکرم صوفی منیر احمد صاحب - یہ تمام شہداء قسم قسم کی خوبیوں کے مالک تھے۔ اللہ تعالیٰ ان کے درجات بلند فرمائے اور ان کی دعائیں اور ان کی نیک خواہشات اپنے پیوی بچوں اور نسلوں کیلئے قبول فرمائے اور سب (پسماندگان) کو صبر اور حوصلہ سے یہ صدمہ برداشت کرنے کی توفیق عطا فرمائے	بیت الفتوح	18 جون

شماره	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطبہ فرمودہ
29	16 جولائی	مکرم سعید احمد طاہر صاحب شہید اور مکرم ڈاکٹر محمد عارف صاحب (مرحوم) آف قادیان کی نماز جنازہ غائب۔ اللہ تعالیٰ پاکستانی احمدیوں کو ثبات قدم عطا فرمائے۔ ان کی قربانیوں کو قبول فرماتے ہوئے ان کو خارق عادت طور پر نشان دکھائیے پاکستان میں احمدیوں کے لئے نہایت تنگ حالات کے پیش نظر احباب جماعت کو دعاؤں کی خاص تاکید لاہور میں شہادت پانے والے مزید 19 شہداء کی شہادت کے واقعات اور ان کے خصائل حمیدہ پر مشتمل ذکر خیر۔ جماعت احمدیہ برٹنی کے جلسہ سالانہ کا خطبہ جمعہ سے افتتاح۔ اللہ تعالیٰ ہر لحاظ سے اس جلسہ کو بابرکت فرمائے۔ جلسہ میں شامل ہونے والوں کے لئے اہم نصائح۔	مسجد بیت الفتوح	25 جون
30	23 جولائی	لاہور کی احمدیہ مساجد میں شہید ہونے والے 12 مزید شہداء کے تعارف، واقعہ شہادت اور ان کی نیکیوں اور خوبیوں پر مشتمل ذکر خیر۔ اللہ تعالیٰ ان سب شہداء کے درجات بلند فرمائے۔ مکرم عبدالرحمان صاحب شہید ابن مکرم محمد جاوید اسلم صاحب، مکرم ثار احمد صاحب شہید ابن مکرم غلام رسول صاحب، مکرم ڈاکٹر اصغر یعقوب خان صاحب شہید ابن مکرم ڈاکٹر محمد یعقوب خان صاحب، مکرم میاں محمد سعید درد صاحب شہید ابن مکرم حضرت میاں محمد یوسف صاحب رضی اللہ عنہ، مکرم محمد یحییٰ خان صاحب شہید ابن مکرم ملک محمد عبداللہ صاحب رضی اللہ عنہ، مکرم ڈاکٹر عمر احمد صاحب شہید ابن مکرم ڈاکٹر عبدالشکور میاں صاحب، مکرم لعل خان صاحب ناصر شہید ابن مکرم حاجی احمد صاحب، مکرم ظفر اقبال صاحب شہید ابن مکرم محمد صادق صاحب، مکرم منصور احمد صاحب شہید ابن مکرم عبدالحمید جاوید صاحب، مکرم مبارک علی اعوان صاحب شہید ابن مکرم عبدالرزاق صاحب، مکرم متین الرحمان صاحب ظفر شہید ابن مکرم محمد شفیع صاحب، مکرم محمود احمد صاحب شہید ابن مکرم مجید احمد صاحب۔ مکرم سردار سلطانہ صاحبہ اہلیہ مکرم مولانا عبدالملک خان صاحب (مرحوم) کی وفات پر مرحومہ کا ذکر خیر اور نماز جنازہ غائب	مسجد بیت الفتوح	2 جولائی
32-31	30 جولائی	شہداء لاہور میں سے آٹھ مزید شہداء کا ذکر خیر۔ ان سب شہداء میں بعض اعلیٰ صفات قدر مشترک کے طور پر نظر آتی ہیں۔ مثلاً ان کا نمازوں کا اہتمام اور اپنے بچوں اور گھر والوں کو بھی اس طرف توجہ دلانا۔ تہجد اور نوافل کا التزام، گھریلو زندگی میں اور گھر سے باہر بھی ہر جگہ اخلاق حسنہ کا مظاہرہ۔ دین کو دنیا پر مقدم رکھنا۔ جماعتی غیرت کا بے مثال اظہار، اطاعت نظام کا غیر معمولی نمونہ، دین کو دنیا پر مقدم رکھتے ہوئے سارے حقوق کی ادائیگی کے باوجود جماعت کے لئے وقت نکالنا۔ پھر یہ کہ خلافت سے غیر معمولی تعلق، محبت اور اطاعت کا اظہار۔ شہداء جو شہادت کے مقام پر پہنچے یقیناً یہ شہادت کا رتبہ ان کے لئے عبادتوں کی قبولیت اور حقوق العباد کی ادائیگی کا حق ادا کرنے کی سند لئے ہوئے ہے۔ یہ لوگ تھے جنہوں نے عبادات اور اعمال صالحہ کے ذریعہ سے نظام خلافت کو دائمی رکھنے کے لئے آخردم تک کوشش کی اور اس میں نہ صرف سرخرو ہوئے بلکہ اس کے اعلیٰ ترین معیار بھی قائم کئے۔ ہمارا فرض ہے کہ اپنے اندر پاک تبدیلیاں پیدا کرتے ہوئے ان قربانیوں کا حق ادا کریں۔ شام کے سابق امیر جماعت مکرم نذیر المرادنی صاحب مرحوم کا ذکر خیر اور نماز جنازہ غائب	مسجد بیت الفتوح	9 جولائی
32-3	30 جولائی	حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام کی شفقتوں، محبتوں، قوت قدسی اور آپ کے بلند مقام پر روشنی ڈالنے والی آپ کے صحابہ کرام کی بعض روایات کا نہایت دلچسپ اور ایمان افروز تذکرہ۔ اللہ تعالیٰ ہمیں توفیق دے کہ حضرت مسیح موعود ﷺ کے مشن کو جو اسلام کے احیاء کا مشن ہے آگے بڑھانے کے لئے ہر قربانی کے لئے ہر وقت تیار رہیں۔	مسجد بیت الفتوح	16 جولائی

شماره	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطبہ فرمودہ
33	13 اگست	<p>مہمان نوازی ایک مومن کا طرہ امتیاز ہے اور جو مہمان خالص دینی غرض سے آرہے ہوں اور جن کو زمانہ کے امام نے اپنا مہمان کہا ہو ان کی مہمان نوازی تو خاص طور پر بہت برکتیں لئے ہوئے ہے اور اس وجہ سے خاص توجہ چاہتی ہے۔ جلسہ کے کامیاب انعقاد اور ہر لحاظ سے با برکت ہونے کے لئے جماعت کے افراد عموماً اور جماعت برطانیہ کے افراد خصوصاً بہت زیادہ دعاؤں اور صدقات پر زور دیں۔ آنحضرت اور حضرت مسیح موعود ﷺ کے ارشادات اور سیرت کے واقعات کے حوالہ سے جلسہ سالانہ پر تشریف لانے والے مہمانوں کی مہمان نوازی کے سلسلہ میں منتظمین اور کارکنان کو نہایت اہم نصاب۔</p>	مسجد بیت الفتوح	23 جولائی
34	20 اگست	<p>جلسہ میں شامل ہونے والے مہمان اپنے سفر کے مقصد کو ہمیشہ پیش نظر رکھیں اور جلسہ کے دنوں میں نیکیوں کو مزید نکھارنے کی کوشش کریں۔ جلسہ کے ایام میں خصوصیت سے اپنے وقت کا صحیح استعمال کریں۔ بیٹھ کر خوش گیہوں میں وقت کو ضائع نہ کریں۔ میزبانوں اور کارکنوں کی مصروفیات کا بھی خیال رکھیں۔ جلسہ کے ماحول کے تقدس کو سامنے رکھیں۔ صبر اور وسعت حوصلہ سے کام لیں۔ باہم محبت و اخوت کی مثال بن جائیں۔ ہر مہمان اپنے سفر کو خالصتاً اللہ بنانے کی کوشش کرے۔ جلسہ میں شامل ہونے والا ہر احمدی احمدیت کی خاموش تبلیغ کر رہا ہوتا ہے۔ جلسہ کے بعد لمبا عرصہ جماعتی نظام یا اپنے عزیزوں کے پاس نہ ٹھہریں اور میزبانوں کے لئے تکلیف کا موجب نہ بنیں۔ اگر کسی کی مہمان نوازی میں کوئی کمی ہو گئی ہو تو اسے درگزر کریں۔ ہاں انتظامیہ کو پیار سے اس کی طرف توجہ دلا دیں۔ جلسہ میں شامل ہونے والے ہر احمدی کا یہ کام ہے کہ اپنی اور جلسہ میں شامل ہونے والے ہر مہمان کی حفاظت کے لئے اپنے ماحول پر نظر رکھے اور کسی بھی قسم کے شک کی صورت میں فوراً انتظامیہ کو اطلاع دے۔</p> <p>جلسہ میں صفائی وغیرہ کے لئے یا دوسرے معاملات کے لئے پروگرام میں جو تفصیلی ہدایات دی گئی ہیں ان کو پڑھیں اور ان پر عمل کرنے کی کوشش کریں اور دعاؤں میں اپنا وقت گزاریں۔ (جلسہ سالانہ میں شامل ہونے والے مہمانوں کے لئے قرآن مجید، احادیث نبویہ اور حضرت اقدس مسیح موعود ﷺ کی سیرت کے حوالہ سے اہم ہدایات)</p>	حدیقۃ المہدی۔ آلٹن برطانیہ	30 جولائی
35	27 اگست	<p>اللہ تعالیٰ کے فضل سے جماعت احمدیہ برطانیہ کا جلسہ سالانہ اپنی بیشار برکتوں کے ساتھ اختتام پذیر ہوا۔ جلسہ سالانہ کے تمام انتظامات پہلے سے بہتر رہے اور تمام شعبوں کے کارکنان نے بھی بڑی محنت اور اخلاص کے ساتھ اپنے فرائض کو ادا کیا۔ یہ سب لوگ شکر یہ کے مستحق ہیں۔ غیر از جماعت مہمانوں نے بھی انتظامات کو سراہا۔ شامین جلسہ کی جلسہ کے پروگراموں میں شمولیت، اسی طرح عبادت، دعاؤں اور ذکر الہی کی طرف بھی زیادہ توجہ نظر آئی۔ سیکورٹی کے انتظامات بھی بہتر رہے۔ مہمانوں نے بھی ہر لحاظ سے تعاون کیا۔ ہم اللہ تعالیٰ کے شکر گزار ہیں کہ اس نے اپنا خاص ہاتھ رکھتے ہوئے اور نصرت فرماتے ہوئے تمام شعبہ جات کے کارکنان کو اپنے فرائض ادا کرنے کی توفیق عطا فرمائی۔ یہ اللہ تعالیٰ کے فضل ہیں۔ ہماری نظر ہمیشہ خدا تعالیٰ کی طرف ہی ہے۔ ہم اس کی حمد کرتے ہیں جو اپنے فضلوں سے ہمارے کاموں کی پردہ پوشی بھی فرماتا ہے اور بہتر نتائج بھی پیدا فرماتا ہے اور دشمن کے منصوبوں کو بھی خاک میں ملاتا ہے۔ (منتاز مصری عالم مکرم مصطفیٰ ثابت صاحب کی وفات۔ مرحوم کے اخلاص و وفا اور خدمات دینیہ کا مختصر تذکرہ)</p>	مسجد بیت الفتوح	6 اگست
36	3 ستمبر	<p>اللہ تعالیٰ کا خالص عبد بننے کے لئے، دعاؤں کی قبولیت سے حصہ لینے کے لئے اور اپنی دنیا و عاقبت سنوارنے کے لئے اب اور کوئی راستہ نہیں ہے، مگر یہ کہ خدا تعالیٰ کے احکامات پر عمل کیا جائے جو اللہ تعالیٰ نے بیان فرمائے ہیں۔ جس کے راستے ہمیں قرآن کریم پڑھنے سے ہی ملیں گے۔ اور جس کے</p>	مسجد بیت الفتوح	13 اگست

شماره	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطبہ فرمودہ
37	10 ستمبر	<p>نمونے ہمیں اللہ تعالیٰ کے اس پاک رسول ﷺ کے اُسوہ میں ہی ملیں گے۔ آنحضرتؐ کے اُسوہ حسنہ کے حوالہ سے آپ کی عبادات اور احکامات الہیہ کی پاسداری کے پاک نمونوں کی روشنی میں احباب کو نصائح۔ ہمیں کوشش کرنی چاہئے کہ اپنی دعاؤں، عبادتوں اور نیک اعمال سے اللہ تعالیٰ کا وہ قرب حاصل کریں جس کا تسلسل کبھی ختم نہ ہو۔ سب سے اول اور ضروری دعایہ ہے کہ انسان اپنے آپ کو گناہ سے پاک کرنے کی دعا کرے۔ پاکستان اور پاکستان کے احمدیوں کے بارہ میں خاص طور پر دعا کی تحریک اللہ تعالیٰ ہمیں ہر وقت اپنی رحمت کی چادر میں لپیٹ رکھے۔ دشمن کے تمام منصوبے خاک میں ملائے۔ جماعت کو اپنی خاص حفاظت میں رکھے۔ اپنی خارق عادت قدرت کا جلوہ دکھائے۔ اور اللہ تعالیٰ کی نظر میں جو شَرُّ النَّاسِ ہیں ان کا خاتمہ فرمائے۔</p>	مسجد بیت الفتوح	20 اگست
38	17 ستمبر	<p>قرآن کریم کا پیغام ایک عالمگیر پیغام ہے اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم تمام انسانوں کے لئے تاقیامت نبی ہیں۔ آج کل قرآن کریم اور اسلامی تعلیم کو بدنام کرنے کی ایک مذموم کوشش امریکہ کے ایک چرچ کی طرف سے ہو رہی ہے۔ انہوں نے 11 ستمبر کو قرآن کریم کو جلانے کا بھی ایک پروگرام بنا یا ہے۔ جماعت احمدیہ میڈیا کے ذریعہ اور مختلف طریقوں سے اس چرچ کو اس مذموم حرکت سے روکنے کی کوشش کر رہی ہے۔ امریکہ کی جماعت کو ہدایت کہ ایک مہم کی صورت میں اس پر کام کریں۔ دنیا کی باقی جماعتوں کو بھی اس سلسلہ میں اقدام کی ہدایت۔ دنیا کو بتائیں کہ یہ دنیا میں فساد پیدا کرنے کا طریقہ ہے اس سے بجائے محبتوں کے کینوں اور بغضوں کی دیواریں کھڑی ہوں گی۔ (حضرت اقدس مسیح موعود ﷺ کے ارشادات کے حوالہ سے قرآن کریم پر بعض اعتراضات کے جوابات اور قرآنی تعلیم کی فضیلت کا تذکرہ) رمضان کے دنوں میں جب ہر ایک کو نمازوں کی طرف توجہ پیدا ہوتی ہے اور اللہ کے فضل سے مسجدیں بھری ہوئی ہیں تو شیطان کے ساتھ مقابلے میں پوری طاقت صرف کر دینی چاہئے۔ مکرم ڈاکٹر نجم الحسن صاحب شہید (کراچی) اور مکرم حبیب الرحمن صاحب شہید (ساگھڑ) اور مکرم موسیٰ رستمی صاحب (آف کوسوو) کا ذکر خیر اور نماز جنازہ غائب۔</p>	مسجد بیت الفتوح	27 اگست

شماره	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطبہ فرمودہ
39	24 ستمبر	<p>رمضان کے روزے اور اس کی عبادتیں ایک خاص مجاہدہ ہیں۔ اللہ تعالیٰ کو پانے کے لئے اللہ تعالیٰ کے بتائے ہوئے طریق کے مطابق کوشش کرنے کی ضرورت ہے۔ یہ مستقل اور لمبی کوشش ہے جس سے تقویٰ اور ایمان میں دوام حاصل ہوتا ہے۔ انبیاء اور اللہ تعالیٰ کے فرستادے اللہ تعالیٰ کے راستوں کی طرف نشاندہی کرتے ہیں تو وہ اس بات کے سب سے زیادہ مستحق ہیں کہ ایک عقلمند انسان ان کے ساتھ جڑ کر اخلاص اور وفا کا تعلق پیدا کرے۔ انسان کو چاہئے کہ خدا تعالیٰ کی راہ میں مجاہدہ کرنے سے تھکے نہیں، ندر ماندہ ہو اور نہ اس راہ میں کوئی کمزوری ظاہر کرے۔ مردان میں جمعہ کے دوران احمدیہ مسجد پر دہشتگردوں کے حملہ کے نتیجے میں مکرم شیخ عامر رضا صاحب ولد مکرم مشتاق احمد صاحب کی شہادت۔ شہید مرحوم کا ذکر خیر اور نماز جنازہ غائب</p>	مسجد بیت الفتوح	3 ستمبر
40	کیم اکتوبر	<p>قرآن کریم، احادیث نبویہ اور حضرت مسیح موعود ﷺ کے الہامات و ارشادات میں سے بعض دعاؤں کا تذکرہ جن میں ذاتی اصلاح اور اللہ تعالیٰ کے فضلوں کے حصول کی دعاؤں کے ذکر کے ساتھ زیادہ تر جماعتی ترقی اور کامیابی اور دشمن کے شر سے بچنے کے لئے دعائیں ہیں۔ اللہ تعالیٰ ظالم گروہوں اور ظالم حکمرانوں سے بھی ہمیں نجات بخشنے۔ ایسے فرعونوں سے ہمیں نجات بخشنے جو طاقت کے نشے میں آج احمدیوں پر ظلم روا رکھے ہوئے ہیں اور ان کی خود پکڑ فرمائے۔ مکرم نصیر احمد بٹ صاحب ولد مکرم اللہ رکھا بٹ صاحب آف فیصل آباد کی شہادت۔ شہید مرحوم کا ذکر خیر اور نماز جنازہ غائب۔</p>	مسجد بیت الفتوح	10 ستمبر
41	8 اکتوبر	<p>یہ آئر لینڈ کا میرا پہلا سفر ہے اور اس سفر کا مقصد اس ملک میں جماعت احمدیہ کی پہلی مسجد کا سنگ بنیاد رکھنا ہے۔ یہ مسجد گالوے (Galway) میں تعمیر ہوگی۔ گالوے بھی ایک لحاظ سے دنیا کا کنارہ بنتا ہے۔ مساجد بنانے کا ہمارا یہی مقصد ہے کہ جہاں ہم اپنے دلوں کو پاک کرتے ہوئے، اپنے آپ کو خدا تعالیٰ کی عبادت گزار بندہ بناتے ہوئے مساجد میں پانچ وقت جمع ہو کر اس کے آگے جھکیں اور اس کی عبادت کریں وہاں توحید کا پیغام بھی اس ذریعہ سے دنیا کو پہنچائیں۔ اللہ کے گھر کی تعمیر کے ساتھ اپنی نسلوں کو خدا تعالیٰ کے ساتھ جوڑنے کی کوشش اور دعا بھی ہونی چاہئے مسجد کی تعمیر کے مقصد کو پورا کیا جاسکتا ہے۔ مجھے امید ہے کہ مسجد کی تعمیر کے ساتھ آپ بھی مجبور کئے جائیں گے کہ تبلیغ میں وسعت پیدا کریں لیکن اس کے ساتھ ہی ہر احمدی کو جو یہاں رہتا ہے اپنے نمونے بھی قائم کرنے ہوں گے۔</p>	گالوے (Galway) آئر لینڈ	17 ستمبر
41	8 اکتوبر	<p>آیت قرآنی فَإِنَّ مَعَ الْعُسْرِ يُسْرًا۔ إِنَّ مَعَ الْعُسْرِ يُسْرًا کے حوالہ سے ہر تنگی کے بعد کامیابیوں کی عظیم الشان نوید کا تذکرہ۔ ہر تنگی کے بعد جو کامیابی مقدر ہونے کا وعدہ دو مرتبہ فرمایا ہے وہ اس لئے ہے کہ جو نظارے دور اول والوں نے دیکھے تھے وہ آپ کی نشاۃ ثانیہ میں بھی ظاہر ہوں گے۔ نام نہاد مولوی چاہیں یا نہ چاہیں، اسلام کی سرسبزی کا دور مسیح موعود ﷺ کے ساتھ اور آپ کی جماعت کے ساتھ مقدر ہے۔ ہر احمدی پاکستان میں اپنی جان ہتھیلی پر رکھ کر پھر رہا ہے اور جانتا ہے کہ اگر میری جان جائے گی تو ایک عظیم مقصد کے لئے جائے گی۔ گو ہمارے شہداء نے بہت بڑی قربانی دی ہے لیکن اس قربانی کے پیچھے جس عظیم انقلاب کی تاریخیں مل رہی ہیں وہ آج کے دن ہمیں اس طرف متوجہ کر رہی ہیں کہ حقیقی عید تو اس دن آئے گی جب ان قربانیوں کے صدقے دنیا اپنے اندر پاک تبدیلیاں پیدا کرے گی۔ جب دنیا حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کے جھنڈے تلے جمع ہوگی۔ آئندہ جب احمدیت اور حقیقی اسلام کی فتح کی خوشی منائی جائے گی یا فتح کی خوشی میں عید منائی جائے گی تو شہدائے احمدیت کو تاریخ ہمیشہ یاد رکھے گی۔ عسکر عارضی دوری کے وسیع دور میں تبدیل ہوگا انشاء اللہ تعالیٰ۔ (دنیا بھر کے احمدیوں کو عید مبارک کا پیغام۔ پاکستان اور بعض دیگر ممالک کے احمدیوں کے لئے جو عسکر کے دور سے گزر رہے ہیں خصوصی دعاؤں کی تحریک)</p>	مسجد بیت الفتوح	11 ستمبر خطبہ عید الفطر

شماره	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطبہ فرمودہ
42	15 اکتوبر	<p>پاکستان سے خلیفہ وقت کی ہجرت سے پہلے تمام ذیلی تنظیموں کے اجتماعات میں خلیفہ وقت کی شمولیت ہوتی تھی اور پاکستان سے تمام متعلقہ ذیلی تنظیموں کے نمائندے اجتماعات میں شرکت کیا کرتے تھے جس سے ربوہ کی رونقیں بھی دوبالا ہو جایا کرتی تھیں۔ UK کے خدام الاحمدیہ کے اجتماع نے مجھے بچپن اور جوانی کے اجتماعات کی یادیں دلادی تھیں اور ساتھ ہی ان مظلوموں کی یاد بھی جو ظالموں کے ظالمانہ قوانین کا شکار ہو کر اپنے اس حق سے بھی محروم کر دیئے گئے ہیں کہ اپنی اصلاح، تربیت اور اللہ تعالیٰ اور اس کے رسول کے ذکر کے لئے جمع ہو کر اس مجلس اور اجتماع کا انعقاد کر سکیں۔ گزشتہ اٹھائیس سالوں سے مسیح محمدی کے یہ غلام اپنے ایمانوں اور اپنے عہدوں کی حفاظت ہر طرح قربانی کر کے کرتے چلے جا رہے ہیں۔ میں بھی اور آپ بھی اس یقین پر قائم ہیں کہ یہ حالات ہمیشہ کے لئے نہیں ہیں۔ انشاء اللہ تعالیٰ ایک دن یہ ظلم بھی اور ظالم بھی صفحہ ہستی سے مٹا دیئے جائیں گے۔ اللہ تعالیٰ ہمیں صبر، استقامت اور دعا سے کام لیتے چلے جانے کی توفیق عطا فرماتا رہے۔ اگر چند ملکوں میں احمدیوں کے حقوق اور آزادی کو سلب کیا گیا ہے تو آسٹریلیا، افریقہ، امریکہ، اور جزائر کے رہنے والے احمدی آزادی کی زندگی بھی گزار رہے ہیں۔ ان کے لئے صحیح اسلامی تعلیم پر عمل کرنے اور اسے اپنی زندگیوں پر لاگو کرنے کے راستے کھلے ہیں۔ تبلیغ کے میدان بھی کھلے ہیں۔ پس ان ممالک کے رہنے والے احمدیوں سے نہیں کہتا ہوں کہ اس سہولت، کشاکش اور آزادی اور آزادی کو اپنے مقصود کے حصول کا ذریعہ بنالیں۔</p> <p>جہاں اپنی عبادتوں اور تقویٰ کے معیار کو بلند کریں وہاں احمدیت کا پیغام ہر جگہ پہنچانے کے لئے بھرپور کردار بھی ادا کریں۔ ہر ذریعہ تبلیغ کو استعمال کرنے کی کوشش کریں۔ جدید ذرائع کا استعمال نوجوان زیادہ بہتر طور پر کر سکتے ہیں۔ مختلف ویب سائٹس ہیں ان میں مختلف قسم کے بیہودہ قسم کے اعتراضات آتے ہیں، ان کو سچائی کے پیغام سے بھر دیں۔ اگر علم میں کمی ہے تو اپنے بڑوں اور مبلغین سے مدد لیں۔ آج دنیا میں رہنے والے ہر خادم کو ان مہمات کا حصہ بننے کی ضرورت ہے۔ سچی توحید کے قیام میں حقیقی کردار ادا کر سکیں گے۔ مسیح موسوی کے نوجوان توحید و علاقوں میں اپنا کردار ادا کرتے رہے۔ مسیح محمدی کے خدام تو نئے ذرائع کے ذریعے سے تمام دنیا میں ایک انقلاب پیدا کر سکتے ہیں۔ (مجلس خدام الاحمدیہ برطانیہ کے سالانہ اجتماع کے حوالہ سے دنیا بھر کے خدام کو اللہ تعالیٰ کی خشیت پیدا کرنے، نمازوں کے قیام، عبادتوں کے معیار کو بلند کرنے، خدا تعالیٰ کی راہ میں خرچ کرنے اور تبلیغ جیسی اہم ذمہ داریوں کی طرف خصوصی توجہ دینے کی پُر اثر نصائح)</p>	مسجد بیت الفتوح	24 ستمبر
43	22 اکتوبر	<p>جماعتی ترقی اور تعلیم و تربیت اور اگلی نسل کو سنبھالنے میں عورت اور مرد خاص طور پر وہ جو چالیس سال سے اوپر کی عمر کے ہیں بڑا اہم کردار ادا کرتے ہیں۔ جماعتی ترقی ہمارے اپنے بچوں کی تربیت سے وابستہ نہیں ہے بلکہ ہماری اور ہماری نسلوں کی بقا ہر حالت میں جماعت سے جڑے رہنے سے وابستہ ہے۔ شرائط بیعت پر مضبوطی سے قائم ہونے کی نصیحت۔ اپنی نمازوں کی حفاظت کے ساتھ ساتھ اپنے بچوں کی نمازوں کی نگرانی بھی ماں باپ کا فرض ہے۔ بچوں کی تربیت میں مردوں اور عورتوں کو ایک دوسرے سے تعاون کرتے ہوئے، ایک دوسرے کے لئے دعا کرتے ہوئے اگلی نسل کی تربیت میں بھرپور کوشش کرنی چاہئے۔ (ذیلی تنظیموں انصار اللہ اور لجنہ اماء اللہ کے سالانہ اجتماعات کی مناسبت سے انصار اللہ اور لجنہ اماء اللہ کو خصوصی نصائح)</p>	مسجد بیت الفتوح	کیم اکتوبر
44	29 اکتوبر	<p>پاکستان بننے سے لے کر آج تک خلفائے احمدیت سیاستدانوں اور عوام کو اس طرف توجہ دلاتے رہے کہ ہمیشہ اس طبقہ سے ہوشیار رہو جو کسی بھی صورت میں مذہبی شدت پسندی کی طرف ملک کو لے جانا چاہتا ہے۔ جانتے بوجھتے ہوئے نام نہاد اسلام کے ٹھیکے داروں کو غیر ضروری اہمیت دے کر پاکستان</p>	مسجد بیت الفتوح	8 اکتوبر

شماره	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطبہ فرمودہ
45	5 نومبر	<p>میں لاقانونیت کے حالات پیدا کر دیئے گئے ہیں جو روز بروز بڑھتے چلے جا رہے ہیں۔ ہر احمدی کی ملک کے شہری کی حیثیت سے تو ملک کے سیاسی معاملات میں دلچسپی ہے، ہو سکتی ہے اور ہونی چاہئے۔ لیکن جماعت احمدیہ کو بحیثیت جماعت یا خلافت احمدیہ کو کسی حکومت، کسی ملک کی حکومت پر قبضہ کرنے میں نہ کوئی دلچسپی ہے اور نہ یہ ہمارا مقصد ہے۔ ہاں جب بھی کسی بھی حکومت وقت کو ملک کی تعمیر و ترقی اور بقاء کے لئے مشوروں کی اور قربانیوں کی ضرورت ہوئی تو جماعت احمدیہ نے حصہ لیا اور حصہ لیتی ہے۔ ہمیں علو اور فساد سے کوئی تعلق نہیں ہے، ہم تو عاجزی اور پیر اور محبت کو پھیلانے والے ہیں۔ جماعت احمدیہ ہر آفت کے موقع پر بلا تخصیص مذہب، عقیدہ یا فرقہ بنی نوع انسان کی خدمت میں ہمیشہ پیش پیش ہوتی ہے۔ ہمارے ان اخلاق کو کوئی ظالم اور کسی بھی قسم کا ظلم ہم سے چھین نہیں سکتا۔ ہماری دعائیں انشاء اللہ تعالیٰ ایک دن رنگ لائیں گی جب ظالم اور ظلم صفحہ ہستی سے مٹ جائیں گے۔</p>	مسجد بیت الفتوح	15 اکتوبر
46	12 نومبر	<p>اللہ تعالیٰ جب نبی کے مخالفین کے بارہ میں کچھ بتاتا ہے تو وہ ضرور پورا ہوتا ہے۔ اگر وہ اپنی حرکتوں سے باز نہ آئیں، اگر ان کے لئے سزا مقدر ہو، اگر اللہ تعالیٰ نے ان سے انتقام لینا ہو تو وہ ضرور لیا جاتا ہے، چاہے نبی کی زندگی میں پورا ہو یا بعد میں۔ آج خدا تعالیٰ نے ان کتابوں کو نشر کرنے کے اور اسلام کے مخالفین کے جواب دینے کے پہلے سے بڑھ کر ذرائع مہیا فرما دیئے ہیں جو تیز تر ہیں۔ پس یہ مواقع ہیں جو خدا تعالیٰ نے ہمیں عطا فرمائے ہیں کہ اسلام کی تبلیغ اور دفاع میں ان کو کام میں لائے۔ تبلیغی Leaflets کی تقسیم کے نیک اثرات کا تذکرہ اور اس بارہ میں اہم ہدایات۔ بعض دوسرے جہیل بھی اسلام کی تعلیم پھیلانے کی کوشش کرتے ہیں مگر ایک محدود وقت کے لئے اور پھر اس میں زمانہ کے حکم اور عدل کو چھوڑنے کی وجہ سے ایسی ایسی تشریحات اور بدعات بھی ہیں جو بعض دفعہ تعلیم کی روح کو بگاڑ دیتی ہیں۔</p>	بیت الفتوح	22 اکتوبر
47	19 نومبر	<p>جوں جوں احمدیت کا پیغام پھیل رہا ہے دنیا احمدیت کی آغوش میں آ رہی ہے۔ اس کے ساتھ ساتھ واقفین زندگی اور دینی علم رکھنے والوں کی ضرورت بھی بڑھ رہی ہے جو تبلیغ اور تربیت کا فریضہ سرانجام دے سکیں۔ والدین کو ہمیشہ یاد رکھنا چاہئے کہ بچے کو وقف کے لئے تیار کرنا، اس کی تعلیم و تربیت پر توجہ دینا والدین کا کام ہے۔ سیکرٹریان وقف نو کی یہ ذمہ داری ہے کہ بچوں کی تعلیم و تربیت، کونسلنگ اور گائیڈنس وغیرہ کریں۔ واقفین نو کا سلیبس پڑھانا ماں باپ اور نظام دونوں کا کام ہے۔ حضرت مسیح موعود ﷺ کے ارشادات کے حوالہ سے واقفین زندگی کی مختلف خصوصیات کا تذکرہ اور مبلغین و واقفین و طلباء جماعت احمدیہ کو اہم ہدایات۔ واقفین زندگی کی بیویاں بھی اپنے اندر قناعت پیدا کریں اور اپنے خاندانوں سے کوئی ایسا مطالبہ نہ کریں جو پورا نہ ہو اور وقف زندگی کو ابتلا میں ڈال دے۔ واقفین نو کے سلسلہ میں والدین اور سیکرٹریان وقف نو کو نہایت اہم ہدایات۔</p>	بیت الفتوح	29 اکتوبر

شماره	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطبہ فرمودہ
		<p>زمانہ میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی شان احمدی ہے جس نے دنیا میں انقلاب پیدا کرنا ہے۔ جس نے دنیا کو حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کی جھولی میں لاکر ڈالنا ہے۔ نرمی، پیار، صبر اور دعا سے دنیا کو اسلام کے جہنڈے تلے جمع کرنا ہے۔ وہ وفا اور صبر اور قربانی کے معیار جو حضرت ابراہیم علیہ الصلوٰۃ والسلام اور حضرت اسماعیل علیہ السلام نے قائم کئے تھے، اُن کی انتہا حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم پر آ کر ہوئی۔ آج مسیح محمدی کے غلاموں کا بھی یہی کام ہے کہ صبر و وفا کے پیکر بنتے چلے جائیں۔ اس سال جو سو (100) کے قریب قربانیاں عشق و وفا کے کھیتوں کو سینچنے کے لئے مسیح محمدی کے غلاموں نے دی ہیں یہ یقیناً اس بات کا ثبوت ہیں کہ ہم عشق و وفا کے میدان میں کبھی پیچھے ہٹنے والے نہیں۔ یہ عید ان قربانی کرنے والوں کی قربانیوں کو یاد رکھتے ہوئے "وَسَنَّهُمْ مَنْ يَنْتَظِرُ" کے عہد کی تجدید کی عید ہے۔ اللہ تعالیٰ احمدیوں کی قربانیوں کے عظیم الشان پھل دنیا بھر میں عطا فرما رہا ہے۔ { مسجد بیت الفتوح (لندن) میں احمدیوں کا عید اضحیٰ کا سب سے بڑا اجتماع۔ کم و بیش دس ہزار احمدیوں نے حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ کی اقتداء میں نماز عید ادا کی۔ حضور انور کا خطبہ عید ادا کی اے کے ذریعہ براہ راست نشر ہوا۔ دنیا بھر میں پھیلے ہوئے کروڑوں احمدیوں نے خطبہ کو سنا اور اجتماع دعا میں شامل ہوئے }</p>		
50	10 دسمبر	<p>آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے تمام روزمرہ کے معاملات سے لے کر دشمنوں کے مقابلہ تک میں صبر دکھانے کے فریضے سکھائے۔ (احادیث نبویہ کے حوالہ سے صبر و استقامت کی اہمیت اور اس کو اپنانے کی اہم نصاب) صحابہ رسول کے صبر و استقامت کے حیرت انگیز نمونوں کا تذکرہ۔ اللہ تعالیٰ ہمیں بھی ہمیشہ صبر اور استقامت دکھانے کی توفیق دیتا چلا جائے۔</p>	مسجد بیت الفتوح	19 نومبر
51	17 دسمبر	<p>اس زمانہ میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے عاشق صادق سے بڑھ کر اور کون اس بات کا فہم اور دراک رکھ سکتا ہے کہ اَسْتَعِينُ بِالْقُرْآنِ وَالصَّلَاةِ وَالصَّلَاةِ وَالصَّلَاةِ؟ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کو اپنے دعویٰ کے بعد ہر قسم کی سختیوں سے گزرنا پڑا لیکن آپ نے نہ صرف خود ہمیشہ حوصلے اور صبر کا مظاہرہ کیا بلکہ اپنے اصحاب کو بھی یہی کہا کہ اگر میرے ساتھ منسلک ہوئے ہو تو پھر وہ نمونے قائم کرنے ہوں گے جن کا اسوہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے قائم فرمایا تھا اور جس پر چلتے ہوئے صحابہ رضوان اللہ علیہم نے اپنی زندگیاں گزارنے کی کوشش کی تھی۔ (حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام کی حیات طیبہ سے غیر معمولی صبر اور تحمل کے پُر اثر واقعات کا بیان) آج جماعت احمدیہ تمام مخالفتوں سے صبر اور دعا کے ساتھ گزرتی ہوئی اللہ تعالیٰ کے فضل سے 198 ممالک میں پہنچ چکی ہے اور روز بروز یہ جماعت ترقی کر رہی ہے۔</p>	مسجد بیت الفتوح	26 نومبر
52	24 دسمبر	<p>میں ان تمام احمدیوں سے کہتا ہوں جو آج کل مختلف قسم کی تکالیف کے دور سے گزر رہے ہیں جو مجھے خط لکھتے ہیں اور مخالفین کی کمینہ حرکات سے بچنے کے لئے دعا کے لئے کہتے ہیں کہ اپنی دعاؤں میں وہ بھی مزید توجہ پیدا کریں۔ جو لوگ براہ راست تکلیفوں میں گرفتار نہیں ہیں وہ بھی اپنے بھائی، اپنی بہنوں اور اپنے بچوں کی تکالیف کا خیال کرتے ہوئے ان کے لئے دعائیں کریں۔ دنیا بھر کی جماعتوں کے تمام افراد کو میں خاص طور پر اپنے مظلوم اور تکلیف اور مشکلات میں گرفتار بھائیوں کے لئے دعاؤں کی طرف توجہ دلانا چاہتا ہوں۔ ہر احمدی کم از کم دو نفل روزانہ صرف ان لوگوں کے لئے ادا کرے جو احمدیت کی وجہ سے کسی بھی قسم کی تکلیف میں مبتلا ہیں۔ جو ظالمانہ قوانین کی وجہ سے اپنی شہری اور مذہبی آزادیوں سے محروم کر دیئے گئے ہیں۔ اسی طرح جماعتی ترقی کے لئے بھی خاص طور پر دعائیں کریں۔ آج یہ ظلم کرنے والے اپنے زعم میں، اپنے آپ کو تمام طاقتوں کا مالک سمجھ رہے ہیں لیکن وقت آئے گا کہ یہی لوگ ان موٹین کے، ظلم سہنے والوں کے زیر نگین کئے جائیں گے۔ ہماری فتح کا ہتھیار تو یہ</p>	مسجد بیت الفتوح	3 دسمبر

شماره	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطبہ فرمودہ
53	31 دسمبر	<p>دعا ئیں ہی ہیں اور یہی ہتھیار ہے جو دشمن کے شران پر لٹائے گا۔ اس کے علاوہ ہمارے پاس کچھ نہیں۔ جس شدت اور تڑپ کے ساتھ ہم اس ہتھیار کو استعمال کریں گے اسی قدر جلد ہم احمدیت کی فتح کے نظارے دیکھیں گے۔ انشاء اللہ تعالیٰ۔</p> <p>شہادت حضرت امام حسین رضی اللہ عنہ کے اندوہناک اور دردناک واقعہ کی حقیقت کا صحیح ادراک وہی کر سکتا ہے جو ظلموں کی جگہ میں بیساجار ہا ہو۔ آج اس زمانہ میں جماعت احمدیہ سے زیادہ کون واقعہ کر بلا کا احاطہ اور تصور کر سکتا ہے۔ حضرت امام حسینؑ کی شہادت کے دردناک واقعہ کی لرزہ خیز تفصیلات کا تذکرہ حضرت امام حسینؑ کی قربانی ہمیں بہت سے سبق دیتی ہے۔ آپ نے اپنی جان کا نذرانہ پیش کر کے حق کو قائم فرمادیا۔ اگر محرم کا مہینہ ہمیں کوئی سبق دیتا ہے تو یہ ہے کہ ہم آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم پر اور آپ کی آل پر ہمیشہ درود بھیجتے رہیں۔ زمانے کے امام کے مقاصد کے حصول میں درود، دعاؤں اور اپنی حالتوں میں پاک تبدیلی پیدا کرتے ہوئے اپنا کردار ادا کرنے کی کوشش کرتے رہیں اور یزیدی صفت لوگوں کے سامنے استقامت دکھاتے ہوئے ہمیشہ ڈٹے رہیں۔ دعاؤں کی قبولیت کے لئے درود شریف بہت اہم چیز ہے۔ ہمیں عموماً درود کی طرف متوجہ رہنا چاہئے اور اس مہینے میں خاص طور پر اس طرف توجہ رکھنی چاہئے۔ حضرت اقدس مسیح موعود ﷺ کی نظر میں حضرت امام حسینؑ کے مقام کا تذکرہ (مکرم مہدی ثانی صاحب آف زما بوے، مکرم ڈاکٹر الحاج ابو بکر گائی صاحب منسٹر آف ہیلتھ (گیبیا) اور مکرمہ عزت النساء صاحبہ آف بنگلہ دیش کی وفات اور ان کی خوبیوں کا تذکرہ اور نماز جنازہ غائب)</p>	مسجد بیت الفتوح	10 دسمبر

خطابات، پیغامات، درس 2009ء

خلفائے حضرت اقدس مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

شماره	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطاب
1	یکم جنوری	<p>آج تک جو خلافت احمدیہ قائم ہے یہ اس بات کا ثبوت ہے کہ خدا ایک ہے کیونکہ اللہ تعالیٰ نے دلوں کو ایک ہاتھ پر جمع کیا ہوا ہے۔ یہ دلوں کو پھیرنا، دلوں کو قابو رکھنا، اطاعت کے جذبے پیدا کرنا یہ خدا تعالیٰ کی خدائی کا ثبوت ہے۔ ایک مخلص احمدی جب اطاعت کے جذبہ کے ساتھ چھوٹے سے چھوٹے افسر سے لے کر خلیفہ وقت تک کی اطاعت کرتا ہے تو اس کے مد نظر یہ رہنا چاہئے کہ ہم نے اللہ تعالیٰ کی رضا کے حصول کے لئے یہ سب اطاعت کرنی ہے اور جب یہ اطاعت ہوگی تو اس وقت پھر تقویٰ میں بھی بڑھیں گے۔ یہ خیال ہر نوجوان اور ہر سچے کو رکھنا چاہئے کہ مجھے خدا تعالیٰ دیکھ رہا ہے۔ میں ماں باپ سے چھپ کر، جماعتی عہدیداروں سے چھپ کر کوئی کام کر سکتا ہوں لیکن خدا تعالیٰ کی نظر سے میرا کوئی کام اوجھل نہیں ہے۔ یہ جذبہ ہے جو ہر خادم میں اور ہر طفل میں پیدا ہونا چاہئے۔ اللہ اور اس کے رسول کی اطاعت کی وجہ سے احمدی ایک ہاتھ پر جمع ہیں ورنہ کسی بھی خلیفہ کے پاس کوئی دنیاوی طاقت تو نہیں کہ جس نے اس دنیاوی طاقت سے مختلف قوموں کو، مختلف رنگوں کے لوگوں کو، مختلف نسلوں کو ایک ہاتھ پر جمع کر دیا ہے۔ پس اللہ تعالیٰ کے فضلوں کی جگالی کرتے ہوئے، انہیں بار بار اپنے ذہنوں میں دہراتے ہوئے اس مقصد کی تلاش جاری رکھیں جس سے تقویٰ ترقی کرتا ہے۔</p> <p>ایک احمدی کا دل صرف جماعتی معاملات میں ہی نہیں بلکہ ذاتی معاملات میں بھی نفاق سے پاک ہونا چاہئے۔ جو بات وہ کہے سچی کہے، کھری کہے لیکن اس کے ساتھ ہی دوسروں کے جذبات کا بھی خیال رکھیں۔ تبلیغ کے میدان میں وسعت کے لئے لا الہ الا اللہ کے مفہوم کو بھی سمجھنا ہوگا اور ”مُحَمَّدٌ رَسُوْلُ اللّٰہِ“ کے مفہوم کو بھی سمجھنا ہوگا اور ان راستوں کو اختیار کرنے کے لئے قرآن، حدیث اور حضرت مسیح موعود ﷺ کی کتب جو قرآن اور حدیث کی ہی تشریح ہیں ان کو پڑھنے اور سمجھنے کی طرف بھی توجہ پیدا کرنی ہوگی۔ آئیں اور یہ عہد کریں کہ ہم نے خدا تعالیٰ کے قرب کے حصول کے لئے ہر ممکن کوشش کرنی ہے۔ اپنی نمازوں کو بھی سچا سچا ہے۔ اپنے علم کو بھی بڑھانا ہے۔ اپنے عملوں کو بھی سچا سچا ہے اور ان سب چیزوں کے ساتھ خدا تعالیٰ کے پیغام کو دنیا تک پہنچانا ہے۔ خلافت احمدیہ کی نئی صدی ہمارے نعروں سے نہیں جتنی بلکہ ہماری دعاؤں اور ہمارے عملوں سے جتنی ہے۔</p>	27 ستمبر 2009ء بمقام اسلام آباد پلٹورڈ۔ (UK)	<p>(اختتامی خطاب حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز بر موقع سالانہ اجتماع مجلس خدام الاحمدیہ UK۔</p>
3	15 جنوری	<p>حضرت مسیح موعودؑ کی وفات کے بعد تقویٰ پر چلتے ہوئے احمدیوں نے خلافت احمدیہ کے ساتھ جڑے رہنے کا عہد کیا تو اللہ تعالیٰ نے حضرت مسیح موعودؑ کے ساتھ اپنی تائید و نصرت کے وعدے کے مطابق جماعت کی وسعت کو اسی طرح جاری رکھا، جماعت کی مضبوطی اور استحکام کے نئے سے نئے باب کھلتے چلے گئے اور آج تک کھل رہے ہیں اور خدا کے فضل سے آئندہ</p>	مسجد بیت الفتوح	<p>(118 ویں جلسہ سالانہ قادیان سے حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ کا</p>

شماره	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطاب
		<p>بھی کھلتے چلے جائیں گجب تک کامل اطاعت کے نظارے نظر آتے رہیں گے ان برکات سے فیض پاتے چلے جائیں گے جن کو اس زمانے میں اللہ تعالیٰ نے حضرت مسیح موعودؑ کی جماعت کے لئے مقدر کیا ہے۔</p> <p>بد رسوم سے بچیں۔ اپنی خوشی کی تقریبات کو دینی تعلیمات کے تابع رکھیں۔ اپنے بچوں کی سوچیں اور طرز زندگی دینی اقدار کے مطابق بنائیں۔ معاشرے کی برائیوں سے اپنی اولاد کو محفوظ رکھنے کی پریشانی کا صل نماز ہے۔ پھر تلاوت قرآن کریم ہے۔ اس میں باقاعدگی ہونی چاہئے۔ اسی طرح حضرت مسیح موعودؑ کی کتابوں کا مطالعہ بھی بہت ضروری ہے۔ خلافت کی برکات سے دائمی حصہ پانے اور اپنی آئندہ نسلوں کو محفوظ رکھنے کے لئے خلافت کے ساتھ چٹے رہیں۔</p>	خصوصی پیغام	<p>بیت الفتوح لندن سے ایم ٹی اے کے مواصلاتی رابطوں کے ذریعہ براہ راست اختتامی خطاب)</p> <p>لجنہ اماء اللہ پاکستان کی مجلس شوریٰ 2009ء کے موقع پر سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ کے خصوصی پیغام کا متن</p>
32-31	30 جولائی	<p>آج بھی جو ظلم جماعت پر پاکستان میں روا رکھا جا رہا ہے اور جس کی انتہائی بہیمانہ اور ظالمانہ صورت لاہور میں احمدیوں پر اجتماعی حملے کی صورت میں سامنے آئی اور حملہ بھی خدا کے گھر میں، خدا کی عبادت کرنے والے نبیۃ احمدیوں پر۔ تو کیا اُس وقت جب حملہ ہو رہا تھا، اُس وقت جس صبر اور حوصلہ اور اضطراب سے احمدی دعائیں کر رہے تھے اور اس کے بعد آج تک احمدیوں میں اضطرابی کیفیت قائم ہے اور دعاؤں میں مصروف ہیں، تو کیا خدا تعالیٰ ان دعاؤں کو نہیں سنے گا؟ سنے گا اور انشاء اللہ یقیناً سنے گا۔ یہ اس کا وعدہ ہے۔ یہ ظلم جو خدا کے نام پر خدا والوں سے روا رکھا گیا اور رکھا جا رہا ہے، کیا اس بات پر خدا کی غیرت جوش نہیں دکھائے گی؟ دکھائے گی اور یقیناً دکھائے گی۔ ہم اپنے مخالفین سے کہتے ہیں کہ ہمیں اس کلمہ کی قسم جو قیامت کے دن ہمارے اور تمہارے درمیان فیصلہ کر کے بتائے گا کہ لَا إِلَهَ إِلَّا اللَّهُ مُحَمَّدٌ رَّسُولُ اللَّهِ سے حقیقی وفا کرنے والے ہم ہیں کہ تم؟ اس دنیا میں اپنی عارضی طاقت اور حکومتوں کی پشت پناہی کے زعم میں تم جو ظلم اور سفاکی ہم سے روا رکھ سکتے ہو، رکھ لو۔ لیکن ہم خدا کو حاضر ناظر جان کر یہ اعلان کرتے ہیں کہ اس کلمہ کا یہی حقیقی فہم و ادراک آئندہ ہمیشہ کی زندگی میں جنت کی خوشخبریاں دیتا ہے۔ اس کلمہ سے ہی ختم نبوت کا حقیقی فہم خدا تعالیٰ سے ہدایت پا کر حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے ہمیں عطا فرمایا ہے۔ پس لَا إِلَهَ إِلَّا اللَّهُ مُحَمَّدٌ رَّسُولُ اللَّهِ اس دنیا میں بھی ہمارے دل کی آواز ہے اور اگلے جہان میں بھی ہمارا گواہ بن کر دشمن کے گریبانوں کو پکڑے گا۔ انشاء اللہ۔ ہماری کوشش ہونی چاہئے کہ ان واقعات نے جو جماعتی قربانی کی صورت میں ہوئے جس طرح پہلے سے بڑھ کر ہمیں خدا تعالیٰ کی طرف راغب کیا ہے، اس جذبے کو، اس ایمانی حرارت کو اللہ تعالیٰ کے حضور اپنی آہ و بکا کے عمل کو، اپنے اندر پاک تبدیلیوں کی کوششوں کو کبھی کمزور نہ ہونے دیں، کبھی کمزور نہ ہونے دیں، کبھی اپنے بھائیوں کی قربانی کو مرنے نہ دیں جو اپنی جان کی قربانیاں دے کر ہمیں زندگی کے نئے راستے دکھا گئے۔</p> <p>ایک احمدی کے دل میں یہ بات راسخ ہونی چاہئے کہ دین اور اللہ تعالیٰ کی رضا مقدم ہے۔ جب وفا کرنے والے جمع ہو جائیں، ایک مصمم ارادہ کر لیں، ایک اکائی بن جائیں تو وہ</p>	مسی مارکیٹ۔ منہا نیم جرمنی	<p>اختتامی خطاب سیدنا امیر المؤمنین حضرت مرزا مسرور احمد خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز</p> <p>برموقع جلسہ سالانہ جرمنی 2010ء بمقام منہائیم جرمنی</p>

شماره	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطاب
43	22 اکتوبر	<p>بڑے بڑے جاہلوں کے سامنے ایک چٹان کی طرح قائم ہو جاتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ کو ہر شے پر مقدم رکھنے کے لئے بنیادی چیز عبادت ہے۔ نمازوں سے ہی دعاؤں کی طرف رغبت پیدا ہوتی ہے اور نمازیں ہی اصلاح کا ذریعہ ہیں۔ سچائی ایک ایسا بڑا خلق ہے کہ اس کے لئے اللہ تعالیٰ نے بہت تاکید فرمائی ہے۔ جو بھی حالات ہوں جھوٹ سے بچو اور سچائی پر قائم رہو۔ امانت ایک انتہائی اہم ذمہ داری ہے جس کی ادائیگی ضروری ہے۔ ایک اعلیٰ خلق عہد کا پورا کرنا ہے۔ پاکستان میں آئے دن کی شہادتیں اور نقصانات اس بات کا ثبوت ہیں کہ جو عہد حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام سے کیا ہے اس پر پورا اترنے کی کوشش کرتے ہیں۔ 28 مئی 2010ء کو لاہور کی احمدیہ مساجد پر حملہ کے دوران شہداء اور زخمیوں اور پیمانہ گان کے صبر و استقامت، اخلاص و وفا اور جذبہ بیوقوف شہادت و قربانی کے دلگداز واقعات کا ایمان افرزت کر رہے۔ یہ واقعات ہمیں مایوس اور خوفزدہ کرنے کے لئے نہیں ہیں بلکہ ہمارے ایمانوں کو طاقت بخشنے کے لئے ہیں۔ انہیں لوگوں کے عہدوں اور قربانیوں کی یاد تازہ کرتے ہوئے اپنے عہدوں کا نئے سرے سے ہمیں اعادہ کرنا چاہئے۔ پاکستان سے اگر وفاؤں کے خط آ رہے ہیں تو یہ جذباتی باتیں نہیں ہیں یا عارضی چیزیں نہیں ہیں۔ ان کے عمل سے ہی پتہ لگ رہا ہے کہ یہ ان کے دلوں کی آواز ہے۔ پاکستان کے حمدیوں کے اپنے عہدوں کو پورا کرنے اور ہر قسم کی قربانیاں دیتے چلے جانے کا عزم اور قابل قدر جذبات پر خراج تحسین۔ شہیدوں کی شہادت اور قربانی کرنے والوں کی قربانیاں یاد رکھنا ہمارے لئے ضروری ہے۔ اس لئے کہ جس اعلیٰ مقصد کے لئے انہوں نے یہ قربانیاں دی ہیں اس اعلیٰ مقصد کو ہم نے بھی قائم رکھنا ہے۔ آگے بڑھنے والی قوموں کی علامت یہ ہے کہ وہ کبھی قربانی کرنے والوں کو بھولا نہیں کرتیں۔</p>	اسلام آباد پلٹفورڈ	(خلاصہ خطاب حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز بر موقع سالانہ اجتماع خدام الاحمدیہ UK)
44	29 اکتوبر	<p>اسلام نے وہ عورتیں پیدا کی ہیں جو مردوں کے شانہ بشانہ قربانیاں دیتی چلی گئیں۔ توحید کے قیام و استحکام کے لئے اپنے پیچھے وہ نمونے چھوڑ گئیں جو ہمارے ایمانوں میں مضبوطی پیدا کرنے کا ہمیشہ باعث بنتے چلے جائیں گے۔ جنگ ٹھوٹی گئی تو جنگی حالات میں عورتوں نے اپنا کردار ادا کیا۔ نظام جماعت کو بہترین مشورے بھی دیئے۔ صحابیات نے علمی کارنامے بھی انجام دیئے۔ عبادتوں کے معیار قائم کئے۔ بچوں کی بہترین تربیت کی۔ حضرت اُمّ عثمانہ رضی اللہ عنہا کی بے نظیر قربانیوں اور خدمات کا تفصیلی تذکرہ۔ آج ہر عورت کا کام ہے کہ اُمّ عثمانہ بن کر آنحضرت کی ذات اور اسلام پر لگائے گئے ہر الزام کا جواب دے کر آپ کی ذات اور اسلام کی حفاظت کا حق ادا کرنے کی کوشش کرے۔ آج کل الیکٹرونک میڈیا کے ذریعہ اسلام پر، احمدیت پر حملے کئے جاتے ہیں۔ آنحضرت کی ذات پر، قرآن کریم پر حملے کئے جاتے ہیں۔ ان حملوں کو پسپا کرنے کے لئے جہاں مردوں کو اپنی طاقتیں صرف کرنے کی ضرورت ہے وہاں عورتوں کو بھی اپنی تمام تر طاقتوں اور صلاحیتوں کو بروئے کار لانے کی ضرورت ہے۔ لڑکیاں اور پڑھی لکھی عورتیں اپنے آپ کو اس کام کے لئے پیش کریں۔ ہمیں ایک اُمّ عثمانہ نہیں بلکہ ہزاروں اُمّ عثمانہ کی ضرورت ہے۔</p>	اسلام آباد پلٹفورڈ	(جزء امان اللہ برطانیہ کے سالانہ اجتماع 2010ء کے موقع پر حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا ولولہ انگیز خطاب)

شماره	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطاب
45	5 نومبر	<p>صحابیات رسول حضرت اُم سلمہؓ، حضرت اُم ورتہ بنت عبداللہ، حضرت فاطمہ بنت خطاب کی خدا اور رسول سے محبت، اخلاص و وفا اور قربانیوں کا ایمان افروز تذکرہ۔ (آج آخرین میں شامل ہونے والی عورتوں نے بھی یہی مثالیں قائم کرنی ہیں۔ ہر عورت اور ہر لڑکی یہ سمجھے کہ آج اسلام اور آنحضرتؐ کی حفاظت کی ذمہ داری صرف اور صرف میری ہے۔)</p> <p>رجسٹر روایات صحابہ سے حضرت اقدس مسیح موعود ﷺ کے بعض صحابہ کی نہایت دلچسپ اور ایمان افروز روایات کا تذکرہ۔ ان روایات سے حضرت مسیح موعود ﷺ کے مقام پر بھی روشنی پڑتی ہے اور ان صحابہ کی پاک فطرت اور دین کی حقیقت اور حضرت مسیح موعود ﷺ کا مقام جاننے کی جستجو کا بھی پتہ چلتا ہے۔</p>	اسلام آباد ٹلفورڈ	(مجلس انصار اللہ برطانیہ کے سالانہ اجتماع 2010ء کے موقع پر حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا اختتامی خطاب)

تعلیمی، تربیتی و علمی مضامین

شماره	تاریخ اشاعت	عنوانات	مضمون نگار
1	یکم جنوری	مصالح العرب۔ وفات مسیح ناصریؑ بعض عرب علماء کا اعتراف نمبر 4 ترجمہ قرآن کریم۔ (پرتگیزی زبان)	محمد طاہر ندیم۔ عربک ڈیسک لندن نصیر احمد قمر
1	یکم جنوری	مصالح العرب۔ وفات مسیح ناصریؑ بعض عرب علماء کا اعتراف نمبر 5 ترجمہ قرآن کریم۔ (جولا (Diola) اور قلمان زبان میں)	محمد طاہر ندیم۔ عربک ڈیسک لندن نصیر احمد قمر
2	8 جنوری	حضرت مسیح موعودؑ کے آقر باء اور شُرکاء کے ساتھ خدائی سلوک میں مضمحل نشانات۔ مصالح العرب۔ 80 کی دہائی میں بیعت کرنے والے بعض مخلص عرب (1)	خالد سیف اللہ خان آسٹریلیا محمد طاہر ندیم۔ عربک ڈیسک لندن نصیر احمد قمر
2	8 جنوری	حضرت مصلح موعودؑ کی ملی خدمات۔ عرب ممالک میں استعماری قوتوں کا اثر روکنے کی کوشش صوبہ پنجاب اور بنگال میں مسلمانوں کی اکثریت کی حفاظت کے لئے کاوشیں	ڈاکٹر مرزا سلطان احمد۔ ربوہ
3	15 جنوری	مصالح العرب۔ نمبر 77-80 کی دہائی میں بیعت کرنے والے بعض مخلص عرب (2) ترجمہ قرآن کریم۔ تھائی (Thai) زبان میں ترجمہ	محمد طاہر ندیم۔ عربک ڈیسک لندن نصیر احمد قمر
3	15 جنوری	حضرت مصلح موعودؑ کی ملی خدمات تحریک خلافت کے دوران حضرت مصلح موعودؑ کی راہنمائی۔ مسئلہ ختم نبوت کے متعلق چند دلائل (معراج مصطفیٰ جسدانی یا روحانی۔ آنحضرت نوری بشر تھے۔ ممتاز صوفی شیخ عبدالحکیم الترمذی کا عقیدہ بابت ختم نبوت۔ جنوبی ہند کے شہر کوئٹور کے مناظرہ کا دلچسپ واقعہ	ڈاکٹر مرزا سلطان احمد۔ ربوہ حضرت مولانا دوست محمد شاہد
4	22 جنوری	مصالح العرب نمبر 78۔ (80 کی دہائی میں بیعت کرنے والے بعض مخلص عرب (3) کیکامبا (Kikamba) زبان میں ترجمہ قرآن مجید۔	محمد طاہر ندیم۔ عربک ڈیسک لندن نصیر احمد قمر
4	22 جنوری	حضرت مصلح موعودؑ کی ملی خدمات تحریک خلافت کے دوران حضرت مصلح موعودؑ کی راہنمائی۔ (دوسری قسط)	ڈاکٹر مرزا سلطان احمد۔ ربوہ
5	29 جنوری	مختلف مسائل کے متعلق چند دلائل (نبوت اور صدیقیت، ام المومنین، صحابہ نبوی،) نور پورا احمد گمر کی احمدیہ مسجد کو مخالفین کے حوالے کرنا انتظامیہ کی جانب سے کمزوری اور لاقانونیت کا کھلا مظاہرہ ہے۔ مصالح العرب نمبر 79۔ (80 کی دہائی میں بیعت کرنے والے بعض مخلص عرب (4) احمد خالد البراتی صاحب	محمد طاہر ندیم۔ عربک ڈیسک لندن ڈاکٹر مرزا سلطان احمد۔ ربوہ
5	29 جنوری	حضرت مصلح موعودؑ کی ملی خدمات تحریک خلافت کے دوران حضرت مصلح موعودؑ کی راہنمائی۔ (تیسری قسط)	نصیر احمد قمر
6	5 فروری	جاوانیز (Javanese) زبان میں ترجمہ قرآن مجید	حضرت مولانا دوست محمد شاہد
6	5 فروری	مختلف مسائل کے متعلق چند دلائل (حضرت مسیح ابن مریم۔ بریلوی عالم سے گفتگو)	محمد طاہر ندیم۔ عربک ڈیسک لندن نصیر احمد قمر
7	12 فروری	مصالح العرب نمبر 80۔ (80 کی دہائی میں بیعت کرنے والے بعض مخلص عرب (5) اکرم تیمم ابودقہ صاحب مورے (Moore) زبان میں ترجمہ قرآن مجید	ڈاکٹر مرزا سلطان احمد۔ ربوہ
7	12 فروری	حضرت مصلح موعودؑ کی ملی خدمات تحریک خلافت کے دوران راہنمائی۔ (چوتھی اور آخری قسط)	عطاء الحیب راشد
8	19 فروری	ایک عظیم الشان پیشگوئی اور اس کا ایمان افروز ظہور مصالح العرب نمبر 81۔ (80 کی دہائی میں بیعت کرنے والے بعض مخلص عرب (6) بقیہ کرم تیمم ابودقہ صاحب	محمد طاہر ندیم۔ عربک ڈیسک لندن نصیر احمد قمر
8	19 فروری	ماؤری (MAORI) زبان میں ترجمہ قرآن کریم	

شماره	تاریخ اشاعت	عنوانات	مضمون نگار
9	26 فروری	مصالح العرب نمبر 82۔ (80 کی دہائی میں بیعت کرنے والے بعض مخلص عرب (7) مہادیوں صاحبہ	محمد طاہر ندیم۔ عربک ڈیسک لندن
9	26 فروری	اسانٹی چوٹی (Asanti Twi) زبان میں ترجمہ قرآن مجید	نصیر احمد قمر
10	5 مارچ	کیا آپ اپنے گھر میں پُرسکون ماحول کے خواہشمند ہیں!	ماہنامہ مصباح سے
		مصالح العرب نمبر 83۔ (80 کی دہائی میں بیعت کرنے والے بعض مخلص عرب (8) بقیہ مہادیوں صاحبہ	محمد طاہر ندیم۔ عربک ڈیسک لندن
		مینڈے (Mende) زبان میں ترجمہ قرآن مجید	نصیر احمد قمر
		فلوکا تجزیہ شدہ علاج	ڈاکٹر نذیر احمد مظہر
10	5 مارچ	مسند احمد بن حنبل کی ایک معروف حدیث کے اردو ترجمہ میں تلبیس و تضلیل کی ایک مکروہ کوشش	احمد طاہر مرزا
11	12 مارچ	مصالح العرب نمبر 84۔ (80 کی دہائی میں بیعت کرنے والے بعض مخلص عرب (9) بقیہ مہادیوں صاحبہ	محمد طاہر ندیم۔ عربک ڈیسک لندن
		احمدیت۔ ایک جائزہ	مرزا خلیل احمد قمر۔ ربوہ
		احمدیت۔ عافیت کا حصار	پروفیسر راجہ نصر اللہ خان۔ ربوہ
		رشتوں کے انتخاب میں دینی پہلو کو ترجیح دینے کے دلچسپ واقعات	نصیر احمد قمر
11	12 مارچ	مُکّا۔ جو جان لیوا ثابت ہوا	ڈاکٹر طارق احمد مرزا۔ آسٹریلیا
12	19 مارچ	جماعت احمدیہ کا آغاز اور شاندار مستقبل	عطاء الحجیب راشد
		مصالح العرب نمبر 85۔ (80 کی دہائی میں بیعت کرنے والے بعض مخلص عرب (10) بقیہ مہادیوں صاحبہ	محمد طاہر ندیم۔ عربک ڈیسک لندن
		گریک (Greek) زبان میں ترجمہ قرآن مجید	نصیر احمد قمر
		حضرت مصلح موعود ﷺ کے بیان فرمودہ ایمان افروز واقعات	حسیب الرحمن زیروی
		خدا رحم کرنے والا ہے تو دنیا میں دکھ کیوں ہے؟	خالد سیف اللہ خان۔ آسٹریلیا
12	19 مارچ	صحابی حضرت مسیح موعود علیہ السلام حضرت میاں محمد خان صاحب رضی اللہ عنہ۔ جسٹروال ضلع امرتسر	غلام مصباح بلوچ۔ نائیجیریا
13	26 مارچ	آنحضرت ﷺ کی بعض دعائیں	ادارہ
		مصالح العرب نمبر 86۔ مجلہ التقویٰ (1)	محمد طاہر ندیم۔ عربک ڈیسک لندن
		فارسی (Persian) زبان میں ترجمہ قرآن مجید	نصیر احمد قمر
		مسیح موعودؑ کی عظمت اپنے دلوں میں قائم کرو	تحریر حضرت مولوی عبدالکریم صاحب
		میرے ماموں۔ حضرت صاحبزادہ مرزا اوسیم احمد صاحب	ماجد احمد خان۔ ربوہ
13	26 مارچ	یہود کے عزیز کو ابن اللہ کہنے کی حقیقت	منظفرا احمد چوہدری۔ واقعہ صلیب سیل
14	2 اپریل	حضرت مسیح موعود ﷺ کی تائید میں ایک آفاقی نشان کا ظہور	ڈاکٹر صالح محمد الدین۔ قادیان
		مصالح العرب نمبر 87۔ مجلہ التقویٰ (2)	محمد طاہر ندیم۔ عربک ڈیسک لندن
		احمدی مردوں کی ذمہ داریاں	ادارہ
		آسٹریلیا میں قبروں کی لیز صرف پچاس سال تک ہوگی۔ اسلام میں مردوں کو اوپر نیچے فن کرنے کی اجازت ہے۔	خالد سیف اللہ خان۔ آسٹریلیا
14	2 اپریل	احمدیت۔ ایک شعلہ جوالہ	چوہدری فیض احمد گجراتی۔
15	9 اپریل	حضرت عائشہ رضی اللہ عنہا کی روایت قَوْلُوا خَاتَمَ النَّبِيِّينَ وَلَا تَقُولُوا لَا نَبِيَّ بَعْدَهُ کا حوالہ مکمل اسناد کے ساتھ	ڈاکٹر محمد داؤد ججوکہ۔ جرمنی
		مصالح العرب نمبر 88۔ بلاعریہ میں مزید مبلغین کی روانگی	محمد طاہر ندیم۔ عربک ڈیسک لندن
15	9 اپریل	انگلستان میں تبلیغ اسلام	حضرت مفتی محمد صادق صاحب
16	16 اپریل	عالم روحانی کے لعل و جواہر	مولانا دوست محمد شاہد۔ مؤرخ احمدیت
		مصالح العرب نمبر 89۔ بلاعریہ میں عربی زبان کی تعلیم حاصل کرنے کے لئے مریبان کی روانگی (2)	محمد طاہر ندیم۔ عربک ڈیسک لندن

شماره	تاریخ اشاعت	عنوانات	مضمون نگار
16	16 اپریل	محترم ناصر احمد کا ٹھہر گڑھی عرف بہادر شیر (مرحوم) (سابق افسر حفاظت خاص) حضرت مسیح موعود ﷺ کی تحریروں پر چند اعتراضات کا جواب تاریخی حقائق کی روشنی میں مکرم چوہدری خادم حسین اسد صاحب	عبدالرزاق خان۔ ڈاکٹر مرزا سلطان احمد۔ ربوہ ڈاکٹر طارق انور باجوہ۔ لندن
16	16 اپریل	دہی۔ بیمار سوڑھوں کا موثر علاج	ادارہ
17	23 اپریل	مصالح العرب قسط نمبر 90 (عربوں میں تبلیغ احمدیت کے لئے حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام اور خلفائے مسیح موعود کی بشارات، گرانقدر مساعی اور ان کے شیریں ثمرات کا ایمان افروز تذکرہ)	محمد طاہر ندیم۔ عربک ڈیسک یو کے
17	23 اپریل	(دوسری اور آخری قسط) حضرت مسیح موعود ﷺ کی تحریروں پر چند اعتراضات کا جواب تاریخی حقائق کی روشنی میں	ڈاکٹر مرزا سلطان احمد۔ ربوہ
17	23 اپریل	خلافت حقہ اسلامیہ احمدیہ کے زیر ہدایت مختلف تراجم قرآن کریم کی اشاعت (رشتین ترجمہ)	نصیر احمد قمر
18	30 اپریل	انقلاب حقیقی کا قیام اور ہماری ذمہ داریاں	حضرت صالح موعود ﷺ
		مصالح العرب قسط نمبر 91 (عربوں میں تبلیغ احمدیت کے لئے حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام اور خلفائے مسیح موعود کی بشارات، گرانقدر مساعی اور ان کے شیریں ثمرات کا ایمان افروز تذکرہ)	محمد طاہر ندیم۔ عربک ڈیسک یو کے
		اسپینول کے فوائد	
		حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ کی احمدی طلباء کے لئے ہدایات	
		حضرت اقدس مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے سب سے بڑے فرزند ارجمند حضرت صاحبزادہ مرزا سلطان احمد صاحب کی سیرۃ و سوانح کے دلکش نقوش	محمود احمد ملک۔ انچارج مرکزی شعبہ کمیونٹری لندن
18	30 اپریل	مصالح العرب قسط نمبر 92 (عربوں میں تبلیغ احمدیت کے لئے حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام اور خلفائے مسیح موعود کی بشارات، گرانقدر مساعی اور ان کے شیریں ثمرات کا ایمان افروز تذکرہ)	محمد طاہر ندیم۔ عربک ڈیسک یو کے
19	7 مئی	حضرت اقدس مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے سب سے بڑے فرزند ارجمند حضرت صاحبزادہ مرزا سلطان احمد صاحب کی سیرۃ و سوانح کے دلکش نقوش (دوسری اور آخری قسط)	محمود احمد ملک۔ انچارج مرکزی شعبہ کمیونٹری لندن
19	7 مئی	مصالح العرب قسط نمبر 93 (عربوں میں تبلیغ احمدیت کے لئے حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام اور خلفائے مسیح موعود کی بشارات، گرانقدر مساعی اور ان کے شیریں ثمرات کا ایمان افروز تذکرہ)	محمد طاہر ندیم۔ عربک ڈیسک یو کے
20	14 مئی	کتب حضرت مسیح موعود کا تعارف اور ان کے مطالعہ کی اہمیت و برکات	محمد محمود طاہر۔ ربوہ
		مالی قربانی کے نتیجے میں اللہ تعالیٰ کے افضال و برکات کے ایمان افروز واقعات	منور احمد خورشید۔ امیر جماعت سنی گال
20	14 مئی	خدا کے بنائے ہوئے نوافلانی زون (No fly zone) کے آگے ساری دنیا بے بس ہے	خالد سیف اللہ خان۔ آسٹریلیا
21	21 مئی	مصالح العرب قسط نمبر 94 (عربوں میں تبلیغ احمدیت کے لئے حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام اور خلفائے مسیح موعود کی بشارات، گرانقدر مساعی اور ان کے شیریں ثمرات کا ایمان افروز تذکرہ)	محمد طاہر ندیم۔ عربک ڈیسک یو کے
		”کیا پولینڈ کو اسلام سے کوئی خطرہ ہے؟“ کے موضوع پر جماعت احمدیہ پولینڈ کے زیر اہتمام سیمینار کا انعقاد	زیر خلیل خان پولینڈ
		خلافت سے محبت کے تقاضے۔ اخلاص و وفا اور اطاعت (اطاعت خلافت کے شاندار نمونے)	سید شمشاد ناصر۔ امریکہ
21	21 مئی	پوپ بینیڈکٹ XVI کا جنسی زیادتیوں کے مرتکب پادریوں کے لئے نرم گوشہ	خالد سیف اللہ خان۔ آسٹریلیا
22	28 مئی	مصالح العرب قسط نمبر 95 (محمد حلی الشافعی کے حالات نمبر 1)	محمد طاہر ندیم۔ عربک ڈیسک یو کے
		کفرن مسیح کی مختصر کہانی	خالد سیف اللہ خان۔ آسٹریلیا
22	28 مئی	حضرت مولانا محمد قاسم نانوتوی اور ان کی کتاب ”قبلہ نما“ کا تعارف	اسرار احمد ناصر۔ ربوہ
23	4 جون	مصالح العرب قسط نمبر 96 (محمد حلی الشافعی کے حالات نمبر 2)	محمد طاہر ندیم۔ عربک ڈیسک یو کے
24	11 جون	مصالح العرب قسط نمبر 97 (محمد حلی الشافعی کے حالات نمبر 3)	محمد طاہر ندیم۔ عربک ڈیسک یو کے

شماره	تاریخ اشاعت	عنوانات	مضمون نگار
25	18 جون	مصالح العرب قسط نمبر 98 (1990ء کی دہائی کے بعض احمدیت قبول کرنے والے بعض مخلصین کے حالات نمبر 1)	محمد طاہر ندیم۔ عربک ڈیسک یو کے
26	25 جون	مصالح العرب قسط نمبر 99 (1990ء کی دہائی کے بعض احمدیت قبول کرنے والے بعض مخلصین کے حالات نمبر 2) مکرم چوہدری شرف الدین داراپوری صاحب مرحوم کا ذکر خیر	محمد طاہر ندیم۔ عربک ڈیسک یو کے ڈاکٹر محمد اشرف میلو
27	2 جولائی	مصالح العرب قسط نمبر 100 (1990ء کی دہائی کے بعض احمدیت قبول کرنے والے بعض مخلصین کے حالات نمبر 3)	محمد طاہر ندیم۔ عربک ڈیسک یو کے
28	9 جولائی	مصالح العرب قسط نمبر 101 (1990ء کی دہائی کے بعض احمدیت قبول کرنے والے بعض مخلصین کے حالات نمبر 4)	محمد طاہر ندیم۔ عربک ڈیسک یو کے
29	16 جولائی	مصالح العرب قسط نمبر 102 (1990ء کی دہائی کے بعض احمدیت قبول کرنے والے بعض مخلصین کے حالات نمبر 5)	محمد طاہر ندیم۔ عربک ڈیسک یو کے
30	23 جولائی	مصالح العرب قسط نمبر 103 (1990ء کی دہائی کے بعض احمدیت قبول کرنے والے بعض مخلصین کے حالات نمبر 6)	محمد طاہر ندیم۔ عربک ڈیسک یو کے
32-31	30 جولائی	تقویٰ شعاروں، صابروں اور وفاداروں کی جماعت مصالح العرب قسط نمبر 104 (1990ء کی دہائی کے بعض احمدیت قبول کرنے والے بعض مخلصین کے حالات نمبر 7) جب خدا بولے گا تو کیا ہوگا؟ روز نامہ ایکسپریس (پاکستان) کے کالم نگار عباس اطہر صاحب کے چند کالموں بعنوان ”احمدیوں کا مسئلہ“ پر تبصرہ صابر و شاکر اور راضی برضا لوگ عہد خلافت خامسہ کے شہداء۔ (اپریل 2003ء تا جون 2010ء) دستور پاکستان سے تضادم و ہشتگردی کی حوصلہ افزائی کرنے والا ایک کالا قانون	اداریہ محمد طاہر ندیم۔ عربک ڈیسک یو کے فضیل عیاض احمد۔ ربوہ ڈاکٹر مرزا سلطان احمد۔ ربوہ جمیل احمد بٹ۔ کراچی احمد طاہر مرزا خالد سیف اللہ خان۔ آسٹریلیا فضل الرحمن ناصر۔ ربوہ
32-31	30 جولائی	فُزْتُ وَرَبِّ الْكَعْبَةِ (رب کعبہ کی قسم میں کامیاب ہو گیا)	محمد طاہر ندیم۔ عربک ڈیسک یو کے
33	13 اگست	مصالح العرب قسط نمبر 105 (1990ء کی دہائی کے بعض احمدیت قبول کرنے والے بعض مخلصین کے حالات نمبر 8) ”احمدیوں کا مسئلہ“ پر تبصرہ۔ (دوسری اور آخری قسط) جلسہ سالانہ۔ جماعت احمدیہ کی عظمت و شوکت کا زندہ نشان۔	محمد طاہر ندیم۔ عربک ڈیسک یو کے ڈاکٹر مرزا سلطان احمد۔ ربوہ عطاء الحجیب راشد۔ امام مسجد فضل لندن
33	13 اگست	مصالح العرب قسط نمبر 106 (مکرم ہانی طاہر صاحب نمبر 1) روحانی اور جسمانی برکات سمیٹے ہوئے ایک ماہ کا مہماز رمضان المبارک	محمد طاہر ندیم۔ عربک ڈیسک یو کے طاہر محمود احمد۔ ربوہ
34	20 اگست	مصالح العرب قسط نمبر 107 (مکرم ہانی طاہر صاحب نمبر 2) روحانی اور جسمانی برکات سمیٹے ہوئے ایک ماہ کا مہماز رمضان المبارک (دوسری اور آخری قسط)	محمد طاہر ندیم۔ عربک ڈیسک یو کے طاہر محمود احمد۔ ربوہ
35	27 اگست	مصالح العرب قسط نمبر 108 (مکرم ہانی طاہر صاحب نمبر 3) رمضان اور روزہ کے بارہ میں حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے ارشادات	محمد طاہر ندیم۔ عربک ڈیسک یو کے چوہدری رشید الدین صاحب۔ کینیڈا
35	27 اگست	مصالح العرب قسط نمبر 109 (مکرم مصطفیٰ ثابت صاحب مرحوم) رمضان اور روزہ کے بارہ میں حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے ارشادات (دوسری اور آخری قسط)	محمد طاہر ندیم۔ عربک ڈیسک یو کے چوہدری رشید الدین صاحب۔ کینیڈا
36	3 ستمبر	مصالح العرب قسط نمبر 110 (مکرم محمد شریف عودہ صاحب) سانحہ لاہور اور واقعہ سیالکوٹ کے اجتماعی رد عمل کا فرق	محمد طاہر ندیم۔ عربک ڈیسک یو کے جمیل احمد بٹ۔ کراچی
36	3 ستمبر	مصالح العرب قسط نمبر 111 (مکرم محمد شریف عودہ صاحب نمبر 2) مصالح العرب قسط نمبر 112 (مکرم محمد شریف عودہ صاحب نمبر 3)	محمد طاہر ندیم۔ عربک ڈیسک یو کے محمد طاہر ندیم۔ عربک ڈیسک یو کے
37	10 ستمبر	حضرت امام مہدی علیہ السلام کے متعلق ایک حیرت انگیز پیشگوئی اور اس کا عظیم الشان ظہور وَإِلَّا دُحُفٌ تُفْبِضُ لَهُ (زمین اس کے لیے سیٹی جائے گی)	محمد طاہر ندیم۔ عربک ڈیسک یو کے غلام مصباح بلوچ۔ کینیڈا
37	10 ستمبر	مصالح العرب قسط نمبر 113 (مکرم محمد شریف عودہ صاحب نمبر 4) کھیوڑہ سالٹ ہائٹنگ کے کلینک میں دمہ کا انوکھا علاج	محمد طاہر ندیم۔ عربک ڈیسک یو کے پروفیسر محمد خالد گورایا۔ ربوہ
38	17 ستمبر		
38	17 ستمبر		
39	24 ستمبر		
40	یکم اکتوبر		
41	8 اکتوبر		

شماره	تاریخ اشاعت	عنوانات	مضمون نگار
41	8 اکتوبر	محترم الحاجی محمد امین صاحب (مرحوم) آف نائیکیریا	ڈاکٹر طارق احمد مرزا۔ آسٹریلیا
42	15 اکتوبر	مصالح العرب قسط نمبر 114 (مکرم منیر صلاح الدین عودہ)	محمد طاہر ندیم۔ عربک ڈیسک یو کے
42	15 اکتوبر	محترم محمد احمد صاحب عارف درویش مرحوم	نصیر احمد عارف۔ قادیان
43	22 اکتوبر	مصالح العرب قسط نمبر 115 (مکرم منیر صلاح الدین عودہ نمبر 2)	محمد طاہر ندیم۔ عربک ڈیسک یو کے
		محترم مدنی بی نورجان صاحبہ آف کاٹھ گڑھ	رنا عبد الرزاق خان
43	22 اکتوبر	سلسلہ عالیہ احمدیہ کے مخالفین اور غیرت الہی کے عبرتناک نمونے محمد حسین بناوٹی اور پنڈت لکھنوی۔	فضل الہی انوری۔ جرمنی
44	29 اکتوبر	مصالح العرب قسط نمبر 116 (مکرم حمید احمد کوثر۔ مبلغ سلسلہ کا ذکر)	محمد طاہر ندیم۔ عربک ڈیسک یو کے
44	29 اکتوبر	سلسلہ عالیہ احمدیہ کے مخالفین اور غیرت الہی کے عبرتناک نمونے (دوسری قسط) مجسٹریٹ چندوالا۔	فضل الہی انوری۔ جرمنی
45	5 نومبر	مصالح العرب قسط نمبر 117 (مکرم حمید احمد کوثر۔ مبلغ سلسلہ کا ذکر نمبر 2)	محمد طاہر ندیم۔ عربک ڈیسک یو کے
45	5 نومبر	سلسلہ عالیہ احمدیہ کے مخالفین اور غیرت الہی کے عبرتناک نمونے (تیسری قسط) مولوی کرم الدین پرغتاب۔	فضل الہی انوری۔ جرمنی
46	12 نومبر	قربانیوں کی عید۔ عید الضحیٰ	طاہر محمود احمد۔ ربوہ
		مصالح العرب قسط نمبر 118 (مکرم فتی عبدالسلام مبارک صاحب)	محمد طاہر ندیم۔ عربک ڈیسک یو کے
		پاکستان میں آنے والا حالیہ تباہ کن سیلاب۔ آفت یا عذاب۔ (واقعاتی ترتیب کے تناظر میں)	حافظ مظفر احمد ربوہ
		سلسلہ عالیہ احمدیہ کے مخالفین اور غیرت الہی کے عبرتناک نمونے (چوتھی قسط) سعد اللہ دھیا نوری۔	فضل الہی انوری۔ جرمنی
46	12 نومبر	ڈینگلی بنجارا کانسٹیٹ	نسختہ
47	19 نومبر	کہاں ممکن ترے فضلوں کا ارقام (نمبر 1)	عبد الما جد طاہر۔ ایڈیشنل وکیل ایٹنیشیر
		مصالح العرب قسط نمبر 119۔ خلافت خاصہ کے مبارک عہد میں عربوں میں تبلیغ	محمد طاہر ندیم۔ عربک ڈیسک یو کے
		”جادو کی چھڑی“! (تحریک جدید)	سید محمد احمد۔ امریکہ
		سلسلہ عالیہ احمدیہ کے مخالفین اور غیرت الہی کے عبرتناک نمونے (پانچویں قسط)۔ عبدالقادر ساکن طالب پور پنڈوری کا	فضل الہی انوری۔ جرمنی
		حشر۔ محمد جان المعروف محمد ابوالحسن کی ہلاکت۔	
47	19 نومبر	پاکستان میں آنے والا تاریخ کا بدترین سیلاب۔ ایک نشان، ایک عذاب۔	جمیل احمد بٹ کراچی
48	26 نومبر	کہاں ممکن ترے فضلوں کا ارقام (نمبر 2)	عبد الما جد طاہر۔ ایڈیشنل وکیل ایٹنیشیر
		مصالح العرب قسط نمبر 120۔ عربوں کی ہر گیری کا فرفض۔	محمد طاہر ندیم۔ عربک ڈیسک یو کے
		سلسلہ عالیہ احمدیہ کے مخالفین اور غیرت الہی کے عبرتناک نمونے (چھٹی قسط) جان الیکز انڈروٹی۔	فضل الہی انوری۔ جرمنی
		آج سے 125 سال قبل نومبر 1885ء میں شہب ثاقبہ گرنے کا عظیم نشان۔ (1833ء، 1872ء، 1885ء)	ڈاکٹر مرزا سلطان احمد۔ ربوہ
48	26 نومبر	میں ایک منٹ میں ہزاروں شہب ثاقبہ گرے)	
49	3 دسمبر	کہاں ممکن ترے فضلوں کا ارقام (نمبر 3)	عبد الما جد طاہر۔ ایڈیشنل وکیل ایٹنیشیر
		مصالح العرب قسط نمبر 121۔ صلیبی فتنہ۔	محمد طاہر ندیم۔ عربک ڈیسک یو کے
		سلسلہ عالیہ احمدیہ کے مخالفین اور غیرت الہی کے عبرتناک نمونے (ساتویں قسط) سرزمین کابل پر ڈھائے جانے والے مظالم	فضل الہی انوری۔ جرمنی
49	3 دسمبر	اور قہر خداوندی کے نزول کے عبرتناک نظارے۔	
50	10 دسمبر	کہاں ممکن ترے فضلوں کا ارقام (نمبر 4)	عبد الما جد طاہر۔ ایڈیشنل وکیل ایٹنیشیر
		مصالح العرب قسط نمبر 122۔ صلیبی فتنہ۔	محمد طاہر ندیم۔ عربک ڈیسک یو کے
		سلسلہ عالیہ احمدیہ کے مخالفین اور غیرت الہی کے عبرتناک نمونے (آٹھویں اور آخری قسط) امیر حبیب اللہ کا انجام	فضل الہی انوری۔ جرمنی
50	10 دسمبر	شہادت حضرت امام حسین رضی اللہ عنہ	محمد اعظم اکسیر

شماره	تاریخ اشاعت	عنوانات	مضمون نگار
51	17 دسمبر	کہاں ممکن ترے فضلوں کا ارقام (نمبر 5) مصالح العرب قسط نمبر 123۔ الحوار المباشرة 1۔	عبدالماجد طاہر۔ ایڈیشنل وکیل ایشیئر محمد طاہر ندیم۔ عربک ڈیسک یو کے
51	17 دسمبر	مکرم ڈاکٹر عبدالرحمن صدیقی صاحب اور مکرم ڈاکٹر عبدالمنان صدیقی صاحب شہید کا ذکر خیر	محمد جلال شمس۔ لندن
52	24 دسمبر	کہاں ممکن ترے فضلوں کا ارقام (نمبر 7) مصالح العرب قسط نمبر 124۔ الحوار المباشرة 2۔ حضرت مسیح ﷺ کی معجزانہ پیدائش، تختے اور کرمس کی حقیقت یہوداہ اسکر یوٹی کی انجیل؟	عبدالماجد طاہر۔ ایڈیشنل وکیل ایشیئر محمد طاہر ندیم۔ عربک ڈیسک یو کے مظفر احمد درانی۔ ربوہ طارق حیات۔ ربوہ
53	31 دسمبر	کہاں ممکن ترے فضلوں کا ارقام (نمبر 8) مصالح العرب قسط نمبر 125۔ الحوار المباشرة 3۔ توہین رسالت کی سزا	عبدالماجد طاہر۔ ایڈیشنل وکیل ایشیئر محمد طاہر ندیم۔ عربک ڈیسک یو کے جمیل احمد بٹ کراچی

شماره	تاریخ اشاعت	عنوانات	مضمون نگار

شماره	تاریخ اشاعت	عنوانات	مضمون نگار

شماره	تاریخ اشاعت	عنوانات	مضمون نگار



ارشادات حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام

شماره	تاریخ اشاعت	حوالہ	ارشادات
2	8 جنوری	(ملفوظات جلد چہارم صفحہ 402 تا 404. جدید ایڈیشن)	محبت الہی کی لذت ہیں۔ اگر اس کی محبت میں غیر معمولی سیری اور سیرانی نہ ہو تو اللہ تعالیٰ کے محبت جسمانی لذت کو ترک کیوں کریں۔ خدا تعالیٰ نے اس وقت ایک صادق کو بھیج کر چاہا ہے کہ ایسی جماعت تیار کرے جو اللہ تعالیٰ سے محبت کرے۔
3	15 جنوری	(ملفوظات جلد چہارم صفحہ 404 تا 406. جدید ایڈیشن)	اللہ تعالیٰ سے محبت، اور اس کی عظمت اور جبروت کا رعب اور خوف ہی دو ایسی چیزیں ہیں جن سے گناہ جل جاتے ہیں۔
4	22 جنوری	(ملفوظات جلد چہارم صفحہ 406 تا 408. جدید ایڈیشن)	وہ انسان جو اپنے مراتب اور مدارج میں ترقی نہیں چاہتا وہ مخنثوں کی طرح ہے۔ میں کھول کر کہتا ہوں کہ جس قدر انبیاء و رسل گزرے ہیں ان سب کے کمالات حاصل ہو سکتے ہیں۔ اس لئے کہ ان کے آنے کی غرض اور غایت ہی یہی تھی کہ لوگ اس نمونہ اور اسوہ پر چلیں۔
5	29 جنوری	(ملفوظات جلد چہارم صفحہ 408 تا 410. جدید ایڈیشن)	ہمارا ایمان یہ ہے کہ کسی نبی کو بھی مس شیطان نہیں ہوا بلکہ اللہ تعالیٰ کے راستباز اور صادق بندوں میں سے بھی کسی کو مس شیطان نہیں ہوتا۔ ہماری جماعت کو قیل و قال پر محدود نہیں ہونا چاہئے۔ یہ اصل مقصد نہیں۔ تزکیہ نفس اور اصلاح ضروری ہے جس کے لئے اللہ تعالیٰ نے مجھے مامور کیا ہے۔
6	5 فروری	(ملفوظات جلد چہارم صفحہ 413 تا 415. جدید ایڈیشن)	یہ بڑی خامی اور بے قدرتی ہوتی ہے اور سلسلہ کی بدنامی کا موجب ہوتا ہے جب ایک شخص سلسلہ میں داخل ہوتا ہے اور وہ توجہ کے ساتھ ان مسائل پر جو ہم پیش کرتے ہیں نظر نہیں کرتا اور پھر اگر اس سے کوئی سوال کرے تو اسے چپ ہونا پڑتا ہے۔ اس لئے ضروری ہے کہ ہماری کتابوں کو غور سے پڑھیں اور فکر کریں۔
7	12 فروری	(ملفوظات جلد چہارم صفحہ 415 تا 417. جدید ایڈیشن)	بعض لوگ حج کو جاتے ہیں اس وقت ان کے دل میں بڑا جوش اور اخلاص ہوتا ہے۔ لیکن جس جوش اور تپاک سے جاتے ہیں اکثر دیکھا گیا ہے کہ وہی جوش اور اخلاص لے کر واپس نہیں آتے۔ واپس آ کر ان کے اخلاق میں کوئی نمایاں تبدیلی نہیں ہوتی۔
8	19 فروری	(اشتبہار 20 فروری 1886ء۔ مجموعہ اشتہارات جلد اول صفحہ 100-103)	قدرت اور رحمت اور قربت کا نشان تجھے دیا جاتا ہے یا اس کا نزول بہت مبارک اور جلال الہی کے ظہور کا موجب ہوگا۔
9	26 فروری	(ملفوظات جلد چہارم صفحہ 417 تا 419. جدید ایڈیشن)	اصل غرض تو انسان کی یہ ہونی چاہئے تھی کہ دل پاک ہو جاوے اور ہر قسم کے گند اور ناپاک مواد جو روح کو تباہ کرتے ہیں دور ہو جائیں تا اللہ تعالیٰ کے فیضان اور برکات نازل ہونے لگیں۔ مگر یہ باتیں تکلف سے پیدا نہیں ہو سکتیں۔ ان کے حصول کا ذریعہ تو وہی اسلام ہے جس میں سادگی ہے۔
10	5 مارچ	(ملفوظات جلد چہارم صفحہ 419 تا 421. جدید ایڈیشن)	انبیاء و رسل کا گروہ ہرگز ہرگز اپنی جاہ و چشمت کو نہیں چاہتے لیکن اللہ تعالیٰ اپنے مصاحح کی بنا پر انہیں عطا کرتا ہے۔
11	12 مارچ	(ملفوظات جلد چہارم صفحہ 421 تا 423. جدید ایڈیشن)	جب کوئی رسول آتا ہے تو انسانی فطرتوں کے سارے خواص ظاہر ہو جاتے ہیں۔ مخلص سعید الفطرت اور مستعد طبیعت کے لوگ اپنے اخلاص اور ارادت میں ترقی کرتے ہیں اور شریر شرارت میں بڑھ جاتے ہیں۔

شماره	تاریخ اشاعت	حوالہ	ارشادات
12	19 مارچ	(ملفوظات جلد چہارم صفحہ 423 تا 426۔ جدید ایڈیشن)	خدا تعالیٰ کی راہ میں مرنے کے یہ معنی نہیں کہ انسان خواہ مخواہ لڑائیاں کرتا پھرے بلکہ اس سے یہ مراد ہے کہ خدا تعالیٰ کے احکام اور آواہم کو، اس کی رضا کو، اپنی تمام خواہشوں اور آرزوؤں پر مقدم کرے اور پھر اپنے دل میں غور کرے کہ کیا وہ دنیا کی زندگی کو پسند کرتا ہے یا آخرت کو
13	26 مارچ	(ملفوظات جلد چہارم صفحہ 426 تا 428۔ جدید ایڈیشن)	اگر یہودی ضربتِ عَلَیْہِمُ الدَّالَّةَ کے مصداق ہو چکے ہیں اور نبوت اس خاندان سے منتقل ہو چکی ہے تو پھر یہ ناممکن ہے کہ مسیح دوبارہ اسی خاندان سے آوے۔ اگر وحی، الہام، خوارقِ یہودیوں پر بند ہو چکے ہیں تو پھر یہ بتاؤ کہ یہ دروازہ کسی جگہ جا کر کھلا بھی جائے؟ ہمارے مخالف کہتے ہیں کہ نہیں، ہم پر بھی یہ دروازہ بند ہے۔
14	2 اپریل	(ملفوظات جلد چہارم صفحہ 428 تا 430۔ جدید ایڈیشن)	حضرت عیسیٰ کا آنا تو امر ہی الگ ہے۔ اس سوال کو پیچھے چھوڑو۔ پہلے یہ تو فیصلہ کرو کہ کیا اس اُمت پر بھی وہ برکات اور فیوض ہوں گے یا نہیں؟ جب یہ فیصلہ ہو لے تو پھر عیسیٰ کی آمد کا سوال جھٹھل ہو سکتا ہے۔ اس سے بڑھ کر اور کیا مصیبت ہوگی کہ اس اُمت کی نسبت باوجود خیر الامم ہونے کے یہ یقین کر لیا گیا کہ وہ اللہ تعالیٰ کے خاص فضل شرفِ مکالمہ سے محروم ہے۔ اور نعوذ باللہ خدا تعالیٰ نے بھی اس اُمت کو دھوکا دیا کہ خیر الامت بنا کر پھر کچھ بھی اسے نہ دیا۔ میں بڑے افسوس سے کہتا ہوں کہ ان لوگوں نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی ہرگز قدر نہیں کی اور آپؐ کی شانِ عالی کو بالکل نہیں سمجھا اور نہ اس قسم کے یہودہ خیالات یہ نہ تراشتے۔
15	9 اپریل	(ملفوظات جلد چہارم صفحہ 430 تا 433۔ جدید ایڈیشن)	اُمتی تو وہ ہوتا ہے جو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی ہدایت کے بغیر گمراہ تھا۔ جو رشد اور ہدایت اس نے پائی وہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی اتباع اور تعلیم سے پائی۔ حضرت عیسیٰ علیہ السلام تو پہلے ہی پیغمبر تھے۔ وہ تو ریت اور حضرت موسیٰ علیہ السلام کا قبیح تھا۔ اس کو کون سا موقع ملا کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم سے استفادہ کرے۔
16	16 اپریل	(ملفوظات جلد چہارم صفحہ 433 تا 435۔ جدید ایڈیشن)	آنحضرت کا جسمانی فرزند تو کوئی تھا نہیں۔ آپؐ کو اس قدر روحانی اولاد عطا کی گئی جس کا شمار بھی نہیں ہو سکتا۔ روحانی اولاد ہی کے ذریعہ آنحضرت ازندہ نبی ہیں کیونکہ آپؐ کے انوار و برکات کا سلسلہ برابر جاری ہے۔
17	23 اپریل	(ملفوظات جلد چہارم صفحہ 435 تا 437۔ جدید ایڈیشن)	بعض نادان اعتراض کرتے ہیں کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا نام تو مثیل موسیٰ رکھا ہے مگر آخر میں آنے والے خلیفہ کا نام عیسیٰ رکھا ہے، مثیل عیسیٰ نہیں رکھا، اس لئے وہ آپؐ ہی آجائے گا۔ حقیقت یہ ہے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا نام تو مثیل موسیٰ ہی ہونا چاہئے تھا اس لئے کہ تورات کی کتاب استثناء میں مثیل موسیٰ ہی کہا گیا تھا۔ مگر یہاں اس کے خلاف بات تھی۔ پہلی کتابوں سے اور انجیل سے معلوم ہوتا ہے کہ عیسیٰ آئے گا۔ مگر جب یہ ثابت ہو چکا کہ وہ وفات پا چکے ہیں اور آپؐ کے ہیں تو کوئی خیال بھی نہیں کرے گا کہ وہ زندہ ہو کر آجائیں گے۔
18	30 اپریل	(ملفوظات جلد چہارم صفحہ 437 تا 439۔ جدید ایڈیشن)	نوع انسان پر شفقت اور اس سے ہمدردی کرنا بہت بڑی عبادت ہے اور اللہ تعالیٰ کی رضا حاصل کرنے کے لئے یہ ایک زبردست ذریعہ ہے۔ جو لوگ غرباء کے ساتھ اچھے سلوک سے پیش نہیں آتے بلکہ ان کو حقیر سمجھتے ہیں مجھے ڈر ہے کہ وہ خود اس مصیبت میں مبتلا نہ ہو جاویں۔ اللہ تعالیٰ نے جن پر فضل کیا ہے اس کی شکرگزاری یہی ہے کہ اس کی مخلوق کے ساتھ احسان اور سلوک کریں اور اس خداداد فضل پر تکبر نہ کریں۔ امیری ایک زہر کھانا ہے۔ اس کے اثر سے وہی بچ سکتا ہے جو شفقتِ علی خلق اللہ کے تریاق کو استعمال کرے اور تکبر نہ کرے۔ بہت سی سعادت غرباء کے ہاتھ میں ہے اس لئے انہیں امیروں کی امیری اور تمول پر رتک نہیں کرنا چاہئے اس لئے کہ انہیں وہ دولت ملی ہے جو ان کے پاس نہیں۔

شماره	تاریخ اشاعت	حوالہ	ارشادات
46	12 نومبر	”لیکچر لہبور“۔ روحانی خزائن جلد 20 صفحہ 160 تا 161)	خاند کعبہ جسمانی طور پر مہجبان صادق کے لئے ایک نمونہ دیا گیا ہے۔ یہ جسمانی ولولہ روحانی تپش اور محبت کو پیدا کر دیتا ہے۔ اسلام کی حقیقت یہ ہے کہ اپنی گردن خدا کے آگے قربانی کے بکرے کی طرح رکھ دینا اور اپنے تمام ارادوں سے کھوئے جانا اور خدا کے ارادہ اور رضا میں محو ہو جانا۔
47	19 نومبر	(ملفوظات جلد دوم صفحہ 355-357۔ جدید ایڈیشن)	سچ تو یہ ہے کہ چودھویں صدی پر اکابر امت کی نظریں لگی ہوئی تھیں اور تمام کثوف اور ردیا اور الہامات اس امر کی طرف ایما کرتے تھے کہ اس صدی پر آنے والا موعود عظیم الشان انسان ہوگا جس کا نام احادیث میں مسیح موعود اور مہدی آیا ہے۔ جب وہ وقت آگیا اور آنے والا آگیا تو بہت تھوڑے وہ لوگ نکلے جنہوں نے اس کی آواز کو سنا۔
48	26 نومبر	(31/ اگست 1901ء۔ ملفوظات جلد دوم صفحہ 357-359۔ جدید ایڈیشن)	عیسائی مشنریوں اور پادریوں کی پوری کوشش اس امر میں صرف ہو رہی ہے کہ جہاں تک ممکن ہو اور جس طرح ممکن ہو اسلام کو نابود کیا جاوے۔ عیسائی پادریوں نے اپنی ان اغراض میں کامیابی حاصل کرنے کے واسطے بہت سے طریقے اختیار کئے ہیں۔ ان تمام امور کو یکجا کی طور پر کوئی عقلمند سوچے اور خدا کے لئے غور کرے کہ کیا خدا کی خاص تجلی کی ضرورت نہیں؟
49	10 دسمبر	(مجموعہ اشتہارات جلد سوم صفحہ 544-546)	حسین <small>رضی اللہ عنہ</small> طاہر مظهر تھا۔ بلاشبہ وہ سرداران بہشت میں سے ہے۔

شماره	تاریخ اشاعت	حواله	ارشادات



فرمودات خلفاء

شماره	تاریخ اشاعت	حوالہ	ارشادات	نام خلفاء
18	30 اپریل		انقلاب حقیقی کا قیام اور ہماری ذمہ داریاں	حضرت مصلح موعودؑ

حاصل مطالعہ

شمارہ	تاریخ اشاعت	عنوانات	مضمون نگار
32-31	30 جولائی	تشدد۔ جو گوارے تھے امن و آشتی کے۔ سمجھ میں نہیں آیا۔ احمدیوں پر حملہ	احمد طاہر مرزا۔
46	12 نومبر	سات سو سال قبل کے ایک باکمال ”احمدی صوفی“ (حضرت مولانا جلال الدین رومی اور خاتم النبیین کے معنی)	حضرت مولانا دوست محمد صاحب شاہد۔ مرحوم
48	26 نومبر	ایک یکتائے روزگار شامی محدث۔ مہدی موعود کی عالمی شخصیت اور السید السفارینی نابلسی شامی۔	
52	24 دسمبر	دنیا نے عیسائیت کے عقائد و افکار میں عظیم زلزلہ	

شماره	تاریخ اشاعت	عنوانات	مضمون نگار

رپورٹس

شماره	تاریخ اشاعت	رپورٹس	مرتبہ
1	یکم جنوری	سینگال کے مخلص احمدیوں کے ایمان افروز واقعات حضور ایدہ اللہ کا HASIL MUTALIA NAYA ZAMANA رکھنے والے عشاقان خلافت کے ایک ہزار سے زائد کے مجمع کی طرف سے حضور انور کا پُر جوش والہانہ استقبال۔ امید ہے کہ مراکش (المغرب) کے لوگ بڑی تعداد میں احمدیت قبول کریں گے اور اسلام کو پھیلانے کے لئے دوسروں کے لئے نمونہ بنیں گے۔ الجزائر، تیونس اور دوسرے ممالک سے بھی لوگ احمدیت میں داخل ہو رہے ہیں۔ آج ہر احمدی کا فرض ہے کہ وہ حکمت اور دانائی سے احمدیت یعنی حقیقی اسلام کا پیغام پہنچائے۔ 8 بچوں اور 4 بچیوں کی تقریب آئین۔ ایک حکومتی منسٹر کی طرف سے خوش آمدید۔ برسلز شہر کے اندر مسجد کے گجوزہ جگہ کا معائنہ۔ نومباعتین کی حضور ایدہ اللہ کے ساتھ ملاقات کی دلچسپ اور ایمان افروز تفصیلات	منور احمد خورشید۔ امیر مبلغ انچارج سینگال عبدالماجد طاہر۔ ایڈیشنل وکیل البتیشیر لندن
1	یکم جنوری		
2	8 جنوری	سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ کے ساتھ طلباء جامعہ احمدیہ UK کی ایک نشست میں حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ کی اہم نصح مجلس خدام الاحمدیہ سیرالیون کے سالانہ اجتماع کا شاندار انعقاد لوکل مبلغین گیمبیا کے پندرہ روزہ ریلیف بٹھورس کا انعقاد بلجیم کی سابق ممبر پارلیمنٹ Mrs.Soud Razouk اور موجودہ ممبر پارلیمنٹ Fuad Ahidar کی حضور انور سے ملاقات۔ اجتماعی بیعت۔ باقاعدہ پروگرام بنا کر ایک منصوبہ بندی کے ساتھ ہر گھر میں جائیں اور اسلام کی امن کی تعلیم بتائیں۔ جو دیہات ہیں، چھوٹے قصبے ہیں، ان میں جائیں اور تبلیغ کریں۔ مسجد کی تعمیر کے لئے پُر عزم ہو کر محنت کے ساتھ کام کا آغاز کرنے کی نصیحت۔ خدا تعالیٰ کی برکات جماعت بلجیم پر بھی ہوں گی۔ (تبلیغ، تربیت، مالی قربانی، نظام وصیت، مجلس عاملہ کی ماہانہ میٹنگ کے انعقاد اور دیگر امور سے متعلق نیشنل مجلس عاملہ کی میٹنگ میں نہایت اہم تاکیدیں ہدایات) بلجیم سے جرمنی کے لئے روانگی۔ بیت السبوح (فرینکفرٹ جرمنی) میں ورود مسعود اور پُر تپاک استقبال۔ فیملی ملاقاتیں۔ اعلانات نکاح۔	ظہیر احمد خان لندن عثمان احمد طالع۔ مبلغ سلسلہ سید سعید الحسن عبدالماجد طاہر۔ ایڈیشنل وکیل البتیشیر لندن
2	8 جنوری		
3	15 جنوری	دو کام جو جامعہ کے طلباء کو خاص طور پر مد نظر رکھنے چاہئیں۔ ایک تربیت، دوسرے تبلیغ۔ آپس میں محبت اور پیار کی فضا پیدا کرنا، نیکیوں کی تلقین کرنا اور اپنے ماحول میں حسن سلوک سے رہنا اور اس پیغام کو دوسروں تک پہنچانا جو کہ بھلائی کا پیغام ہے۔ یہ دو مقصد ہیں جو جامعہ احمدیہ کے طلباء کو اپنے سامنے رکھنے چاہئیں۔ Riedstadt شہر میں جامعہ احمدیہ جرمنی کی عمارت کے سنگ بنیاد کے موقع پر حضور ایدہ اللہ کا خطاب) آج کا دن نہ صرف جماعت احمدیہ کے لئے تاریخ کے ایک نئے باب کا آغاز ہے بلکہ	عبدالماجد طاہر۔ ایڈیشنل وکیل البتیشیر لندن

شماره	تاریخ اشاعت	رپورٹس	مرتبہ
3	15 جنوری	Riedstadt شہر کے لئے بھی ایک نئے دور کا آغاز ہے۔ (ضلع گروس گیراؤ کے کمشنر اور مقامی پارلیمانی ممبر کا ایڈریس) آپ جیسا مقدس وجود میرے لئے اور اس شہر کے لئے باعث صد افتخار ہے کہ حضور ہمارے شہر میں تشریف لائے ہیں۔ (Riedstadt شہر کے میئر کا ایڈریس) گروس گیراؤ میں مینارۃ المسیح قادیان کی طرز پر سری مینارہ کی تعمیر پر اس کا افتتاح۔ گروس گیراؤ لائبریری کا افتتاح۔ فیملی ملاقاتیں۔ نیشنل مجلس عاملہ انصار اللہ کی میٹنگ میں مختلف شعبہ جات کی کارکردگی کا جائزہ اور اہم ہدایات۔ (جرمنی میں حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی مصروفیات کی مختصر رپورٹ)	محمد داؤد بھٹی۔ مبلغ سلسلہ چوہدری افتخار حسین۔ جنرل سیکرٹری حمید اللہ ظفر۔ پرنسپل جامعہ احمدیہ گھانا احسان اللہ مانگٹ۔ مبلغ انچارج گیانا مبشرہ فردوس۔ سیرالیون عبدالماجد طاہر۔ ایڈیشنل وکیل البتیشیر لندن
4	22 جنوری	مجلس انصار اللہ یوگنڈا کے سالانہ نیشنل اجتماع کا بابرکت انعقاد جماعت احمدیہ ناروے کے تحت جلسہ پیشوایان مذاہب کا انعقاد جامعہ احمدیہ گھانا کی سالانہ تقریب تقسیم انعامات کا انعقاد جماعت احمدیہ گیانا (Guyana) کے 28 ویں جلسہ سالانہ کا کامیاب انعقاد لجنہ اماء اللہ ویسٹرن ایریا سیرالیون کے تیسرے سالانہ اجتماع کا شاندار انعقاد کالسرو (Karlsruhe) میں جلسہ کے لئے مجوزہ جگہ کا معائنہ۔ Pforzheim شہر میں مسجد الباقی کے سنگ بنیاد کی مبارک تقریب۔ ہماری مساجد سے محبت کے پیغام نشر ہوتے ہیں۔ ان محبت کے پیغاموں کا یہاں ذکر کیا جاتا ہے جو دنیا کے امن کو قائم کرنے کے لئے ضروری ہیں۔ (مسجد بیت الباقی کے سنگ بنیاد کے موقع پر حضور انور کا خطاب) پریس میڈیا سے انٹرویو۔ مسجد بیت الباقی کے سنگ بنیاد کی پریس کوریج۔ فیملی ملاقاتیں۔ طلباء جامعہ احمدیہ جرمنی کی حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ کے ساتھ کلاس کا انعقاد (جرمنی میں حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی مصروفیات کی مختصر رپورٹ)	عبدالماجد طاہر۔ ایڈیشنل وکیل البتیشیر لندن
4	22 جنوری	احمدی اپنی ذمہ داری کو سمجھیں اور مساجد اور اس کے میناروں سے اسلام کے نور کو جو الہی نور ہے یورپ اور مغرب کے ہر ملک کے باشندوں تک پہنچانے کے لئے کمر بستہ ہو جائیں۔ (مسجد نور فرینکفرٹ میں خطبہ جمعہ) مسجد نور (فرینکفرٹ) کی تعمیر کی مختصر تاریخ۔ نیشنل مجلس عاملہ لجنہ اماء اللہ جرمنی کی حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ کے ساتھ میٹنگ۔ مختلف شعبہ جات کی کارکردگی کا جائزہ اور کارکردگی کو بہتر بنانے کے لئے نہایت اہم ہدایات جو تمام ممالک کی لجنات کے لئے شعل راہ ہیں۔ (جرمنی میں حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی مصروفیات کی مختصر رپورٹ)	عبدالماجد طاہر۔ ایڈیشنل وکیل البتیشیر لندن
5	29 جنوری	مجلس خدام الاحمدیہ مالی (مغربی افریقہ) کے چوتھے سالانہ اجتماع کا بابرکت انعقاد۔ مسجد نور (فرینکفرٹ۔ جرمنی) کی تعمیر پر پچاس سال پورے ہونے پر فرینکفرٹ شہر کی مشہور بلڈنگ Roemer کے Ratskeller ہال میں خصوصی تقریب۔ منسٹر آف لاء صوبہ ہینسن، فرینکفرٹ شہر کے میئر کے نمائندہ، ممبر صوبائی اسمبلی، یورپین ممبر آف پارلیمنٹ اور صدر مذہبی کونسل فرینکفرٹ کی تقریر میں مسجد نور کی پچاسویں سالگرہ پر مبارکباد کے علاوہ جرمنی میں مذہبی آزادی اور جماعت احمدیہ کی امن پسندی اور لوگوں کی غلط فہمیوں کے ازالہ کے لئے مسجد نور کے کردار پر خراج تحسین۔ اسلام نے تمام پیشوایان مذاہب کو قابل عزت قرار دے کر امن، رواداری اور ہم آہنگی کی بنیاد ڈالی ہے۔ مسلمانوں کو حکم ہے کہ وہ تمام مذاہب کی عبادتگاہوں کے تقدس کی حفاظت کریں۔ مسجد نور سے گزشتہ پچاس سالوں میں اس پیغام کی اشاعت ہوتی رہی ہے کہ مساجد محبت، امن، رواداری اور خدائے واحد کی عبادت کا مرکز ہوتی ہیں۔ صرف جرمنی میں ہی نہیں جماعت احمدیہ کی ہزاروں مساجد پوری دنیا میں پھیلی ہوئی ہیں کسی	ظفر احمد بٹ۔ مبلغ سلسلہ عبدالماجد طاہر۔ ایڈیشنل وکیل البتیشیر لندن
6	5 فروری		

شماره	تاریخ اشاعت	رپورٹس	مرتبہ
6	5 فروری	<p>ایک مسجد سے بھی نہ تو ثابت کیا جاسکتا ہے نہ ہی ایسا کبھی ہوا ہے کہ وہاں سے نفرت پھیلائی گئی ہو یا پھر فسادخواہ معمولی ہو پیدا کیا گیا ہو۔ کسی مذہب کے پیشوا یا مذہبی رسوم کے خلاف بولنا نفرتیں پیدا کرتا ہے۔ اور اسن تباہ کرتا ہے۔ معاشرے میں امن کی خاطر ہمیں ایک دوسرے کے مذہبی جذبات کا خیال رکھنا چاہئے۔ کسی بھی مذہب کے ماننے والوں کو اپنے مذہبی طور طریق پر عمل کرنے کی مکمل اجازت ہونی چاہئے۔ اگر حکومتیں مذہب میں دخل اندازی کریں گی تو پھر یہ مداخلت آج کی مہذب دنیا میں ان کے ان وعدوں کی نفی کرے گی کہ وہ بیکور ہیں اور دوسروں کے حقوق ادا کرنے والی ہیں۔ (قرآنی تعلیمات کی روشنی میں اسلام کی پُر امن تعلیمات کے ذکر پر مشتمل حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ کا اثر انگیز، بصیرت افروز خطاب) (جرمنی میں حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی مصروفیات کی مختصر رپورٹ)</p>	
7	12 فروری	<p>امیر المؤمنین حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے دورہ یورپ دسمبر 2009ء کی مختصر جھلکیاں ہر مذہب یہ سکھاتا ہے کہ ایک دوسرے کی عزت و احترام کرو، محبت سے پیش آؤ۔ میڈیا مختلف مذاہب میں محبت اور رواداری پیدا کرنے میں اہم کردار ادا کر سکتا ہے۔ (پریس کے نمائندگان سے گفتگو) نیشنل مجلس عاملہ خدام الاحمدیہ جرمنی کی حضور انور ایدہ اللہ سے میٹنگ۔ خدام الاحمدیہ کے مختلف شعبہ جات کی کارکردگی کا جائزہ اور کارکردگی بہتر بنانے کے لئے نہایت اہم ہدایات جو دنیا بھر کی مجالس خدام الاحمدیہ کے لئے مشعل راہ ہیں۔ بعض مرحومین کی قبروں پر دعا۔ نماز جنازہ حاضر۔ فیملی ملاقاتیں۔ مسجد نور کی تعمیر پر پچاس سال پورا ہونے پر منعقدہ خصوصی تقریب کی پریس کورٹج۔ (جرمنی میں حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی مصروفیات کی مختصر رپورٹ)</p>	<p>عبدالماجد طاہر۔ ایڈیشنل وکیل البتیشیر لندن</p>
7	12 فروری	<p>لجنہ اماء اللہ فی (Fiji) کے تحت قرآن سیمینار کا بارکت انعقاد</p>	<p>سیدہ ذاکرہ تسنیم</p>
8	19 فروری	<p>جماعت احمدیہ سری لنکا کے جلسہ سالانہ کا شاندار انعقاد</p>	<p>اے ایچ ناصر۔ نیشنل صدر جماعت سری لنکا</p>
8	19 فروری	<p>جماعت احمدیہ کینیا (مشرقی افریقہ) کے 45 ویں جلسہ سالانہ کا شاندار انعقاد</p>	<p>نعیم احمد محمود چیچمہ۔ امیر و مبلغ انچارج کینیا</p>
8	19 فروری	<p>سیرالیون میں اطفال و ناصرات ڈے کا انعقاد</p>	<p>سعید الرحمن۔ امیر و مبلغ انچارج سیرالیون</p>
8	19 فروری	<p>جماعت احمدیہ جرمنی کی ایک روزہ مجلس شوریٰ کا انعقاد۔ ممبران شوریٰ کے فرائض اور مختلف انتظامی و تربیتی امور سے متعلق حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ کی نہایت اہم زریں ہدایات جو تمام ممالک کی جماعتوں اور مجالس شوریٰ کے لئے مشعل راہ ہیں۔</p>	<p>عبدالماجد طاہر۔ ایڈیشنل وکیل البتیشیر لندن</p>
8	19 فروری	<p>(جرمنی میں حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی مصروفیات کی مختصر رپورٹ)</p>	
9	26 فروری	<p>جماعت احمدیہ ٹریڈیڈ اڈا اینڈ ٹوبیگو کے جلسہ سالانہ کا کامیاب انعقاد</p>	<p>ابراہیم بن یعقوب۔ امیر و مبلغ انچارج ٹریڈیڈ اڈا</p>
		<p>جماعت احمدیہ بینن کے تحت بین المذاہب کانفرنس کا بارکت انعقاد</p>	<p>رانا فاروق احمد۔ امیر و مبلغ انچارج بینن</p>
		<p>جماعت احمدیہ ماریشس (Mauritius) کے 48 ویں جلسہ سالانہ کا بارکت اور کامیاب انعقاد</p>	<p>مظفر سدرسن۔ مبلغ سلسلہ ماریشس</p>
		<p>مقامی طور پر کسی بھی عہدیدار کا چاہے وہ مقامی امیر ہے یا لوکل امیر ہے یا نیشنل لیول پر کوئی عہدیدار یا امیر ہے اس کا حق نہیں ہے کہ وہ مشورہ نہ کرے۔ مشورہ کرنا ضروری ہے۔ جو ملکوں کی مجالس شوریٰ ہیں جو بھی وہ مشورہ دیتی ہیں وہ وہاں فائل نہیں ہو جاتا۔ وہ تو خلیفہ وقت کو مشورہ دے رہی ہوتی ہیں جو خلیفہ وقت تک پہنچتا ہے اور وہاں سے آخری فیصلہ ہو کر آتا ہے۔ اور خلیفہ وقت کو اس فیصلے کا اختیار ہے کہ چاہے وہ بدل دے یا سن و عن اسی طرح قبول کر لے۔ مریبان تبلیغی و تربیتی لحاظ سے نمائندہ ہیں۔ جہاں جماعتی روایات، جماعت کا وقار متاثر ہو رہا ہو، حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی تعلیم سے پرے</p>	<p>عبدالماجد طاہر۔ ایڈیشنل وکیل البتیشیر لندن</p>

شماره	تاریخ اشاعت	رپورٹس	مرتبہ
9	26 فروری	ہٹ رہے ہوں وہاں آپ کو دیوار بن کر کھڑے ہونا چاہئے۔ مر بیان کا یہ کام نہیں کہ جو بھی امیر نے کہہ دیا مان لیں۔ جو غلط ہے وہ غلط ہے۔ (جماعت جرمنی کی ایک روزہ مجلس شوریٰ میں مختلف امور پر غور و خوض اور حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی نہایت اہم اصولی ہدایات) انفرادی و فیملی ملاقاتیں، نماز جنازہ حاضر، جرمنی سے ہالینڈ کے لئے روانگی، نن سپیٹ میں ورد مسعود و استقبال۔ لائبریری کا معائنہ، قادیان اور لندن سے شائع ہونے والی کتب لائبریری کے لئے منگوانے کی ہدایت۔ تقریب بیعت۔ مراکش اور سوڈان کے دو دوستوں کی دتی بیعت۔ ہالینڈ سے روانگی اور مسجد فضل لندن میں ورود مسعود۔	
9	26 فروری	جرمنی اور ہالینڈ میں حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی مصروفیات کی مختصر رپورٹ	
10	5 مارچ	جماعت احمدیہ ہالینڈ کا نئے سال کا آغاز (نماز تہجد، وقار عمل اور ذوق احباب کے لئے نئے سال کی ریسپشن) جماعت احمدیہ گوئے مالا (سنٹرل امریکہ) کے بیسیویں جلسہ سالانہ کا بابرکت انعقاد مجلس خدام الاحمدیہ مالی (Mali) مغربی افریقہ کے چوتھے سالانہ اجتماع کا کامیاب انعقاد لجنہ اماء اللہ اور ناصرت الاحمدیہ سویڈن کے 27 ویں سالانہ اجتماع کا شاندار انعقاد مجلس انصار اللہ لائبریا کے سالانہ اجتماع کا انعقاد	عبدالباسط۔ نیشنل سیکرٹری تبلیغ۔ ہالینڈ عبدالستار خان۔ امیر جماعت احمدیہ گوئے مالا ظفر احمد بٹ۔ مبلغ سلسلہ مالی قرۃ العین خان۔ جنرل سیکرٹری لجنہ اماء اللہ نوید احمد عادل۔ مبلغ سلسلہ لائبریا سفیر احمد بھٹی۔ محمد سرور
10	5 مارچ	مرکز احمدیت قادیان دارالامان میں جماعت احمدیہ عالمگیر کے 119 ویں جلسہ سالانہ کا کامیاب اور بابرکت انعقاد۔ حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا لندن سے اختتامی خطاب ایم ٹی اے کے ذریعہ اکناف عالم میں نشر ہوا۔	
11	12 مارچ	جماعت احمدیہ لائبریا (Liberia) کے نویں جلسہ سالانہ کا انعقاد نمائندہ صدر مملکت لائبریا کی شمولیت۔ ہیومینٹری فرسٹ کینڈیا کی مساعی	نوید احمد عادل۔ مبلغ سلسلہ لائبریا رپورٹ
11	12 مارچ	جماعت احمدیہ یوگنڈا کے 22 ویں جلسہ سالانہ کا کامیاب انعقاد	عنایت اللہ زاہد۔ امیر مبلغ انچارج یوگنڈا رپورٹ
12	19 مارچ	یہودی سکول کے بچوں کی مسجد بیت الاسلام ٹورانٹو میں آمد اور خوش کن تاثرات	
12	19 مارچ	مجلس خدام الاحمدیہ بینن کے تحت سالانہ فضل عمر تربیتی کلاس کا انعقاد	ناصر احمد محمود طاہر۔ مبلغ سلسلہ بینن حامدہ سنوری فاروقی۔ لندن
12	19 مارچ	برطانوی ہاؤسز آف پارلیمنٹ کے جوہلی میں جلسہ یوم مسیح موعود کا انعقاد	لیتیق احمد عاطف۔ مبلغ سلسلہ مالٹا
13	26 مارچ	جماعت احمدیہ مالٹا کے زیر اہتمام پہلی امن کانفرنس کا کامیاب انعقاد	لقمان احمد بھوکہ۔ جرمنی
14	2 اپریل	مجلس خدام الاحمدیہ جرمنی کے زیر اہتمام منعقدہ پروگرام دوسرا سالانہ نیشنل تبلیغ سیمینار 2009ء گوئے مالا (وسطی امریکہ) میں دوسرے احمدیہ مشن کا بابرکت افتتاح	عبدالستار خان۔ امیر مبلغ انچارج گوئے مالا شمشاد احمد ناصر۔ مبلغ سلسلہ لاس انجلس
14	2 اپریل	مسجد بیت الحمید (لاس انجلس، امریکہ) کی توسیع، از سر نو تعمیر اور افتتاحی تقریب مالی قربانی کے ایمان افروز واقعات	
15	9 اپریل	اگر آپ کسی بھی سطح پر امن کے قیام کی خواہش رکھتے ہیں تو اس کے لئے اعلیٰ اخلاق کو اپنانا ضروری ہے۔ قواعد و ضوابط پر عمل پیرا ہونا ضروری ہے۔ بانی اسلام حضرت محمدؐ نے ہمیں ایک سنہری اصول اس ضمن میں عطا فرمایا ہے کہ ”جو تم اپنے لئے پسند کرتے ہو وہی اپنے بھائی کے لئے بھی پسند کرو“۔ دنیا کی ایک بہت بڑی تعداد غربت، ظلم اور نا انصافی کا شکار ہے۔ بہت سی حکومتیں اپنے ہی عوام سے ظالمانہ سلوک کر رہی ہیں چاہے وہ مظالم مذہبی ہوں یا دوسری وجوہات کی بنا پر ہوں۔ مغربی حکومتیں براہ راست یا بالواسطہ جابرانہ کارروائیوں میں ملوث ہیں۔ کیا وجہ ہے کہ دنیا کی طاقتور قوموں نے دنیا میں حد سے بڑھی ہوئی غربت، ظلم اور نا انصافیوں کا کوئی حل ڈھونڈ نہیں نکالا؟ صرف اقوام متحدہ کا اعلیٰ سطح کا اجلاس بلا لینا اور ظالمانہ کارروائیوں پر غم و غصہ کا اظہار کر دینا کسی صورت میں کافی نہیں۔ ان معاملات میں عملی اقدامات کرنے ضروری ہیں خواہ زیادتی کرنے والا کمزور ہو یا طاقتور۔ امن کے قیام کے لئے	حامدہ سنوری فاروقی۔ لندن

شماره	تاریخ اشاعت	رپورٹس	مرتبہ
15	09/1 اپریل	انصاف کے تمام بار یک دربار یک تقاضوں کی شناخت کرنا ہوگی۔ ہم سب کو نہایت وفا کے ساتھ اپنے عہدوں، ذمہ داریوں اور حیثیتوں کو نبھانا ہوگا۔ دوغلی پالیسیاں اور دوہرے معیار ختم ہونے چاہئیں۔ باہمی محبت، خلوص اور وفا کے رشتے اس وقت تک استوار نہیں ہو سکتے جب تک یہ محبت اخلاص اور وفا کے رشتے اپنے خالق و مالک رب العزت کے ساتھ پہلے جوڑ نہ لئے جائیں۔ یہ بات ناقابل فہم ہے کہ خواتین کا نقاب پہننا کس طرح حکومتوں کے لئے خطرناک امر بن گیا ہے؟ کیا یہ ایسا سنگین جرم ہے جس کی پاداش میں انہیں ان کے بنیادی انسانی حقوق سے محروم کر دیا جائے۔ کیا نقاب پہننا یا نہ پہننا یا مسجد کے میناروں کا ہونا یا نہ ہونا ایسی چیزیں ہیں جو دنیا کے امن کو متاثر کرنے والی ہیں؟ (جماعت احمدیہ یو کے کے زیر انتظام طاہر ہال بیت الفتوح لندن میں منعقدہ امن کانفرنس میں حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا بصیرت افروز خطاب) مختلف طبقہ ہائے فکر سے تعلق رکھنے والی ممتاز شخصیات کی کانفرنس میں شمولیت۔ پہلا ”احمدیہ امن ایوارڈ“ لارڈ ایرک ایو بری کو دیا گیا۔	
16	16/1 اپریل	سیرالیون میں تین مساجد کے سنگ بنیاد کی مبارک تقریب	محمد قاسم طاہر۔ مبلغ سلسلہ سیرالیون
	16/1 اپریل	اپر ایسٹ ریجن گھانا میں تین مساجد کا سنگ بنیاد اور ایک کانفرنس کا کامیاب انعقاد	طارق محمود مظفر۔ مبلغ سلسلہ گھانا
	16/1 اپریل	جماعت احمدیہ سیرالیون کے 49 ویں جلسہ سالانہ کا بابرکت انعقاد مختلف وزراء، ممبران پارلیمنٹ، پیراماؤنٹ چیفس، اعلیٰ حکومتی عہدیداران اور غیر از جماعت آئمہ کرام کی شرکت۔ 415 جماعتوں کے 13500 افراد کی شرکت۔ 2500 سے زائد مومنانین کی شمولیت سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ کا جلسہ کے موقع پر خصوصی پیغام۔ حکومتی وزراء اور دیگر سرکردہ شخصیات کی طرف سے جماعت کی طبی و تعلیمی میدان میں خدمات پر خراج تحسین۔ مختلف موضوعات پر مفید علمی و تربیتی تقاریر۔ احمدیہ مسلم ریڈیو کے علاوہ نیشنل ریڈیو اور دیگر ریڈیو سٹیشنز پر جلسہ کی کاروائی براہ راست نشر ہوئی۔	محمد قاسم طاہر۔ مبلغ سلسلہ سیرالیون
16	23/1 اپریل	امریکہ کی ویسٹ کوسٹ کی جماعتوں کے چوبیسویں جلسہ سالانہ کا انعقاد	سید شمشاد احمد ناصر۔ مبلغ سلسلہ لاس اینجلس امریکہ
17	23/1 اپریل	جماعت احمدیہ گیامبیا کے چوبیسویں جلسہ سالانہ کی انعقاد۔ مختلف موضوعات پر علمی و تربیتی تقاریر۔ غیر از جماعت مہمانوں کی طرف سے جماعت کی گیامبیا میں تعلیمی و طبی میدانوں میں خدمات پر خراج تحسین۔ نیشنل ٹی وی، ریڈیو اور اخبارات کے ذریعہ لاکھوں افراد تک اسلام احمدیت کا پیغام پہنچا۔	
17	23/1 اپریل	جماعت احمدیہ آئیوری کوسٹ کے 26 ویں جلسہ سالانہ کا شاندار انعقاد	باسط احمد۔ مبلغ سلسلہ
18	30/1 اپریل	انگلستان سے روانگی اور فرانس میں ورود مسعود۔ فیملی واجتماعی ملاقاتیں۔ تقریب آئین۔ تقریب بیعت	منیر احمد جاوید۔ پرائیویٹ سیکرٹری
19	07/ مئی	فرانس مشن میں سٹڈی روم لائبریری کا معائنہ۔ الجزائر اور مراکش کے نواحیوں کی خلیفہ وقت سے محبت اور اخلاص کے روح پرور نظارے۔ ان میں سے اکثر کو اللہ تعالیٰ نے خوابوں کے ذریعہ احمدیت کی طرف رہنمائی فرمائی اور بغیر کسی کی تبلیغی کوشش کے ایم ٹی اے کے ذریعہ احمدیت کے نور سے مشرف ہوئے۔ بِحُضْرِكَ رَجُلَانِ تُوْجِحُ الْبَيْتَ مِنْ السَّمَاءِ كَيْ آسْمَانِي الْهَامِ كِي صِدَاقَتِ كِي رُشْنِ اَشَانَاتِ فِرَانْسِ سِي سِيْنِ كِي لِي رَوَاغِي۔ سِيْلِيْنِ مِيْنِ اِسْلَامِ كِي آءِءِ، اَحْمَدِيْتِ كِي لِفُوْذِ اَوْرِ مَسْجِدِ بَشَارَتِ كِي تَعْمِيْرِ كِي تَارِيْخِ كَا مَخْفِيْرُ تَزْكِرِه	رپورٹ
		جیرمیل میں مذہبی تعصب کی بنا پر احسان الرحمن صاحب کی جماعت احمدیہ کے اپنے قبرستان میں تدفین روکنا انسانی شرف کے خلاف اور مذہبی انتہا پسندی کی بدترین مثال ہے۔	
		مجلس خدام الاحمدیہ جرمنی کے تحت تیسری ایجوکیشنل ورکشاپ کا انعقاد	رمیز جاوید۔ مہتمم امور طلباء۔ جرمنی
		کوگلو کنٹسا کے شہر باندو ندو میں احمدیہ مسجد کا بابرکت افتتاح	نعیم احمد باجوہ۔ امیر و مبلغ انچارج کوگلو کنٹسا

شماره	تاریخ اشاعت	رپورٹس	مرتبہ
19	7 مئی	2009ء میں محض عقیدہ کی بنیاد پر 11 احمدیوں کو شہید کیا گیا جبکہ 157 احمدیوں کے خلاف مذہب کی بنیاد پر مقدمات قائم کئے گئے۔ ان میں سے 37 احمدیوں کے خلاف توہین رسالت کے جھوٹے الزام میں مقدمات بنائے گئے۔	رپورٹ امور عامہ ربوہ
20	14 مئی	مسجد بشارت پیدروآ باد سپین میں ورود مسعود اور احباب جماعت کی طرف سے والہانہ استقبال۔ لائبریری و نمائش کا معائنہ۔ خطبہ جمعہ۔ انفرادی و فیملی ملاقاتیں۔ تقریب بیعت۔ جذبات کا احترام ایک ایسا خلق ہے جو معاشرے میں محبت اور پیار پھیلانے اور امن کی ضمانت بن جاتا ہے۔ جلسہ سالانہ سپین کے اختتامی خطاب میں اسلامی تعلیم اور آنحضرتؐ کے اسوہ حسنہ کے حوالے سے مختلف اخلاق حسنہ کے اپنانے کی نہایت مؤثر نصح۔ مسجد بشارت کے مضافاتی علاقہ اور قرطبہ اور دریائے وادی الکبیر کے منبع کی سیر۔ سپین میں حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ کی مصروفیات کی مختصر جھلکیاں)	مینرا احمد جاوید۔ پرائیویٹ سیکرٹری
20	14 مئی	جماعت احمدیہ سپین کے 25 ویں جلسہ سالانہ کا کامیاب و باہرکت انعقاد سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ بنصرہ العزیز کی بنفس نفیس باہرکت شمولیت اور خطاب	فضل احمد بھوکہ۔ مبلغ سلسلہ
21	21 مئی	حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ کے دورہ یورپ مارچ و اپریل 2010ء کی مختصر رپورٹ تبلیغ کے کام میں نئے نئے طریق استعمال کریں۔ لوگوں کی دلچسپی اور رجحانات کے مطابق عنوان چین کر لٹریچر تیار کریں۔ ایم ٹی اے کی سٹیڈیز سے استفادہ کریں۔ اب سونے کا وقت نہیں رہا۔ دنیا کی توجہ اسلام کی طرف ہو رہی ہے مسجد بشارت میں خطبہ جمعہ۔ لجنہ ہال، بچن اور بنگلہ میں توسیع کے لئے تقریب سنگ بنیاد۔ نیشنل عاملہ جماعت احمدیہ سپین کے ساتھ میٹنگ۔ مختلف شعبہ جات مال، تبلیغ، وقف عارضی، امور عامہ، تربیت، وسیع لائبریری کی تیاری اور لٹریچر کی اشاعت وغیرہ کے متعلق نہایت اہم ہدایات۔ تقریب آمین۔ پیدروآ باد کے مضافاتی علاقہ کی سیر۔ بالینسیا میں مسجد ”بیت الرحمان“ کے سنگ بنیاد کی تقریب، سپین سے کے لئے روانگی (سپین میں حضور انور ایدہ اللہ کی مصروفیات کی مختصر جھلکیاں)	مینرا احمد جاوید۔ پرائیویٹ سیکرٹری
21	21 مئی	Bandundu (کونگو کشاسا) کے چوتھے جلسہ سالانہ کا کامیاب انعقاد۔ مختلف علمی و تربیتی موضوعات پر تقاریر، ریڈیو، ٹی وی اور اخبارات میں جلسہ کی کوریج	طاہر منیر بھٹی۔ مبلغ سلسلہ
22	28 مئی	حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ کے دورہ یورپ مارچ و اپریل 2010ء کی مختصر رپورٹ نوا احمدیوں کے خلافت سے محبت اور اخلاص و وفا کے اظہار اور اللہ تعالیٰ کی تائید و نصرت اور یوحنا لہ النبؤن کے مظہر روح پرورد واقعات۔ اٹلی میں اسلام احمدیت کے نفوذ کی مختصر تاریخ۔ بیت التوحید (اٹلی) میں حضور انور ایدہ اللہ کا ورود مسعود، والہانہ استقبال، جماعت اٹلی کی طرف سے استقبالیہ تقریب میں مختلف علاقوں کے میہرز اور دیگر معززین کی شمولیت اور حضور انور کی اٹلی آمد پر خوش آمدید۔ استقبالیہ تقریب میں حضور ایدہ اللہ کا بصیرت افروز خطاب۔ اسلام کی پُر امن تعلیمات کا خوبصورت تذکرہ۔ احباب جماعت اور دیگر معززین کی حضور انور ایدہ اللہ سے ملاقاتیں۔ تقریب آمین فرانس اور اٹلی کے سفر کی نہایت دلچسپ اور ایمان افزا تفصیلات	مینرا احمد جاوید۔ پرائیویٹ سیکرٹری
22	28 مئی	آبیوری کوسٹ کے ریجن بسیم کی جماعت کوکفرو (Kofikro) میں تعمیر شدہ مسجد کی افتتاحی تقریب بنین میں اگوبائی (Agobai) کے مقام پر مسجد کے افتتاح کی باہرکت تقریب	عبدالقیوم پاشا۔ امیر و مشنری انچارج آبیوری کوسٹ عبدالقدوس گجر۔ مبلغ سلسلہ بنین
23	4 جون	حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ کے دورہ یورپ مارچ و اپریل 2010ء کی مختصر رپورٹ اٹلی کی سرزمین سے پہلی بار حضرت خلیفۃ المسیح کے خطبہ جمعہ کی ایم ٹی اے کے موصلاتی رابطوں کے	مینرا احمد جاوید۔ پرائیویٹ سیکرٹری

شماره	تاریخ اشاعت	رپورٹس	مرتبہ
		ذریعہ براہ راست ٹرانسمیشن۔ انفرادی ویڈیو ملاقاتیں۔ سان پیٹرو کے میسر اور احمدیہ مشن کے آرکیٹیکٹ کی حضور انور سے ملاقات۔ وینس، فلورنس اور پیسا ناور کی سیر۔ حضور ایدہ اللہ کی پُر جذب روحانی شخصیت سے متعلق غیروں کی طرف سے عقیدت و احترام کے بے ساختہ اظہار	مرزا انوار الحق۔ مبلغ سلسلہ ساؤتو سے اینڈ پرنسپ
23	4 / جون	جزیرہ پرنسپ (Principe) کا پہلا تبلیغی دورہ صدر مملکت اور دیگر سرکردہ افراد سے رابطے، لٹریچر کی تقسیم ایک سینڈری سکول کے لئے ہیومیٹی فرسٹ کی طرف سے 10 کمپیوٹرز کا تحفہ	ثاقب محمود عاطف۔ سیکرٹری اشاعت آسٹریلیا
24	11 / جون	جماعت احمدیہ آسٹریلیا کے 26 ویں جلسہ سالانہ کا کامیاب انعقاد نانیجر کے ریجن مارادی میں تبلیغی و تربیتی سرگرمیاں ہیومیٹی فرسٹ ریو جی میڈیکل کیمپ یوگنڈا کی خدمات	عامر ارشاد۔ مبلغ سلسلہ مارادی ندیم احمد سعید۔ یوگنڈا منیر احمد جاوید۔ پرائیویٹ سیکرٹری
25	18 / جون	حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ کے دورہ یورپ مارچ و اپریل 2010ء کی مختصر رپورٹ Med؛ ٹول سے Turin کے لئے روانگی۔ کفن مسیح کی نمائش کے صدر اور پادریوں کی ٹول کے اہم رکن کی طرف سے استقبال اور خصوصی انتظامات کے تحت 'کفن مسیح' کی قریب سے زیارت کا اہتمام۔ کفن مسیح کا تعارف اور مختصر تاریخ۔ نمائش کے صدر اور ایک اور مستشرق سے ملاقات میں حضرت مسیح ناصری کی زیارت، احمدیت کے تعارف، حضرت مسیح موعودؑ کی آمد جیسے اہم موضوعات پر گفتگو اور سوال و جواب، مذہبی مدرسے کی لائبریری کی سیر۔ صدر جماعت احمدیہ اٹلی کو لٹریچر کی ضروریات اور لائبریری کے قیام کے سلسلہ میں اہم ہدایات۔ عرب احمدیوں سے ملاقات (اٹلی میں حضور انور کی مصروفیات کی چند جھلکیاں)	منیر احمد جاوید۔ پرائیویٹ سیکرٹری
26	25 / جون	حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ کے دورہ یورپ مارچ و اپریل 2010ء کی مختصر رپورٹ اٹلی میں مصری میوزیم کی سیر، سوئٹزر لینڈ کے لئے روانگی۔ سوئٹزر لینڈ میں ورود مسعود والہانہ استقبال۔ خلفاء حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے اٹلی کے دورہ جات کی مختصر تاریخ۔ سوئٹزر لینڈ میں جماعت کے قیام و استحکام کی مختصر تاریخ۔ بیت التوحید (اٹلی)، والنسیہ (سپین) اور سوئٹزر لینڈ میں نئے جماعتی سینٹرز کا تعارف۔ مسپورٹور (سوئٹزر لینڈ) میں حضور انور کی آمد اور پر جوش والہانہ استقبال نیوہیم ایسٹ لندن (یو کے) میں مسجد بیت الاحد کا افتتاح۔ سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بضرہ العزیز کی بابرکت شمولیت اور افتتاحی خطاب اس موقع پر منعقدہ خصوصی تقریب میں مختلف مذاہب سے تعلق رکھنے والے معزز مہمانوں کی شرکت مساجد تعمیر کرنے کا مقصد صرف اور صرف پانچ وقت واحد یگانہ خدا کی عبادت کرنا، ہم مساجد تمام عبادتگاہوں کے لئے امن و سلامتی کی ضامن ہیں۔ (مساجد کی تعمیر کی غرض و غایت اور جہاد سے متعلق اسلامی تعلیمات کی روشنی میں حضور انور ایدہ اللہ کا بصیرت افروز خطاب)	منیر احمد جاوید۔ پرائیویٹ سیکرٹری
26	25 / جون	حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ کے دورہ یورپ مارچ و اپریل 2010ء کی مختصر رپورٹ انفرادی ویڈیو ملاقاتیں۔ تقریب آمین۔ ایک تاریخی اہمیت کے حامل گھر کا وزٹ۔ گرین ہاؤس اور ڈیری فارمز کی سیر۔ امیر جماعت اور مشنری انچارج کے ساتھ میٹنگ میں اہم ہدایات۔ (سوئٹزر لینڈ میں حضور ایدہ اللہ کی مصروفیات کی مختصر جھلکیاں)	منیر احمد جاوید۔ پرائیویٹ سیکرٹری
27	2 / جولائی	جماعت احمدیہ بالینڈ کے تیسویں جلسہ سالانہ کا کامیاب انعقاد۔ لوکل T.V اور اخبار میں جلسہ کی کوریج سیر ایون کے ثقافتی میلہ میں احمدیہ بک شال حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ کے دورہ یورپ مارچ و اپریل 2010ء کی مختصر رپورٹ سوئٹزر لینڈ میں جماعت کے نئے مرکز "مسجد نور" سے پہلی بار ایم ٹی اے کے مواصلاتی رابطوں کے ذریعہ حضور ایدہ اللہ کے خطبہ جمعہ کی تمام دنیا میں براہ راست نشریات۔ خطبہ جمعہ میں شرائط بیعت کے	ظفر اقبال قریشی۔ ناظم دفتر جلسہ سالانہ سعید الرحمن۔ امیر و مبلغ انچارج سیر ایون منیر احمد جاوید۔ پرائیویٹ سیکرٹری

شماره	تاریخ اشاعت	رپورٹس	مرتبہ
27	2 جولائی	حوالہ سے احباب جماعت کو نہایت اہم نصحیح۔ اجتماعی بیعت۔ اٹالین نو احمدی مکرم نور الدین صاحب کو حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی کتب کے اٹالین میں ترجمہ کرنے کی ہدایت۔ لجنہ وناصرت کی طرف سے حضور انور کی آمد پر پاکیزہ استقبالیہ نعمت۔ بچوں سے شفقت و پیار کے خوبصورت مناظر۔ (حضور ایدہ اللہ کی سوئزر لینڈ میں مصروفیات کی مختصر جھلکیاں)	منیر احمد جاوید۔ پرائیویٹ سیکرٹری
28	9 جولائی	حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ کے دورہ یورپ مارچ واپر اپریل 2010ء کی مختصر رپورٹ سوئزر لینڈ سے روانگی اور فرانس کے شہر سٹراس برگ تک کے سفر کی روئیداد	منیر احمد جاوید۔ پرائیویٹ سیکرٹری
28	9 جولائی	حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ نصرہ العزیز کے دورہ بیلیجیم و جرمنی، جون 2010ء کی مختصر رپورٹ۔ حضور ایدہ اللہ کا بلجیم میں ورود مسعود۔ تقریب بیعت۔ نو مہابین کے قبول احمدیت، اخلاص و وفا اور خلافت سے محبت کے دلچسپ اور ایمان افروز واقعات	عبدالمجاہد طاہر۔ ایڈیشنل وکیل البشیر
29	16 جولائی	حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ کے دورہ یورپ مارچ واپر اپریل 2010ء کی مختصر رپورٹ سٹراس برگ میں قیام کے دوران فیملی ملاقاتیں۔ تقریب بیعت۔ مختلف قومیتوں کے 27 افراد نے دینی بیعت کا شرف حاصل کیا۔ امریکن قونصلیٹ Mr. Vincent Carver اور سٹراس برگ میں ہتھک چرچ کے آرج بپ کی نمائندہ Michel Reeber کی حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ سے ملاقات۔ اسلامی تعلیمات کی روشنی میں عصر حاضر کے مسائل کے حل سے متعلق نہایت مفید اور دلچسپ گفتگو۔ عبدالحلیم صاحب آف الجزائر کے گھر میں ورود مسعود۔ سٹراس برگ سے روانگی اور مسجد فضل میں ورود مسعود، سٹراس برگ (فرانس) سے لندن واپسی تک کے سفر کی مختصر جھلکیاں	منیر احمد جاوید۔ پرائیویٹ سیکرٹری (آخری قسط)
30	23 جولائی	جماعت احمدیہ فلپائن کے پانچویں جلسہ سالانہ کا با برکت انعقاد حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ نصرہ العزیز کے دورہ بیلیجیم و جرمنی، بلجیم سے جرمنی کے لئے روانگی۔ بیت السبوح فرنگٹ میں ورود مسعود۔ انفرادی و فیملی ملاقاتیں۔ اعلانات نکاح۔ 18 سال سے زائد عمر کے واقفین نو نوجوانوں کی کلاس۔ وقف زندگی کے موضوع پر حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور خلفاء کرام کے ارشادات کے حوالہ سے ایک خصوصی پروگرام۔ واقفین نو نوجوانوں کے سوالوں کے جوابات۔ (جرمنی میں حضور ایدہ اللہ کی مصروفیات کی مختصر جھلکیاں)	معصوم احمد۔ مبلغ انچارج فلپائن عبدالمجاہد طاہر۔ ایڈیشنل وکیل البشیر
32-31	30 جولائی	حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ نصرہ العزیز کے دورہ بیلیجیم و جرمنی فرنگٹ میں 18 سال سے زائد عمر کی واقفات نوجویوں کی کلاس۔ ”دین کی خدمت اور ہماری ذمہ داریوں“ کے موضوع پر حضرت اقدس مسیح موعود ﷺ اور خلفاء کرام کے ارشادات۔ واقفات نوجویوں کے سوالات کے جوابات اور ان کی ذمہ داریوں سے متعلق اہم ہدایا تا انفرادی و فیملی ملاقاتیں۔ سینکڑوں افراد نے اپنے پیارے امام ایدہ اللہ سے ذاتی ملاقات کا شرف حاصل کیا۔ مرحومین کی نماز جنازہ۔ جامعہ احمدیہ جرمنی کے طلباء کی حضور انور کے ساتھ ایک نشست۔ حضور ایدہ اللہ کی طلباء کو نہایت اہم نصحیح CDU کے ممبر آف پارلیمنٹ اور ڈپٹی پارلیمنی عہدیدار کی حضور انور سے ملاقات۔ جرمنی اور یورپ کی موجودہ صورتحال، عالمی معیشت، ماحولیاتی آلودگی، دہشتگردی کے سدباب اور عالمی امن کے قیام کے موضوعات پر گفتگو۔ ایک تقریب رخصتانہ میں شرکت (حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ نصرہ العزیز کی جرمنی میں مصروفیات کی مختصر جھلکیاں)	عبدالمجاہد طاہر۔ ایڈیشنل وکیل البشیر
33	13 اگست	جماعت احمدیہ برطانیہ کے 44 ویں اور خلافت احمدیہ کی دوسری صدی میں UK میں منعقد ہونے والے تیسرے جلسہ سالانہ میں 95 ممالک کے 28 ہزار سے زائد افراد کی والہانہ شرکت۔ خطبہ جمعہ میں سیدنا	نسیم احمد باجوہ۔ ناظم رپورٹنگ

شماره	تاریخ اشاعت	رپورٹس	مرتبہ
33	13 اگست	<p>حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے جلسہ سالانہ کے مہمانوں اور میزبانوں کو اسلامی تعلیم کی روشنی میں ان کے حقوق و فرائض کی طرف مؤثر طور پر توجہ دلائی۔</p> <p>آج اللہ تعالیٰ کے فضل سے حضرت مسیح موعودؑ کو ماننے والے دنیا کے 198 ممالک میں اسلام احمدیت کا جھنڈا گاڑ چکے ہیں۔ عالمگیر جماعت احمدیہ کی طرف سے شہداء لاہور کو زبردست خراج عقیدت اور ان کے درجات کی بلندی کے لئے پُرسوز دعائیں شہداء کی قربانیاں ہمیشہ جماعت احمدیہ کی ترقی کا موجب بنتی رہی ہیں۔ (حدیقۃ المہدی کے وسیع اور خوبصورت مرکز میں جماعت احمدیہ برطانیہ کے 44 ویں جلسہ سالانہ کے موقع پر حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ کے ایمان افروز، روح پرور خطابات)</p> <p>حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ بنصرہ العزیز کے دورہ بیلجیم و جرمنی۔</p> <p>ہر وہ احمدی جو مسجد میں آتا ہے اس بات کو خاص طور پر اپنے ذہن میں رکھے کہ ہماری مساجد کا ایک امتیاز ہے اور وہ امتیاز ان مساجد کا تقدس قائم کرنا ہے۔ وہ امتیاز اپنے دلوں کو کیوں اور بغضوں اور کدورتوں سے پاک کرنا ہے۔ وہ امتیاز خالص ہو کر خدا تعالیٰ کے آگے جھکتے ہوئے اپنی عاجزی اور انکساری کا اظہار کرنا ہے۔ وہ امتیاز عبادتوں کے ساتھ ساتھ ایک دوسرے کے جذبات کا خیال رکھنا ہے۔ وہ امتیاز حقوق العباد کی ادائیگی کرنا ہے۔ جب یہ چیزیں پیدا ہوں گی تب آپ کہہ سکتے ہیں کہ ہاں ہماری مساجد یقیناً وہ مساجد ہیں جو ہماری مسجدوں کو دوسرے مسلمانوں کی مساجد سے ممتاز کرتی ہیں۔ (جرمنی میں مساجد کی تعمیر کے منصوبہ کے تحت تعمیر ہونے والی 29 ویں مسجد احسان (منہائیم) کے افتتاح کے موقع پر حضور انور ایدہ اللہ کا بصیرت افروز خطاب) محی مارکیٹ منہائیم میں جلسہ سالانہ کے انتظامات کا معائنہ اور ارکان سے خطاب میں اہم ہدایات۔ (حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ بنصرہ العزیز کی جرمنی میں مصروفیات کی مختصر جھلکیاں)</p>	عبدالماجد طاہر۔ ایڈیشنل وکیل التنبیہ
34	20 اگست	<p>احمدی کی سرشت میں بزدلی کا خمیر نہیں۔ حقیقی شجاعت کی جڑ صبر اور استقامت ہے لاہور کی دو مساجد میں احمدیوں کی اجتماعی قربانی میں ہر طبقے کی قربانی شامل ہے۔ ان کی نیکی، تقویٰ اور پرہیزگاری ایک نمونہ تھی۔ یہ قربانیاں کرنے والے ہم سے یہ مطالبہ کر رہے ہیں کہ ہم ان کے نقش قدم پر چلتے ہوئے تقویٰ میں ترقی کریں۔ ہمارے پاس دشمن کے مقابلے کی کوئی دنیاوی طاقت اور سامان نہیں۔ ہماری کامیابی کا راز اسی میں ہے کہ دعاؤں، عبادتوں اور ذکر الہی پر بہت زور دیں۔ بعض دعاؤں کے خاص طور پر پڑھتے رہنے کی تاکید۔ (جلسہ سالانہ برطانیہ کے پہلے روز لوائے احمدیت لہرانے کی تقریب اور افتتاحی اجلاس میں سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا روح پرور افتتاحی خطاب) ”سیرت حضرت مولانا عبد الرحیم صاحب درود“، ”نظام وصیت کی تاثیرات“ اور ”تعلق باللہ کے ذرائع“ کے عنوانات پر علماء سلسلہ کی پر مغز تقاریر (جلسہ سالانہ کے دوسرے روز کے پہلے اجلاس کی کارروائی کی مختصر رپورٹ)</p> <p>حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ بنصرہ العزیز کے دورہ بیلجیم و جرمنی۔</p> <p>جماعت احمدیہ جرمنی کے جلسہ سالانہ کا خطبہ جمعہ سے افتتاح۔ خطبہ جمعہ میں جلسہ سالانہ کے اغراض مقاصد کا بیان اور انتظامات جلسہ کے تعلق میں اہم ہدایات۔ آج کل کے مخصوص حالات میں ہر شخص کو حفاظتی نقطہ نگاہ سے اپنے گرد و پیش پر نظر رکھنے کی تاکید ہدایات۔ خطبہ جمعہ میں شہداء لاہور کا ذکر خیر۔ احمدی طلباء کو چاہئے کہ سائنس کے مضامین کی طرف اپنا زیادہ رجحان کریں اور پھر اس میں بھی ریسرچ</p>	نسیم احمد باجوہ۔ ناظم رپورٹنگ
			عبدالماجد طاہر۔ ایڈیشنل وکیل التنبیہ

شماره	تاریخ اشاعت	رپورٹس	مرتبہ
34	20/ اگست	<p>کی طرف جائیں۔ باقی بھی ہر میدان میں جہاں جہاں بھی آپ جا رہے ہیں اس میں اتنی پرفارمنس دیں کہ واضح طور پر نظر آئیں اور آپ ایسے سٹوڈنٹس ہوں جن کے رزلٹ حقیقت میں Significant ہوں۔</p> <p>میں چاہتا ہوں کہ آپ سب Shining سٹوڈنٹ بنیں۔ (یونیورسٹی لیول کے احمدی طلباء کی حضور انور ایدہ اللہ سے ملاقات - مختلف موضوعات پر سوال و جواب اور حضور انور ایدہ اللہ کی زریں ہدایات)</p> <p>جماعت احمدیہ کو سووو (Cosovo) کے چوتھے جلسہ سالانہ کا بابرکت انعقاد</p> <p>جماعت احمدیہ ساؤتوے (Sao-Tome) کے تیسرے جلسہ سالانہ کا کامیاب انعقاد</p>	<p>جاوید احمد ناصر۔ مبلغ سلسلہ کو سووو</p> <p>مرزا انوار الحق۔ مبلغ سلسلہ ساؤتوے</p> <p>نسیم احمد باجوہ۔ ناظم رپورٹنگ</p>
35	27/ اگست	<p>احمدی عورت کی ذمہ داری ہے کہ وہ اپنی اولاد کی تربیت کی کما حقہ کوشش کرے۔ نیز اس کا خدا تعالیٰ سے تعلق، اس کی عبادت کی نگرانی اور نیکیوں کی طرف اس کی توجہ کروائے تا پختہ عمر ہونے تک اس کا ہر عمل، عمل صالح اور پکا ہو جائے۔ جلسہ سالانہ برطانیہ کے دوسرے روز حضور انور ایدہ اللہ کی لجنہ اماء اللہ کی جلسہ گاہ میں تشریف آوری۔ مختلف امتحانات میں امتیاز حاصل کرنے والی طالبات میں اسناد و میڈلز کی تقسیم۔ یاد رکھیں کہ ہر احمدی ایک داعی الی اللہ ہے اور اس کا کوئی عمل دوسروں کی ٹھوکر کا باعث نہیں بننا چاہئے۔ جو عورت غیب میں اپنے خاوند کے حقوق کی حفاظت نہیں کرتی وہ خدا کی خوشنودی حاصل نہیں کر سکتی۔ اسی طرح بیٹیوں کا فرض ہے کہ وہ اپنی عصمت اور تقدس کی حفاظت کریں اور اپنے ماں باپ کی عزت پر حرف نہ آنے دیں۔ (حدیقۃ المہدی کے وسیع اور خوبصورت مرکز میں جماعت احمدیہ برطانیہ کے 44 ویں جلسہ سالانہ کی مختصر رپورٹ)</p> <p>حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ بنصرہ العزیز کے دورہ بیلجیم و جرمنی۔</p> <p>اگر جنت میں پاک گھر بنانے ہیں تو ہمیں اس دنیا میں بھی پاک گھروں کے نمونے پیش کرنے ہوں گے۔ ہمیں اپنا ظاہر بھی پاک کرنا ہوگا، اپنا باطن بھی پاک کرنا ہوگا، اپنے دلوں کو ٹھولنا ہوگا، ذاتی مفادات کی بجائے جماعتی مفادات کو سامنے رکھنا ہوگا۔ آج جبکہ جماعت پر مخالفین کی سختیوں کی وجہ سے ہر ایک کا دل نرم ہے۔ خاوند بیوی، بھائی بھائی، عزیز رشتہ دار، عہدیدار و غیر عہدیدار اللہ تعالیٰ کے آگے جھکتے ہوئے اس سے مدد مانگتے ہوئے ایک دوسرے کا ولی ہونے کا حق ادا کرنے والے بنیں۔ (جلسہ سالانہ جرمنی کے موقع پر خواتین سے خطاب) احمدیہ مسلم جماعت کی 120 سالہ تاریخ اس بات کی گواہ ہے کہ بحیثیت جماعت ہم ہمیشہ کوشش کرتے رہتے ہیں کہ دنیا میں امن قائم کیا جائے۔ ہم ایمان رکھتے ہیں کہ خدا جس نے خلافت کے وعدے کا ایفاء کیا وہ اپنے اس وعدہ کو بھی پورا کرے گا کہ امن عالم صرف خلافت کے ذریعہ قائم ہو سکتا ہے۔ بیرونی امن اُس وقت تک ممکن نہیں جب تک اندرونی طور پر امن قائم نہ ہو۔ پس اگر ہم دنیا کو امن کا گہوارہ بنانا چاہتے ہیں تو ہمیں اپنے دلوں میں امن پیدا کرنے کی راہیں ڈھونڈنی ہوں گی۔ (جرمن مہمانوں کے ساتھ پروگرام میں حضور ایدہ اللہ کا خطاب)</p>	<p>عبدالماجد طاہر۔ ایڈیشنل وکیل البمشیر</p>
36	3/ ستمبر	<p>آپ لوگ محبت، امن اور خوش اخلاقی پر یقین رکھتے ہیں۔ جماعت احمدیہ کا تمام لوگوں کے ساتھ بلا امتیاز حسن سلوک اور خدمت کرنا قابل تعریف ہے۔ آج خلفائے احمدیت کی کوششیں اور دعائیں ہی دنیا میں امن قائم کریں گی۔ عصر حاضر کی بد امنی سے نجات پانے کا ذریعہ صرف احمدیت ہے جو خدا اور انسان کا تعلق قائم کرتی ہے۔ پاکستان میں احمدیوں کے خلاف قوانین انسانی حقوق کے خلاف ہیں۔ جماعت احمدیہ کی انسانیت کے لئے خدمات قابل ستائش ہیں۔ سانحہ لاہور انتہائی افسوسناک ہے جس کی ہر شخص کو مذمت کرنی چاہئے۔ اس دردناک واقعہ پر جس صبر اور برداشت کا جماعت احمدیہ نے مظاہرہ کیا ہے وہ</p>	<p>نسیم احمد باجوہ۔ ناظم رپورٹنگ</p>

شماره	تاریخ اشاعت	رپورٹس	مرتبہ
36	3 ستمبر	<p>انہجائی عظیم ہے۔ تشدد اور انتہا پسندی کبھی ہمارے مسائل حل نہیں کر سکتے۔ (جلسہ سالانہ پر تشریف لانے والے مختلف معزز مہمانوں کی طرف سے جماعت احمدیہ کی پُر امن مساعی اور خدمات انسانیت پر خراج تحسین۔) (حدیقۃ المہدی کے وسیع اور خوبصورت مرکز میں جماعت احمدیہ برطانیہ کے 44 ویں جلسہ سالانہ کی مختصر رپورٹ)</p> <p>حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ بنصرہ العزیز کے دورہ بیلبجیم و جرمنی۔ جلسہ سالانہ جرمنی کی اختتامی اجلاس سے حضور انور ایدہ اللہ کا ولولہ انگیز خطاب۔ شہدائے لاہور کی قربانیوں کے تناظر میں اخلاص و وفا اور قربانیوں کے عزم کی تجدید کے پُر جوش اظہار۔ نومبائع خواتین کی حضور انور سے ملاقات۔ پاکستان کے بہادر اور مضبوط حوصلوں والے احمدیوں کو خراج تحسین۔ خواتین کی بیعت قرآن کریم سیکھنے اور پڑھنے کی کوشش کریں۔ ان کے معافی و مطالب بھی سیکھیں۔ حضرت مسیح موعود ﷺ کی کتب کا مطالعہ کریں تاکہ ایمان میں مضبوطی پیدا ہو۔ (جرمن نو احمدی مردوں کی حضور انور سے ملاقات اور حضور کی انہیں نہایت اہم نصائح)</p>	عبدالماجد طاہر۔ ایڈیشنل وکیل التبشیر
37	10 ستمبر	<p>اس وقت تک دنیا کے 198 ممالک میں احمدیت کا پودا لگ چکا ہے۔ 1984ء کے بعد سے 107 نئے ممالک میں جماعت قائم ہوئی۔ اس سال تین نئے ممالک ترکمانستان، ڈومینیکا اور فیروآئی لینڈ میں جماعت کا نفوذ ہوا۔ امسال دنیا کے مختلف ممالک میں 516 نئی جماعتیں قائم ہوئیں۔ 742 مقامات پر پہلی دفعہ احمدیت کا پودا لگا۔ دنیا کے مختلف ممالک میں مساجد کی تعمیر و توسیع کا سلسلہ جاری ہے۔ امسال 115 مساجد نئی تعمیر ہوئیں جبکہ 179 مساجد بنی بنائی نمازیوں سمیت عطا ہوئیں۔ دوران سال تبلیغی مراکز اور مشن ہاؤسز کی تعداد میں 87 کا اضافہ ہوا۔ اب تک 102 ممالک کے تبلیغی مراکز کی تعداد 2204 ہو چکی ہے۔ پاکستان سمیت دنیا کے 11 ممالک میں جماعت کے پرنٹنگ پریس قائم ہیں (حدیقۃ المہدی کے وسیع اور خوبصورت مرکز میں جماعت احمدیہ برطانیہ کے 44 ویں جلسہ سالانہ کے دوسرے روز کے آنس ی اجلاس میں حضور انور ایدہ اللہ کے خطاب کی مختصر رپورٹ)</p>	نسیم احمد باجوہ۔ ناظم رپورٹنگ
37	10 ستمبر	<p>حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ بنصرہ العزیز کے دورہ بیلبجیم و جرمنی۔ ہنگری، اسٹونیا، لیتھوانیا، رومانیہ اور بلغاریہ سے آنے والے وفود کی حضور انور ایدہ اللہ سے ملاقات۔ مہمانوں کی طرف سے جلسہ سالانہ کے عمدہ انتظام و انصرام، افراد جماعت کی لگائی اخوت محبت اور حضور انور ایدہ اللہ کی پُر جذب روحانی شخصیت سے متعلق گہرے تاثرات کا ایمان افروز اظہار۔ حضور انور کی شفقت و عنایت اور پُر حکمت ارشادات و نصائح کا اثر انگیز تذکرہ۔ فیملی ملاقاتیں۔ مرحومین کی نماز جنازہ۔ اعلانات نکاح۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ کی جرمنی میں مصروفیات کی مختصر جھلمکیاں۔</p>	عبدالماجد طاہر۔ ایڈیشنل وکیل التبشیر
37	10 ستمبر	<p>جماعت احمدیہ فرانس کے 19 ویں جلسہ سالانہ کا بابرکت انعقاد</p>	مقصود الرحمن۔ فرانس
38	17 ستمبر	<p>امسال پہلی بار گنی بساؤ کی زبان پر چکیز کریول میں قرآن مجید کے ترجمہ کی اشاعت کے ساتھ جماعت احمدیہ کی طرف سے شائع ہونے والے تراجم قرآن کریم کی تعداد 70 ہو گئی۔ امسال 568 مختلف کتب، پمفلٹس، فولڈرز وغیرہ 28 زبانوں میں 38 لاکھ 30 ہزار 602 کی تعداد میں طبع ہوئے۔ لندن سے روحانی خزائن کے کمپیوٹرائزڈ ایڈیشن کی جلد 13 تا 23 کی طباعت۔ مختلف زبانوں میں حضرت مسیح موعود ﷺ کی کتب کی طباعت۔ رسالہ ریویو آف ریلیجنز (انگریزی) کی خریداری میں اضافہ</p>	نسیم احمد باجوہ۔ ناظم رپورٹنگ

شماره	تاریخ اشاعت	رپورٹس	مرتبہ
38	17 ستمبر	<p>کی تحریک۔ امسال 626 نمائشوں اور بکٹائز کے ذریعہ 21 لاکھ 99 ہزار 790 افراد تک اسلام کا پیغام پہنچایا گیا۔ 1521 اخبارات نے 761 جماعتی مضامین، آرٹیکلز اور خبریں وغیرہ شائع کیں۔ چینی ڈیسک، بنگلہ ڈیسک، فرینچ ڈیسک، ٹرکس ڈیسک، انڈیا ڈیسک، شین ڈیسک اور عربک ڈیسک کے تحت ہونے والے کاموں کا مختصر تذکرہ۔ ایم ٹی اے العربیہ کے نیک اثرات اور اس کے نتیجے میں ہونے والی پاک تبدیلیوں کے ایمان افروز واقعات کا روح پرور بیان۔ (حدیقۃ المہدی کے وسیع اور خوبصورت مرکز میں جماعت احمدیہ برطانیہ کے 44 ویں جلسہ سالانہ کے دوسرے روز کے بعد دوپہر کے اجلاس میں حضور ایدہ اللہ کے خطاب کی مختصر رپورٹ)</p> <p>حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ بنصرہ العزیز کے دورہ بیلجیم و جرمنی۔ البانیہ، کوسوو، سربیا اور میڈیوینا کے وفد کی حضور انور ایدہ اللہ سے ملاقات۔ خلافت سے محبت و فدائیت اور جلسہ سالانہ کے متعلق نیک تاثرات کا اظہار۔ انفرادی ملاقاتیں۔ تقریب رخصتانہ میں شرکت۔ تقریب بیعت (جرمنی میں حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ کی مصروفیات کی مختصر جھلکیاں)</p> <p>بینن کے شہر داسا (Dasa) میں مسجد کا بابرکت افتتاح</p>	<p>عبدالماجد طاہر۔ ایڈیشنل وکیل التبشیر</p> <p>رپورٹ</p> <p>وسیم احمد ظفر۔ مبلغ انچارج برازیل</p> <p>نسیم احمد باجوہ۔ ناظم رپورٹنگ</p>
39	24 ستمبر	<p>جماعت احمدیہ برازیل کے 17 ویں جلسہ سالانہ کا شاندار انعقاد</p> <p>ایم ٹی اے انٹرنیشنل کے ذریعہ بیجٹیں۔ ایم ٹی اے کے علاوہ مختلف ممالک میں ٹی وی پروگراموں اور ریڈیو کے ذریعہ اسلام احمدیت کے پیغام کی تشہیر اور ان کے نیک اثرات۔ احمدیہ انٹرنیشنل ایسوسی ایشن آف آرکیٹیکٹس اینڈ انجینئرز کے ذریعہ افریقہ کے مختلف ممالک میں خدمات انسانیت کی مختلف مساعی کا تذکرہ۔ سات ممالک میں سولر سسٹم کے ذریعہ بجلی فراہم کی گئی۔ 485 ہینڈ پمپ لگا کر پانی فراہم کیا گیا جس سے لاکھوں افراد مستفید ہو رہے ہیں۔ 400 افراد پر مشتمل ایک Model Village بنانے کا منصوبہ۔ ہیومنٹیری فرسٹ گزشتہ 16 سال سے دنیا کے 35 ممالک میں کام کر رہی ہے۔ اس کے تحت اس سال 16 لاکھ 70 ہزار سے زائد افراد کو پینے کا پانی مہیا کیا گیا۔ فری میڈیکل کیمپس کے ذریعہ 51,140 افراد کو طبی سہولیات فراہم کی گئیں۔ 21,498 طلباء کو تعلیمی وظائف دئے گئے۔ بینن میں یتیمی کے لئے ایک عمارت تعمیر کی جا رہی ہے۔ 31 ہزار افراد کو روزانہ کی بنیاد پر خوراک دی جا رہی ہے۔ مختلف ممالک میں خدمات انسانیت کے کاموں کا اجمالی تذکرہ۔ اس وقت مجلس نصرت جہاں کے تحت افریقہ کے 12 ممالک میں 39 ہسپتال اور کلینک کام کر رہے ہیں۔ اس کے علاوہ 12 ممالک میں 656 تعلیمی ادارے خدمات میں مصروف ہیں۔ 87 ممالک سے واقفین نو کی کل تعداد 41 ہزار 220 ہو گئی ہے۔ احمدیہ ویب سائٹ، پریس اینڈ پبلیکیشن کے شعبوں کی کارکردگی کا تذکرہ۔ اللہ تعالیٰ کے فضل سے اس سال 119 ممالک کی 407 قوموں سے تعلق رکھنے والے 4 لاکھ 58 ہزار 760 افراد بیعت کر کے جماعت احمدیہ مسلمہ میں شامل ہوئے۔ نومبائین سے رابطہ اور بیعتوں کے دوران ظاہر ہونے والے ایمان افروز واقعات کا روح پرور بیان۔ نظام وصیت میں شامل ہونے والوں کی تعداد میں خدا تعالیٰ کے فضل سے اضافہ ہو رہا ہے۔ اب یہ تعداد ایک لاکھ 9 ہزار ہو چکی ہے۔ احباب کی مالی قربانی کے ایمان افروز واقعات کا تذکرہ۔ (حدیقۃ المہدی کے وسیع اور خوبصورت مرکز میں جماعت احمدیہ برطانیہ کے 44 ویں جلسہ سالانہ کے دوسرے روز کے خطاب میں عالمگیر جماعت احمدیہ پر اللہ تعالیٰ کے بے پایاں افضال و انعامات کا روح پرور تذکرہ)</p>	

شماره	تاریخ اشاعت	رپورٹس	مرتبہ
39	24 ستمبر	فرینکفرٹ سے لندن واپسی (جرمنی میں حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ کی مصروفیات کی مختصر جھلکیاں) پولینڈ مشن کی چند سرگرمیاں جلسہ خدام الاحمدیہ سیرالیون کے تحت دوسری فضل عمر تربیتی کلاس کا با برکت انعقاد جماعت احمدیہ گھانا کی تیسری نیشنل تعلیم القرآن کلاس کا با برکت انعقاد مالٹا کے اخبارات میں دستگیر دی اور خود کش حملوں کے متعلق اسلامی تعلیمات کا تذکرہ جماعت احمدیہ زیمبیا (Zambia) میں مختلف جماعتی سرگرمیاں	عبدالماجد طاہر۔ ایڈیشنل وکیل التبشیر زبیر خلیل خان۔ پولینڈ عبدالشافی بھروانہ۔ سیرالیون حافظ سید مشہود احمد لئیق احمد عاطف۔ مبلغ سلسلہ مالٹا محمد جاوید۔ مبلغ سلسلہ زیمبیا نسیم احمد باجوہ۔ ناظم رپورٹنگ
40	یکم اکتوبر	مذہب کی تاریخ اس بات پر شاہد ہے کہ جب بھی کوئی نبی اس دنیا میں آیا تو نہیں اور ان کے ماننے والوں کو ظلم و تشدد کا نشانہ بنایا گیا لیکن خدا تعالیٰ کے وعدوں کے مطابق وہ ہمیشہ کامیاب و کامران ہوئے اور ان کے مخالفوں کو ناکامی و نامرادی کا منہ دیکھنا پڑا۔ جماعت احمدیہ ایک ایسی جماعت ہے جو خلیفہ وقت کے اشارہ پر اٹھنا اور بیٹھنا جانتی ہے۔ اطاعت خلافت کے پاکیزہ نمونوں کا تذکرہ۔ حضرت مسیح موعود ﷺ کی زندگی کے ہر پہلو میں عشق رسول صلی اللہ علیہ وسلم نمایاں طور پر چھلکتا تھا۔ آنحضرت اکے بنی نوع پر احسانات کا تذکرہ۔ ”احمدیت عافیت کا حصار، عالمگیر آفات کے حوالہ سے“، ”خلافت میں اطاعت کے نمونے“، ”حضرت مسیح موعود کا عشق رسول“ اور ”آنحضرت اکے بنی نوع پر احسانات“ کے عنوانات پر علماء سلسلہ کی پرمغز تقاریر۔ 18 ویں عالمی بیعت میں 119 ممالک کی 407 قوموں سے تعلق رکھنے والے 4 لاکھ 58 ہزار 767 افراد شامل ہوئے۔ (حدیقۃ المہدی کے وسیع اور خوبصورت مرکز میں جماعت احمدیہ برطانیہ کے 44 ویں جلسہ سالانہ کے تیسرے روز کے صبح کے اجلاس کی کارروائی کی مختصر رپورٹ) جماعت احمدیہ جاپان کے 23 ویں جلسہ سالانہ کا انعقاد جماعت جاپان کی مرکزی ویب سائٹ کا اجراء اور احمدیہ سٹوڈنٹس ایسوسی ایشن جاپان کا قیام۔ حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے پہلے تاریخی اور تاریخ ساز دورہ آئرلینڈ کی مختصر رپورٹ۔ سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ کا پہلی بار آئرلینڈ میں ورود مسعود۔ آئر پورٹ پر VIP استقبال۔ ڈبلن میں جماعت احمدیہ آئرلینڈ کے مشن ہاؤس ”بیت الاحد“ میں تشریف آوری۔ احباب جماعت کی طرف سے والہانہ استقبال اور شرف مصافحہ (آئرلینڈ میں حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ کی مصروفیات کی مختصر جھلکیاں)	انیس احمد ندیم مبلغ انچارج جاپان عبدالماجد طاہر۔ ایڈیشنل وکیل التبشیر
41	8 اکتوبر	اسلام امن اور محبت کا مذہب ہے۔ مسجد بیت الفتوح اس علاقہ میں روشنی کا مینار ہے۔ پاکستان میں جماعت احمدیہ کے افراد پر جو ظلم ہو رہا ہے یہ بین الاقوامی قوانین کے خلاف ہے۔ اسلامی دنیا کے لئے جماعت احمدیہ جو عظیم خدمات کر رہی ہے اس پر ہم جماعت کے شکرگزار ہیں۔ (مختلف مسلم اور غیر مسلم معزز مہمانوں کی طرف سے جماعت احمدیہ کی انسانی خدمات اور امن پسندی کو خراج تحسین۔ لاہور میں ہونے والی شہادتوں پر اظہار تعزیت اور جماعت احمدیہ کے لئے نیک تمناؤں کا اظہار) تعلیمی انعامات و اعزازات کی تقسیم۔ آئندہ سال کے لئے احمدیہ مسلم امن انعام (Peace Prize) جناب عبدالستار ایڈھی صاحب آف کراچی (پاکستان) کو دیا جائے گا۔ حدیقۃ المہدی کے وسیع اور خوبصورت مرکز میں جماعت احمدیہ برطانیہ کے 44 ویں جلسہ سالانہ کے تیسرے روز بعد دوپہر کے اجلاس کی کارروائی کی مختصر رپورٹ)	نسیم احمد باجوہ۔ ناظم رپورٹنگ
		جماعت احمدیہ ٹوگو (Togo) کے جلسہ سالانہ کا شاندار انعقاد	عرفان احمد ظفر۔ مبلغ انچارج ٹوگو

شماره	تاریخ اشاعت	رپورٹس	مرتبہ
41	8 اکتوبر	ڈبلن کی مشہور Cherster Beaty لائبریری کا وزٹ۔ فیملی ملاقاتیں۔ ڈبلن سے گالوے کے لئے روانگی۔ گالوے (Galwa) میں حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ کا ورود مسعود۔ احباب جماعت کی طرف سے والہانہ استقبال۔ (آئر لینڈ میں حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ کی مصروفیات کی مختصر جھلکیاں)	عبدالماجد طاہر۔ ایڈیشنل وکیل التبشیر
42	15 اکتوبر	مخالفین کا یہ وہم ہے کہ وہ کسی احمدی کو بھی ایمان سے پھرا سکیں گے۔ لاہور کی شہادتوں کے بعد نوجوانوں اور نوجوانوں میں پہلے سے زیادہ ایمان اور یقین پیدا ہوا ہے۔ قرآن مجید، احادیث نبویہ اور حضرت مسیح موعود ﷺ کے الہامات اور پیچیدگیوں کے حوالہ سے حضرت اقدس مسیح موعود ﷺ کی صداقت کے متفرق دلائل اور نشانات کا تذکرہ اے نفرتوں کے شرارے پھیلانے والو! تم وہ لوگ ہو جو ظلمتوں کے پجاری ہو اور نور سے دور ہو۔ الہی جماعت کے خلاف نفرتوں کے تیر چلانے کی جس مہم میں تم مصروف ہو یہ یقیناً تمہیں خدا کی پکڑ میں گرفتار کرے گی۔ تم پر بہت کھل کر اتمام حجت ہو چکی ہے۔ خدا کی لاشی بے آواز ہے اس سے ڈرو۔ قرآنی دلائل، آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے پاکیزہ ارشادات، عقلی دلائل، زمینی و آسمانی نشانات، اللہ تعالیٰ کی فعلی شہادتیں اور آج تک ان کا جاری تسلسل تمہاری آنکھیں کھولنے کے لئے کافی ہونا چاہئے۔ آج جبکہ فتنہ و فساد اور مخالفت کی آندھیاں زور دکھا رہی ہیں ہر احمدی مرد، عورت، جوان، بوڑھا، بچہ اپنے لئے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے دعاوی اور صداقت پر مزید مضبوطی پیدا کرنے کے لئے دعا کرے۔ اور دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ ہمیشہ ہمیں ایمان میں پہلے سے بڑھاتا چلا جائے۔ شہداء کے لئے دعا کریں کہ انہوں نے جو عظیم قربانیاں دے کر ایک نئی روح ہمارے دلوں میں پھونکی ہے اس کو ہمیشہ جاری رکھیں اور اللہ تعالیٰ ان کے درجات بلند کرتا چلا جائے۔ (حدیقتہ المہدی کے وسیع اور خوبصورت مرکز میں جماعت احمدیہ برطانیہ کے 44 ویں جلسہ سالانہ کے تیسرے روز بعد دوپہر کے اجلاس میں حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا بصیرت افروز، ولولہ انگیز اختتامی خطاب)	نعیم احمد اقبال۔ مبلغ سلسلہ فچی انیس احمد نعیم۔ مبلغ انچارج جاپان عابد محمود بھٹی۔ مبلغ سلسلہ روماریجن ہدایت اللہ ہادی۔ کینیڈا کریم الدین شمس۔ پرنسپل جامعہ احمدیہ تترانیہ عبدالماجد طاہر۔ ایڈیشنل وکیل التبشیر
42	15 اکتوبر	جماعت احمدیہ ناردرن ریجن جزائر فیچی کے جلسہ ہائے سالانہ کی مختصر رپورٹ	
43	22 اکتوبر	جماعت احمدیہ کینیڈا کے 34 ویں جلسہ سالانہ کی مختصر روئیداد تترانیہ میں عید الفطر کے موقع پر خصوصی پروگرام 38 فیملی کے 137 افراد نے حضور انور سے ذاتی ملاقات کا شرف حاصل کیا۔ حضور انور کی گالوے میں آمد کی مقامی اخبار میں تشہیر۔ گالوے (آئر لینڈ) سے پہلی بار حضرت خلیفۃ المسیح کے خطبہ جمعہ کی براہ راست عالمی نشریات۔ گالوے شہر کے علاقہ Bally Brit میں ”مسجد مریم“ کے سنگ بنیاد کی مبارک تقریب۔ قریباً پونے ایکڑ کے قطعہ زمین پر تعمیر ہونے والی مسجد پر پانچ لاکھ یورو کے اخراجات آئیں گے۔ مسجد مریم کے سنگ بنیاد کی تقریب کے حوالہ سے ریڈیو، ٹی وی اور اخبارات میں کورٹیج۔ (آئر لینڈ میں حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ کی مصروفیات کی مختصر جھلکیاں)	وسیم احمد ظفر ثانی۔ نیوی کوسٹ بشارت الرحمن بٹ۔ مبلغ سلسلہ عبدالماجد طاہر۔ ایڈیشنل وکیل التبشیر
		مجلس خدام الامہدیہ نیوی کوسٹ کی دوسری سالانہ تربیتی کلاس دارالسلام تترانیہ کے تجارتی میلہ میں جماعت احمدیہ کی شمولیت کائل مور (Kylemore) کے محل اور "Victorian Walled Gardens" کا وزٹ۔ مختلف احباب جماعت کی انفرادی ملاقاتیں۔ نیشنل مجلس عالمہ لجنہ اماء اللہ آئر لینڈ کے ساتھ میٹنگ۔ لجنہ	

شماره	تاریخ اشاعت	رپورٹس	مرتبہ
44	29/اکتوبر	<p>کے مختلف شعبہ جات کی مساعی کا جائزہ اور کارکردگی کو بہتر بنانے کے لئے نہایت اہم ہدایات۔</p> <p>(آز لینڈ میں حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ کی مصروفیات کی مختصر جھلکیاں)</p> <p>(بقیہ رپورٹ 17 ستمبر 2010) مسجد مریم کے سنگ بنیاد کے حوالہ سے منعقدہ تقریب میں آز لینڈ کی مختلف ممتاز شخصیات کی شمولیت، مسجد کے سنگ بنیاد پر مبارکباد اور نیک جذبات کا اظہار۔ صدر مملکت آز لینڈ کا خصوصی پیغام۔ میئر آف گالوے سٹی، ممبر آف پارلیمنٹ، اسٹنٹ کمشنر اور بشپ آف گالوے کے ایڈریسز۔ ہمارا یہ دعویٰ ہے کہ احمدیہ کیونٹی ہی اسلام کی صحیح تصویر دنیا کے سامنے پیش کرتی ہے۔ جماعت احمدیہ ہی ہے جو امن کی سفیر ہے۔ اسلام سے متعلق مختلف غلط فہمیوں کا ازالہ اور اسلام کی امن بخش تعلیمات کا موثر تذکرہ۔ سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ کا بصیرت افروز خطاب۔ مہمانوں کے خوشگن تاثرات۔</p>	عبدالماجد طاہر۔ ایڈیشنل وکیل البشیر
44	29/اکتوبر	<p>18 ستمبر 2010ء)۔ نیشنل مجلس عاملہ آز لینڈ کے ساتھ میننگ میں مختلف شعبہ جات کی مساعی کا جائزہ اور کارکردگی کو بہتر بنانے کے لئے اہم ہدایات۔ تبلیغ کا باقاعدہ پلان بنائیں۔ اگلے نو دس سال کے اندر سارے ملک کو پیغام پہنچانے کا ٹارگٹ بنائیں۔ Leaflets کی تقسیم اور بکسٹائز کے علاوہ ہر بڑے شہر میں سال میں دو تین سیمینارز کرنے چاہئیں۔ احمدی طلباء اپنی یونیورسٹیوں میں سیمینارز آرگنائز کر سکتے ہیں۔ لائبریریوں اور ہوٹلز میں قرآن کریم رکھوائیں۔ معصوم لوگوں کی جانیں لینا اسلام کی تعلیمات کے کلیہ خلاف ہے۔ اگر نیویارک میں گراؤنڈ زیرو پر مسجد تعمیر کرنی ہے تو پھر صرف ایک مسجد ہی کیوں؟ دوسری مذہبی عبادتگاہیں بھی تعمیر ہونی چاہئیں۔ تاکہ تمام مذاہب کے درمیان اعتماد اور رواداری کی فضا قائم ہو۔ (آز لینڈ کے اخبارات میں ”مسجد مریم“ کے سنگ بنیاد اور استقبالیہ تقریب میں حضور انور ایدہ اللہ کے خطاب کی شاندار کوریج) (18 ستمبر 2010ء) نیشنل مجلس عاملہ آز لینڈ کے ساتھ میننگ میں مختلف شعبہ جات کی مساعی کا جائزہ اور کارکردگی کو بہتر بنانے کے لئے اہم ہدایات۔ تبلیغ کا باقاعدہ پلان بنائیں۔ اگلے نو دس سال کے اندر سارے ملک کو پیغام پہنچانے کا ٹارگٹ بنائیں۔ Leaflets کی تقسیم اور بکسٹائز کے علاوہ ہر بڑے شہر میں سال میں دو تین سیمینارز کرنے چاہئیں۔ احمدی طلباء اپنی یونیورسٹیوں میں سیمینارز آرگنائز کر سکتے ہیں۔ لائبریریوں اور ہوٹلز میں قرآن کریم رکھوائیں۔ معصوم لوگوں کی جانیں لینا اسلام کی تعلیمات کے کلیہ خلاف ہے۔ اگر نیویارک میں گراؤنڈ زیرو پر مسجد تعمیر کرنی ہے تو پھر صرف ایک مسجد ہی کیوں؟ دوسری مذہبی عبادتگاہیں بھی تعمیر ہونی چاہئیں۔ تاکہ تمام مذاہب کے درمیان اعتماد اور رواداری کی فضا قائم ہو۔ (آز لینڈ کے اخبارات میں ”مسجد مریم“ کے سنگ بنیاد اور استقبالیہ تقریب میں حضور انور ایدہ اللہ کے خطاب کی شاندار کوریج)</p>	
45	5/نومبر	<p>پولینڈ میں عید ملن پارٹی اور دیگر سرگرمیاں</p> <p>رمضان المبارک میں جماعت احمدیہ سرینام کی مساعی کا تذکرہ</p> <p>جماعت احمدیہ ناروے کی جماعت ہولمیا میں عید ملن پارٹی کا انعقاد</p> <p>"The Cliffs of Moher" کی سیر۔ تقریب آئین۔ احمدیہ مشن ہاؤس گالوے کا وزٹ۔ خدام الاحمدیہ اور انصار اللہ آز لینڈ کی نیشنل مجلس عاملہ کے اراکین کے ساتھ الگ الگ میننگز کا انعقاد۔</p> <p>شعبہ جات کی مساعی کا جائزہ اور کارکردگی کو بہتر بنانے کے لئے موقع پر اہم ہدایات۔ لندن واپسی۔</p> <p>(آز لینڈ میں حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ کی مصروفیات کی مختصر جھلکیاں)</p>	<p>زبیر خلیل خان۔ پولینڈ</p> <p>لیتیق احمد مشتاق۔ مبلغ سرینام</p> <p>تنویر احمد ضیاء۔ ناروے</p> <p>عبدالماجد طاہر۔ ایڈیشنل وکیل البشیر</p>
47	19/نومبر	<p>مجلس خدام الاحمدیہ جاپان کے 28 ویں سالانہ اجتماع کا بابرکت انعقاد</p>	نجیب اللہ یاز۔ جاپان

شماره	تاریخ اشاعت	رپورٹس	مرتبہ
47	19 نومبر	تجزیہ کے ڈڈو ماربجن میں نانے نانے (Nane Nane) کے نمائشی میلہ میں جماعت احمدیہ کاشال ہالینڈ میں اسلام کے متعلق تعارفی نشست	میاں غلام مرتضیٰ - مبلغ سلسلہ محمود الطاف - ہالینڈ
49	3 دسمبر	جماعت احمدیہ ناروے کی ہولمیا جماعت میں عید ملن پارٹی کا انعقاد	تنویر احمد ضیاء - ناروے
51	17 دسمبر	جماعت احمدیہ مالٹا (Malta) کی مساعی کا مختصر تذکرہ	لیتیق احمد عاطف - مبلغ سلسلہ شاہد احمد بٹ - مبلغ سلسلہ
51	17 دسمبر	جماعت احمدیہ نیوزی لینڈ کے زریعی میلہ میں جماعت احمدیہ کاشال سالانہ اجتماع مجلس انصار اللہ برطانیہ 2010ء کا کامیاب انعقاد	وسیم احمد خان - مبلغ سلسلہ تجزیہ محمود احمد ملک - انچارج مرکزی شعبہ کپیوٹرنڈن
51	17 دسمبر	جماعت احمدیہ نیوزی لینڈ کے نویں جلسہ سالانہ کا انعقاد	سیکرٹری اشاعت جماعت پرتگال
52	24 دسمبر	جماعت احمدیہ تجزیہ کے 41 ویں جلسہ سالانہ کا برکت انعقاد	فرید احمد تبسم - مبلغ سلسلہ تجزیہ محمد ظفر اللہ بھجرا - مبلغ سلسلہ امریکہ
53	31 دسمبر	جماعت احمدیہ نیوزی لینڈ کے چوتھے سالانہ جلسہ یوم پیشوایان مذاہب کا انعقاد	مبارک احمد خان - نیوزی لینڈ
		بین افریقین ایسوسی ایشن UK کے زیر اہتمام 17 افریقی ممالک کے پچاسویں یوم آزادی کی خوشی میں بیت الفتوح میں ایک خصوصی تقریب کا انعقاد مختلف افریقی ممالک کے ہائی کمشنر اور نمائندگان کی شرکت سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی تقریب میں شمولیت اور جلیل القدر خطاب - میرے اس تقریب میں شامل ہونے کی سب سے بڑی وجہ خاص محبت ہے جو اہل افریقہ کے لئے میرے دل میں پائی جاتی ہے۔ برصغیر ہندو پاکستان کے بعد افریقہ کا براعظم ہے جس میں بسنے والے افراد نے سب سے بڑھ کر مسیح محمدی کی آواز کو قبول کیا ہے۔ زندہ اور ترقی یافتہ قومیں ہمیشہ اپنے ماضی کی تاریخ کو سامنے رکھتی ہیں۔ مسلسل ترقی کرنے اور اپنی آزادی کی حفاظت کے لئے آپ کو ہرگز ماضی کی ان غلطیوں کا اعادہ نہیں کرنا چاہئے جنہوں نے مغربی دنیا کو یہ موقع فراہم کیا کہ وہ آپ کو اپنی ماتحتی و حکمرانی میں لے آئے۔ میں اس یقین پر قائم ہوں کہ وہ وقت قریب تر آ رہا ہے جب افریقہ تمام دنیا کی رہنمائی کرے گا۔ اس کے لئے ضروری ہے کہ اپنے اندر انقلابی تبدیلیاں لائی جائیں۔ افریقین لوگ اور ان کی حکومتیں اپنی قدر و قیمت کو سمجھیں تاکہ وہ براعظم افریقہ کی تعمیر و ترقی میں مثبت کردار ادا کر سکیں۔ ملکی ترقی کے لئے باہمی اخوت و محبت اور خلوص اور دیانت نہایت ضروری ہیں۔ اس کے بغیر امن قائم نہیں ہو سکتا اور امن کے بغیر ترقی نہیں ہو سکتی۔ آج دنیا کی بقا کے لئے سب سے زیادہ امن کی ضرورت ہے اور حقیقی امن اس وقت قائم ہو سکتا ہے جب بندے اور خدا کے درمیان تعلق قائم ہو۔ میری دعا ہے کہ دنیا کو تباہی سے بچانے کے لئے افریقہ کا براعظم ایک مثبت کردار ادا کرنے والا ہو۔	بشیر احمد اختر - جنرل سیکرٹری یو کے
		مجلس انصار اللہ نیوزی لینڈ کے سالانہ اجتماع کا انعقاد	باسط احمد شاہد - مبلغ سلسلہ

شماره	تاریخ اشاعت	رپورٹس	مرتبہ

منظوم کلام

شماره	تاریخ اشاعت	عنوان نظم	شاعر
7	12 فروری	رُو کِشِ حُسْنِ مہ و مہر ستارا تھا کوئی	ڈاکٹر محمود الحسن
9	26 فروری	عجب نویست در جان محمد عجیب لعلیت در کان محمدؐ	کلام حضرت مسیح موعود ﷺ
12	19 مارچ	ملت کا سچا فدائی	امتہ الباری ناصر
14	2 اپریل	در مدح سیدنا حضرت محمد مصطفیٰ ﷺ	جمیل الرحمن لندن
15	9 اپریل	یہ راستہ خدا کی رضا کا ہے راستہ	ڈاکٹر محمود الحسن
16	16 اپریل	خلافت دائمی ہوگی	ارشاد عرشى ملک - پاکستان
17	23 اپریل	کچھ تو کہہ اے روشنی!	جمیل الرحمن لندن
17	23 اپریل	چین و آرام سے جتنی ہو بسر ہو جائے	ڈاکٹر فہیدہ منیر صاحبہ
27	2 جولائی	اے ملت اسلام کے معصوم شہیدو	مبارک احمد ظفر لندن
27	2 جولائی	ذکر عشق شہیدیاں	ضیاء اللہ بمشر
29	9 جولائی	ہے نَصْرُ مِنَ اللّٰهِ ، فَتَنْجُ قَرِيبَ	امتہ القدوس شمس
30	23 جولائی	وہ قربان گاہ میں نہادھو کے آئے	امتہ الباری ناصر
32-31	30 جولائی	قدرت دکھا اے میرے یار بالآخر میرے مولا کی تقدیر غالب آئے گی کوئی زندہ ہے اگر آج تو ہم زندہ ہیں جب نہیں بولتا بندہ تو خدا بولتا ہے جو آج تو نے نہ کی رفاقت کسی کو کیا منہ دکھائیں گے مٹی ہے تم کو شہادت بھی سجدہ گا ہوں میں جو نام پراس یار کے قربان ہوئے ہیں آخری سانسوں تلک بھی با وضو اور با وفا سوسروں کا نذرانہ یہ کہہ رہا ہے لہو رمضان میں نصرت الہی کے خارق عادت نشانات گلشن احمد کو مہکاتی ہے خوشبوئے شہید یہ خون شہیداں مرے لشکر کا علم ہے واقعہ لاہور کے شہیدوں کی نذر 28 مئی کے جاٹھاروں کے نام	درشین کلام طاہر جمیل الرحمن لندن ڈاکٹر فضل الرحمن بشیر - تنزانیہ کلام محمود فاروق محمود لندن نگلفیہ عزیز شاہ - پاکستان مبارک صدیقی لندن عبدالکریم قدسی - لاہور ناصر احمد سید ارشاد عرشى ملک - اسلام آباد درشین صاحبزادی - امتہ القدوس بیگم مظفر منصور جمیل الرحمن لندن ف ظہور
32-31	30 جولائی		
33	13 اگست		
34	20 اگست		
34	20 اگست		
35	27 اگست		
37	10 ستمبر		
40	کیم اکتوبر		

شماره	تاریخ اشاعت	عنوان نظم	شاعر
41	8 اکتوبر	ہر ایک قطرہ خون فصل گل اگائے گا وہ اپنا عہد بصدشان کر گئے پورا	مبارک احمد ظفر۔ لندن محمد شفیع اشرف مرحوم
41	8 اکتوبر	کنار راوی ہو کے دریا بہانے والو	ڈاکٹر فضل الرحمن بشیر۔ تنزانیہ
45	5 نومبر	یہ تہ شہادت کا یہ اعزاز۔ (مکرم محمود احمد شاد صاحب مربی سلسلہ کی شہادت پر)	ڈاکٹر فضل الرحمن بشیر۔ تنزانیہ
49	3 دسمبر	نعتیہ غزل	جمیل الرحمن۔ لندن
52	24 دسمبر	عہد وفا	ضیاء اللہ مبشر۔ جاپان
53	31 دسمبر	کیوں تم سے خدا ناراض ہوا	مبارک احمد ظفر۔ لندن

شماره	تاریخ اشاعت	عنوان نظم	شاعر

اعلانات نکاح

شماره	تاریخ اشاعت	اعلان
17	23 اپریل	ریسرچ سیل ربوہ کی طرف سے اعلان برائے مقالہ یا کتاب لکھی ہے یا کوئی تصنیف شائع ہوئی ہے تو اطلاع دیں۔
14		

شماره	تاریخ اشاعت	

نماز ہائے جنازہ

شمارہ	تاریخ اشاعت	اسماء مرحومین جن کی نماز جنازہ حاضر / غائب حضور ایدہ اللہ نے پڑھائی
1	15 جنوری	<p>سیدنا امیر المؤمنین حضرت مرزا مسرور احمد خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے بتاریخ 5 نومبر 2009ء قبل از نماز ظہر مسجد فضل لندن کے احاطہ میں مکرم عبدالرشید مغل صاحب (کلنیر زوڈ۔ یو کے) کی نماز جنازہ حاضر پڑھائی۔ اس کے ساتھ ہی درج ذیل مرحومین کی نماز جنازہ غائب بھی ادا کی گئی۔</p> <p>(1) مکرم امینہ الرزاق صاحبہ (اہلیہ مکرم حاجی محمد اسحاق صاحب مرحوم۔ فصل آباد) (2) مکرم امینہ الحفیظہ قمر صاحبہ (اہلیہ قمر اجناوی صاحب مرحوم) (3) مکرمہ حمیدہ بیگم صاحبہ (اہلیہ مکرم صوفی کریم بخش صاحب زیروی۔ ربوہ) (4) مکرم حمید المجدد صاحب۔ اسلام آباد (5) مکرم بشیر احمد صاحب دھرم کوٹی (ابن مکرم نواب دین صاحب۔ دارالعلوم غربی ربوہ) (6) مکرمہ نذیراں بی بی صاحبہ (اہلیہ مکرم عبدالحمید بھٹیہ صاحب۔ سکاٹ لینڈ) (7) مکرم ڈاکٹر فضل احمد صاحب۔</p> <p style="text-align: center;">❖❖❖❖❖❖</p> <p>سیدنا امیر المؤمنین حضرت مرزا مسرور احمد خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے بتاریخ 14 نومبر 2009ء قبل از نماز ظہر مسجد فضل لندن کے احاطہ میں مکرمہ امینہ الکلوم صاحبہ (اہلیہ مکرم میاں احمد حسن صاحب۔ ساؤتھ آل) کی نماز جنازہ حاضر پڑھائی۔ اس کے ساتھ ہی درج ذیل مرحومین کی نماز جنازہ غائب بھی ادا کی گئی۔</p> <p>(1) مکرمہ منظور فاطمہ صاحبہ (آف چک نمبر 152 شمالی ضلع سرگودھا) (2) مکرمہ سیدہ سعیدہ منظور صاحبہ (اہلیہ مکرم سید محمد منظور صاحب مرحوم۔ ریٹائرڈ انجینئر ماسٹر) (3) مکرمہ نصرت بیگم صاحبہ (اہلیہ مکرم شیخ خالد پرویز صاحب۔ گجرات)</p> <p style="text-align: center;">❖❖❖❖❖❖</p> <p>سیدنا امیر المؤمنین حضرت مرزا مسرور احمد خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے بتاریخ 17 نومبر 2009ء قبل از نماز ظہر مسجد فضل لندن کے احاطہ میں دو حاضر جنازے پڑھائے۔</p> <p>(1) مکرم میجر مبارک محمود صاحب (ابن مکرم صوفی محمد ابراہیم صاحب سابق ہیڈ ماسٹر تعلیم الاسلام ہائی سکول ربوہ) (2) مکرم ماسٹر بشارت احمد صاحب (سابق ٹیچر تعلیم الاسلام ہائی سکول ربوہ)</p> <p>اس کے ساتھ ہی درج ذیل مرحومہ کی نماز جنازہ غائب بھی ادا کی گئی۔ مکرمہ شمیم اختر صاحبہ (اہلیہ مکرم ڈاکٹر صادق احمد صاحب آف کٹری)</p> <p style="text-align: center;">❖❖❖❖❖❖</p> <p>سیدنا امیر المؤمنین حضرت مرزا مسرور احمد خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے بتاریخ 30 نومبر 2009ء قبل از نماز ظہر مسجد فضل لندن میں مکرم جاوید اقبال صاحب (آف ریڈبرج۔ یو کے) کی نماز جنازہ حاضر پڑھائی۔ اس کے ساتھ ہی درج ذیل مرحومین کی نماز جنازہ غائب بھی ادا کی گئی۔</p> <p>(1) مکرم چوہدری غلام سرور ڈانچ صاحب (سابق صدر جماعت قلعہ کاروالا) (2) مکرمہ نصرت رحمان بھٹہ صاحبہ (اہلیہ مکرم ڈاکٹر عبدالرحمن بھٹہ صاحب۔ جرمنی) (3) مکرم خلیل الرحمن صاحب (ابن مکرم ڈاکٹر عطاء الرحمن صاحب۔ سابق امیر ضلع ساہیوال) (4) مکرم نصیب احمد صاحب قمر (آف لاہور کینٹ) (5) مکرم کرمل (ریٹائرڈ) سید عبدالستار باسط صاحب۔</p> <p>سیدنا امیر المؤمنین حضرت مرزا مسرور احمد خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے بتاریخ 9 دسمبر 2009ء قبل نماز ظہر مسجد فضل لندن کے احاطہ میں مکرم نذیر احمد ملک صاحب (ابن مکرم عبدالسبحان ملک صاحب مرحوم۔ لندن) کی نماز جنازہ حاضر پڑھائی۔ اس کے ساتھ ہی درج ذیل مرحومین کی نماز جنازہ غائب بھی ادا کی گئی۔</p> <p>(1) مکرم متاج نسرین صاحبہ (اہلیہ مکرم عبدالمنان صاحب۔ آف جوکہ۔ خوشاب) (2) مکرم شریف احمد کونڈی صاحب (آف حافظ آباد) (3) مکرم ناصر احمد چیمہ صاحب۔ (آف جرمنی) (4) مکرمہ حلیمہ ناصرہ صاحبہ (اہلیہ مکرم منظور احمد شادا صاحب۔ جرمنی) (5) مکرم چوہدری شریف</p>
9	26 فروری	

شماره	تاریخ اشاعت	اسماء مرحومین جن کی نماز جنازہ حاضر / غائب حضور ایدہ اللہ نے پڑھائی
9	26 فروری	<p>احمد کابلوں صاحب (آف چک نمبر 117 چور ضلع شیخوپورہ۔ حال مقیم جرمنی) (6) مکرم بشیر احمد باجوہ صاحب۔ (آف مانچسٹر) (7) مکرم عبداللطیف صاحب شاہ کوٹی (آف کراچی)</p> <p>سیدنا امیر المؤمنین حضرت مرزا مسرور احمد خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے بتاریخ 30 دسمبر 2009ء قبل نماز ظہر مسجد فضل لندن کے احاطہ میں کرم مدامۃ اللہ بیگم صاحبہ (اہلیہ مکرم مولانا نعمت اللہ خلیل صاحب مرحوم۔ سابق مبلغ مشرقی افریقہ) کی نماز جنازہ حاضر پڑھائی۔</p> <p>مرحومہ 29 دسمبر 2009ء کو 85 سال کی عمر میں وفات پا گئیں۔ اِنَّا لِلّٰہِ وَاِنَّا اِلَیْہِ رَاجِعُوْنَ۔</p> <p>اس کے ساتھ ہی درج ذیل مرحومین کی نماز جنازہ غائب بھی ادا کی گئی۔</p> <p>(1) مکرم نصیرہ بیگم صاحبہ (اہلیہ مکرم نعیم احمد صاحب۔ کراچی) (2) مکرم حکیم محمد ابراہیم صاحب (فاروق آباد شیخوپورہ) (3) مکرم شمیم احمد سنوری صاحب (ابن مکرم رشید احمد سنوری صاحب۔ لاہور) (4) مکرم صغریٰ شمشاد صاحبہ (اہلیہ مکرم بشیر اختر صاحب۔ گلستان کالونی فیصل آباد)</p>
13	26 مارچ	<p>سیدنا امیر المؤمنین حضرت مرزا مسرور احمد خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے بتاریخ 27 جنوری 2010ء قبل از نماز ظہر و عصر مسجد فضل لندن کے احاطہ میں کرم مدامۃ الحفیظ بیگم صاحبہ (اہلیہ مکرم خلیفہ صلاح الدین صاحب) کی نماز جنازہ حاضر پڑھائی۔</p> <p>نماز جنازہ غائب</p> <p>اس کے ساتھ ہی درج ذیل مرحومین کی نماز جنازہ غائب بھی ادا کی گئی۔</p> <p>(1) مکرم منیر الدین احمد صاحب مربی سلسلہ۔ (2) مکرم مہر محمد حیات صاحب (ڈاور۔ ربوہ) (3) مکرم چوہدری عبدالرحمن صاحب (سرگودھا) (4) مکرم عطاء القادوس ملہی صاحب (کارکن وکالت مال اڈل تحریک جدید۔ ربوہ) (5) مکرم شیخ مامون احمد صاحب (ابن مکرم شیخ عبدالواحد صاحب مرحوم۔ مبلغ سلسلہ) لاہور (6) مکرم محمد ابراہیم خان صاحب (ابن مکرم محمد حسن کنجی صاحب)۔ قادیان (7) مکرم قریشی عبدالرزاق صاحب۔ ربوہ (8) مکرم ڈی محمد علی صاحب (چنائی۔ انڈیا) (9) مکرم حمیدہ یوسف صاحبہ (آف لاہور) (10) مکرم فتح محمد صاحب صوبیدار ریٹائرڈ۔ (11) مکرمہ صادقہ اختر حق صاحبہ (ہڈرز فیلڈ) (12) مکرم عبد الرشید فاروقی صاحب (دارالعلوم غربی حلقہ صادق ربوہ) (13) مکرم مدامۃ الغفور فرحت صاحبہ (اہلیہ مکرم محمد اسحاق ارشد صاحب۔ ربوہ) (14) مکرمہ فرمان بی بی صاحبہ (اہلیہ مکرم عبدالرؤف صاحب) و پچیس عزیزہ امۃ الباری و عزیزہ آصفہ رؤف۔ پیلووینس خوشاب۔</p>
36	3 ستمبر	<p>سیدنا امیر المؤمنین حضرت مرزا مسرور احمد خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے بتاریخ 14 جولائی 2010ء بوقت 12 بجے دوپہر مسجد فضل لندن کے احاطہ میں (1) مکرمہ اقبال بیگم صاحبہ (اہلیہ مکرم نذیر احمد کھوکھر صاحب۔ آف ویسبلڈن پارک)۔ اور (2) مکرمہ شریقاں بی بی صاحبہ (اہلیہ مکرم شفیق محمد صاحب۔ آف کلیپہم) کی نماز جنازہ حاضر پڑھائی۔</p> <p>نماز جنازہ غائب</p> <p>(1) مکرم عبدالعزیز ڈنگ پھار صاحب (انڈونیشیا) (2) مکرم پروفیسر شیخ عبدالماجد صاحب (ابن مکرم شیخ عبدالواحد صاحب)۔ لاہور (3) مکرم سید محمد بشیر شاہ صاحب (ابن مکرم سید عبدالرحیم شاہ صاحب)۔ آف بھگلہ (4) مکرم سردار رشید قیصرانی صاحب شیرگرھ (ڈیرہ غازیخان) (5) مکرم مرزا نسیم بیگ صاحب (آف نسووالی گجرات) (6) مکرم مقصود احمد صاحب (آف فتح پور ضلع ساگھڑ) (7) مکرم میاں عبدالمنان صاحب۔ لاہور (8) مکرم قاضی عبدالماجد صاحب (ابن مکرم قاضی عبدالرحمن صاحب مرحوم)۔ جرمنی (9) مکرم چوہدری فیاض احمد ساہی صاحب (صدر جماعت چک نمبر 32 جنوبی۔ سرگودھا) (10) مکرم چوہدری خلیل احمد صاحب (آف کینیڈا) (11) مکرم میاں منیر احمد صاحب بانی۔ (آف گلگت) (12) مکرمہ بی بی عائشہ صاحبہ (اہلیہ مکرم سید محمود احمد صاحب)۔ آف کابل (13) مکرم چوہدری بشارت احمد صاحب۔ (آف ربوہ) (14) مکرم باسل احمد مبارک صاحب۔ (آف ربوہ)</p>
38	17 ستمبر	<p>سیدنا امیر المؤمنین حضرت مرزا مسرور احمد خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے بتاریخ 9 اگست 2010ء قبل نماز ظہر و عصر مسجد فضل لندن کے احاطہ میں مکرم مصطفیٰ ثابت صاحب (آف کینیڈا) کی نماز جنازہ حاضر پڑھائی۔</p> <p>نماز جنازہ غائب: اس کے ساتھ ہی درج ذیل مرحومین کی نماز جنازہ غائب بھی پڑھائی۔</p> <p>(1) مکرم موسیٰ رستی صاحب (صدر جماعت کوسوو) (2) مکرم مولوی فیض احمد صاحب درویش قادیان۔ (3) مکرم پروفیسر چوہدری خلیل</p>

شماره	تاریخ اشاعت	اسماء مرحومین جن کی نماز جنازہ حاضر / غائب حضور ایدہ اللہ نے پڑھائی
39	24 / ستمبر	<p>احمد صاحب (صدر مجلس نایب ناروہ) (4) مکرمہ ناصرہ خانم صاحبہ (اہلیہ مکرم ڈاکٹر اقبال احمد خان صاحب - مظفر گڑھ) (5) مکرم مشہود احمد صاحب (آف دہلی) (6) مکرمہ سارہ پروین صاحبہ (اہلیہ مکرم رانا نعیم الدین صاحب کارکن حفاظت خاص لندن) (7) مکرمہ طاہرہ نصیر صاحبہ (اہلیہ مکرم نصیر احمد خان صاحب - دارالعلوم غریبی روہ) (8) مکرمہ رحمت بی بی صاحبہ (اہلیہ مکرم ملک احمد دین صاحب - لودھراں) (9) مکرمہ ماسٹر محمد حسین صاحب (گھسیٹ پورہ ضلع فیصل آباد) (10) مکرم محمد احسان الحق صاحب (نواب شاہ - سندھ) (11) مکرم عبدالمنان صاحب (ابن مکرم محمد اسماعیل صاحب - علامہ اقبال ٹاؤن لاہور) (12) مکرمہ رشیدہ بشیر صاحبہ (اہلیہ مکرم بشیر احمد پرویز صاحب - جرنی)</p> <p>سیدنا امیر المومنین حضرت مرزا مسرور احمد خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے بتاریخ 12 / اگست 2010ء بوقت 12 بجے دوپہر مسجد فضل لندن کے احاطہ میں مکرمہ مرعینہ گل صاحبہ (اہلیہ مکرم رشید احمد بری صاحب) کی نماز جنازہ حاضر پڑھائی۔ اس کے ساتھ ہی درج ذیل مرحومین کی نماز جنازہ غائب بھی ادا کی گئی۔</p> <p>(1) مکرم مولوی محمد احمد صاحب کالا انفال - درویش قادیان (2) مکرم چوہدری محمد یوسف صاحب (نائب آڈیٹر صدر انجمن احمدیہ روہ) (3) مکرم شمس الدین صاحب اچک ایل - ترکی (4) مکرم منیر احمد ناصر صاحب (آف روہ) (5) مکرمہ امۃ الشانی شاکت صاحبہ (سینئر ٹیچر نصرت گریز ہائی سکول روہ) (6) مکرم صاحبزادہ صدیق احمد صاحب (ابن مکرم صاحبزادہ سیف الرحمان صاحب) (7) مکرمہ رحمت بیگم صاحبہ (اہلیہ مکرم صوفی عبدالجبار احمد صاحب سابق امیر ضلع میر پور آزاد کشمیر) (8) مکرم محمد نصر اللہ خان صاحب (سابق نیشنل صدر جماعت منقطع) (9) مکرم چوہدری خالد ممتاز صاحب (ابن مکرم چوہدری فضل الہی صاحب - روہ) (10) مکرم محمد افضل صاحب (آف جرنی) (11) مکرم محمد حنیف بٹ صاحب (آف کتری) (12) عزیزم شہاب احتشام جنجوعہ (ابن مکرم ڈاکٹر محمد احتشام جنجوعہ - یو ایس اے)</p>
52	24 / دسمبر	<p>سیدنا امیر المومنین حضرت مرزا مسرور احمد خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے بتاریخ 23 / اگست 2010ء بوقت 12 بجے صبح مسجد فضل لندن کے احاطہ میں مکرمہ نسیم بیگم صاحبہ (اہلیہ مکرم عبدالغفور صاحب - آف ہیز) کی نماز جنازہ حاضر پڑھائی۔ اس کے ساتھ ہی درج ذیل مرحومین کی نماز جنازہ غائب بھی ادا کی گئی۔</p> <p>(1) مکرم مولوی یو ایو بکر صاحب (معلم وقف جدید - آف کیرالہ) (2) مکرمہ بدر النساء صاحبہ (اہلیہ مکرم لائق احمد خورشید صاحب - کینیڈا) (3) مکرم آصف محمود بٹ صاحب (ماڈل ٹاؤن لاہور) (4) مکرم شیخ قدرت اللہ صاحب (ابن مکرم شیخ نعمت اللہ صاحب - آف کراچی) (5) مکرمہ امۃ النعیم صاحبہ (اہلیہ مکرم محمد اشرف شاد صاحب - سیالکوٹ)</p> <p>سیدنا امیر المومنین حضرت مرزا مسرور احمد خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے بتاریخ 30 / ستمبر 2010ء بوقت 12 بجے صبح مسجد فضل لندن کے احاطہ میں مکرم محمد سلیم صاحب (آف مغلیہ روہ) کی نماز جنازہ حاضر پڑھائی۔ اس کے ساتھ ہی درج ذیل مرحومین کی نماز جنازہ غائب بھی ادا کی گئی۔</p> <p>(1) مکرمہ ناصرہ بیگم صاحبہ (اہلیہ مکرم نعمت اللہ صاحب ناظم جائیداد - صدر انجمن احمدیہ روہ) (2) مکرمہ حمیدہ بیگم صاحبہ (اہلیہ مکرم چوہدری ہدایت اللہ صاحب مرحوم - روہ) (3) مکرم محمود سعید صاحب (ابن مکرم محمد سعید احمد صاحب آف لاہور) (4) مکرم ڈاکٹر خالد ہاشمی صاحب (آف کینیڈا) (5) مکرم منشی یعقوب علی صاحب (ابن مکرم منشی عبدالرحمان صاحب مرحوم آف بنگلہ دیش) (6) مکرم مصلح الدین خادم صاحب بنگالی (ابن مکرم غلام مولیٰ صاحب آف بنگلہ دیش) (7) مکرمہ شکیلہ اعجاز صاحبہ (اہلیہ مکرم منشی اعجاز احمد صاحب آف بشیر آباد - سندھ) (8) مکرمہ امۃ الحمید بیگم صاحبہ (اہلیہ مکرم چوہدری محمد شریف صاحب مرحوم - سابق امیر جماعت لودھراں) (9) مکرم چوہدری عبدالعزیز صاحب (ابن مکرم چوہدری عبدالغفور صاحب - آف ملتان) (10) مکرم وسیم احمد صاحب (ابن مکرم محمد امین کابول صاحب - چھوڑ مغلیاں - شیخوپورہ) (11) مکرمہ عطیہ النور صاحبہ (اہلیہ مکرم طاہرہ منشی صاحب آف کوٹلی آزاد کشمیر) (12) مکرم غلیل احمد قریشی صاحب (آف کراچی) (13) مکرمہ اقبال حیدری بیگم صاحبہ (اہلیہ مکرم ڈاکٹر محمد احسن خان صاحب - واہ کینٹ) (14) مکرم مہربا بعلی محمد صاحب (فیکٹری ایریا حلقہ احمد روہ) (15) مکرمہ عصمت طاہرہ صاحبہ (اہلیہ مکرم بشیر احمد جمیل صاحب آف سرگودھا)</p> <p>سیدنا امیر المومنین حضرت مرزا مسرور احمد خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے بتاریخ 6 / اکتوبر 2010ء بوقت 12 بجے دوپہر مسجد فضل لندن کے احاطہ میں درج ذیل دو مرحومین کی نماز جنازہ حاضر پڑھائی۔ (1) مکرمہ عزیزہ احمد صاحبہ (اہلیہ مکرم خواجہ بشیر احمد صاحب مرحوم - آف لندن) (2) مکرمہ سلیمہ ثریا صاحبہ (اہلیہ مکرم محمد عیسیٰ خان صاحب)</p> <p>اس کے ساتھ ہی درج ذیل مرحومین کی نماز جنازہ غائب بھی ادا کی گئی۔ (1) مکرم علی احمد عباس صاحب (گوٹھ ماہی جویمان ضلع نوشہرہ فیروز - سندھ) (2) عزیزم راجیل احمد (ابن مکرم محمد رفیق صاحب - طالب علم جامعہ احمدیہ روہ)</p> <p>سیدنا امیر المومنین حضرت مرزا مسرور احمد خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے بتاریخ 7 / اکتوبر 2010ء بوقت 12 بجے دوپہر مسجد</p>

شماره	تاریخ اشاعت	اسماء مرحومین جن کی نماز جنازہ حاضر / غائب حضور ایدہ اللہ نے پڑھائی
		<p>فضل لندن کے احاطہ میں مکرمہ عذرا پروین صاحبہ (اہلیہ مکرم ذوالفقار علی صاحب۔ آف لندن) کی نماز جنازہ حاضر پڑھائی۔</p> <p>سیدنا امیر المؤمنین حضرت مرزا مسرور احمد خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے بتاریخ 13 اکتوبر 2010ء بوقت 12 بجے دوپہر مسجد فضل لندن کے احاطہ میں درج ذیل دو مرحومین کی نماز جنازہ حاضر پڑھائی۔ (1) مکرمہ قدسیہ بیگم صاحبہ (اہلیہ مکرم قریشی محمد رفیق صاحب۔ ہیڑ) (2) مکرم سلیم احمد صاحب بھٹی (ابن مکرم محمد مختار بھٹی صاحب۔ سلاؤ) اس کے ساتھ ہی درج ذیل مرحومین کی نماز جنازہ غائب بھی ادا کی گئی۔ (1) مکرم رضوان علی صاحب (ابن مکرم سلطان علی صاحب) 28 (2) مکرمہ بلقیس اختر صاحبہ (اہلیہ مکرم قریشی محمد حفیظ صاحب۔ ناظم دفتر دارالذکر۔ لاہور) (3) مکرم ماسٹر محمد حسین صاحب (دارالعلوم جنوبی حلقہ بشیر۔ ربوہ) اللہ تعالیٰ تمام مرحومین سے مغفرت کا سلوک فرمائے۔ انہیں اپنی رضا کی جنتوں میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور لواحقین کو صبر جمیل کی توفیق دے۔ آمین</p> <p style="text-align: center;">❁❁❁❁❁❁❁❁❁</p>



